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Agenda 158
Aktovky a tašky na 
dokumenty 53, 58-62

Antistresové předměty 170-171, 331-332, 380
Aroma soupravy 271
Auto příslušenství 81-89, 220-221
Autoškrabky na led 84
Barbeque produkty 38
Barevné tužky 256-257, 349
Baseballové čepice 182, 265, 394-395
Batohy 52, 56-57, 65-67, 81
Bonbóny 371
Bundy 400, 402-403
Butylky 39
Čajové konvice 274
CD obaly 157, 159
CD sety 271
Cestovní adaptéry 37
Cestovní doplňky 44-49, 65, 366
Cestovní tašky a batohy 50-54
Čistítka obrazovek 130, 162, 207, 210-211, 218-219
Čtečky paměťových karet 227
Dalekohled 35, 159
Dámské a pánské 
peněženky 68-70, 72-75, 327, 376

Dávkovače na olej a ocet 292
Deky 36, 263, 272
Deštníky 76-80, 265 
Doplňky do koupelny 360-363, 365
Doplňky k vínu 308-313
Dotyková pera 94, 99-100, 104, 115, 160, 199, 209-216
Dresy 378-379
Držáky na tašky 174-175
Fondue 288
Fotorámečky 142, 223, 242-243, 259, 272-273
Frisbee 10-12, 90
Hadříky na čištění brýlí 162
Hodinky 248-251, 370
Hračky 256-258, 262-267, 358-360
Hřebeny 354-355
Hrníčky 41, 255, 276, 280-286, 314
Hry 254, 268-269
iPhone a iPad příslušenství 156, 201-211, 217-220
Kalkulačky 141, 150, 152, 186, 222-223, 238-241

Kancelářské doplňky 124, 137, 139-141, 147, 161, 175, 169, 
186-189, 240

Kapesní nože 342, 345-346, 349

Klíčenky

15, 39, 41, 68, 74, 82-83, 88-89, 106, 
162, 164-165, 171, 175-176, 186, 209, 

220, 230, 233, 262, 263, 266, 272, 
303, 312-313, 317-336, 366, 370, 380, 

382-385, 401

Klipy na peníze 73

STRÁNKY STRÁNKY

Klipy na poznámky 142-143, 259-260, 369
Klobouky 21-23
Kompasy 39, 346
Kosmetické sady 356
Kosmetické tašky 351-353
Koupelové sety 361, 363
Kovová pera 112, 114-129
Kravaty 407-411
Kuchyňské potřeby 275, 278-279, 282, 288-297

Kuličková pera
93-129, 139, 160-161, 164-165, 187-188, 

190-191, 193-194, 196-199, 207, 210, 
212-216, 232, 240, 253-254, 368-369, 

380, 385
Ledvinky 63
Lékárničky 364
Magnety na ledničku 287
Manikúry 357
Manžetové knoflíčky 410-411
Mechanické tužky 118-120, 134, 194, 207
Meteorologické stanice 243-245
Metry 89, 346-347
Mikrotužky 128, 133, 194-195, 253-257, 349, 369
Mince do nákupního 
vozíku 303, 329

Mlýnky na sůl a pepř 292
Módní doplňky 406, 410-414

Módní epoxydové doplňky 
88-89, 93, 105, 143, 160, 164-165, 169, 

174-175, 210, 219-220, 287, 312, 317, 
319-325, 327, 329, 345, 347, 382-383, 

410-411, 414-415
Mýdla 363
Nákupní tašky 179-181, 300-307
Námořní vaky 64
Nářadí 343
Náramky 83, 383, 411
Nástěnné hodiny 245, 247
Nože na dopisy 131, 160
Obaly na lahve 32-33
Opasky 409
Ořezávátka 133, 135, 195, 257, 260
Osvěžovače 85, 27
Otvíráky 309-314, 317, 332-333, 340, 382
Papírové tašky 307
Pastelky 255, 257
PC příslušenství 204, 217, 222-227, 234
Penály a obaly 135-137, 195-196, 198, 225, 261
Piknikové tašky 34-35
Píšťalky 260, 384-385
Pláštěnky a ponča 381, 400-401
Pláž 5-6, 9-10, 12, 14
Plážové matrace a 
polštářky 5, 8, 15, 381

Plážové míče 6-7
Plážové osušky a podložky 12-13
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STRÁNKY STRÁNKY

Plážové podložky 13, 15
Plážové slunečníky 13
Plážové tašky 14, 18-19
Plážový tenis 11
Plnící pera 121, 124
Plyšové hračky 263
Podložky pod myš 222-224
Pokerové a karetní sady 269
Pokladnička 262
Polar oblečení 393, 393-399
Polokošile 389, 391-392
Pomůcky na koktejl 314
Popelníky 315
Pouzdra na kreditní karty 
a vizitky 70-73, 154, 157-158, 163-165, 193

Pouzdra na mobilní 
telefony a držáky 9, 130, 184, 201, 202-204, 206-209, 218

Poznámkové bloky 144-149, 152, 187, 190-191

Pravítka 105, 131, 139, 170, 172-173, 187, 189, 
195, 241, 255, 258

Předměty na vodní a 
solární pohon 183, 186, 222, 239-241

Předměty pro 3D laser 176-177, 232
Předměty pro fanoušky 380-385
Předměty pro psy 90-91
Prezentační pera se 
světlem 160-161, 342

Příslušenství pro mobily a 
tablety 218-220, 235, 328, 376

Produkty Be Creative

16-17, 28, 40, 43, 48, 61, 84, 87-89, 93, 
105, 130-131, 143, 150-151, 160, 162, 

164-165, 168-169, 172, 174-175, 
202-203, 210, 219-220, 223, 225, 237, 
239, 245-246, 258, 261-262, 280-282, 
287, 304-305, 308, 312, 317, 319-325, 
327, 329, 345, 347, 355, 358, 366-367, 

371, 373, 382-383, 410, 414-415
Psací podložka s klipem 150-151

Psací sety 74, 118-124, 128-129, 160-161, 164, 
194, 232

Puzle 239, 255, 261, 266-267
Rádia 234

Recyklovatelné produkty 103, 132, 134, 146, 152, 17-199, 216, 
233

Reflexní produkty 81-83
Řezačky 349
Rollery 106-107, 120-125, 128-129 
Rostliny 183
Ručníky 14, 358-360
Rukavice 211, 348, 397, 399
Rybářské čepice 21
Sady na šití 37, 355
Šálky na kávu a sety 276-277
Šátky a šály 20-21, 396-397, 404-406
Složky na dokumenty 49, 150, 153-157, 192-193, 205
Sluchátka a reproduktory 235-237
Sluneční brýle 24-29

Sluneční kšilty 20
Snack misky 288
Šňůrky na krk 83, 104, 144, 166-169, 212
Sponky 383, 414-415
Sportovní a cestovní tašky 52, 54, 56 
Sportovní doplňky 362, 375-377
Sportovní láhve 43, 372-374
Šroubováky 342
Stolní hodiny 85, 137, 173, 224, 242-243, 246
Svíčky 270

Svítilny 89, 103, 186-212, 332-342, 346, 368, 
375

Tácky 308-309
Tašky 61-63, 181 
Tašky na laptop 52, 58
Teploměry 105, 137, 224, 243, 245, 247
Termohrnky 40, 42, 85
Termosky 43
Termotašky 31-33
Trička 387-392
Trofeje a medaile 177, 377
USB flash disc 184, 217, 220, 228-233
USB hub 208, 220, 224-227
Váhy 46, 295, 362
Vázy 271
Vějíře 17
Vesty 81, 393, 402
Visačky na zavazadla 48-49, 184
žabky 14-16

Záložky 139, 143, 160, 172-173, 185, 189, 
258-259

Zapalovače 88, 315
Zápisníky 139-141, 186-188
Zástěry 38, 265, 298-299
Zdravotnické boxy 366-367, 371
Zdravotnické výrobky 226, 368-370
Židle 12
Zimní čepice 397-399
Zrcátka 184, 218, 353-354-355
Zvýrazňovače 130-131, 207



summer
NAFUKOVACÍ PLÁŽOVÉ POLOŽKY

PLÁŽOVÉ MÍČE

PLÁŽOVÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

PLÁŽOVÉ HRY

PLÁŽOVÉ RUČNÍKY A PODLOŽKY

ŽABKY

VĚJÍŘE

PLÁŽOVÉ TAŠKY

SLAMĚNÉ A LETNÍ KLOBOUKY

SLUNEČNÍ BRÝLE

Bella
AP791610
Strana 24

Waikiki
AP702047
Strana 7



Mewi AP791566
118,30 Kč / 4,38 €
Nafukovací křeslo pro děti z PVC.
480×360×480 mm
Tisk: T1 (8C, 150×60 mm)

Pumper AP731778
172,30 Kč / 6,38 €
Nafukovací matrace. Materiál: PVC.
700×1800 mm
Tisk: T1 (8C, 140×70 mm)

Waves AP731183
53,20 Kč / 1,97 €
Plážové PVC mini-lehátko, s provázkem 
a okýnkem.
420×730 mm
Tisk: T1 (8C, 120×60 mm)
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Magno AP731795
34,80 Kč / 1,29 €
Lesklý plážový míč. Délka panelu: 500 mm.
ø400 mm
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), S1 (2C, 180×60 mm), 
WP (8C, 100×45 mm)

Suen AP731494
29,70 Kč / 1,10 €
Nafukovací tyč PVC pro plavání nebo hraní her.
ø65×1260 mm
Tisk: T1 (8C, 100×40 mm)

Playa AP761038
22,70 Kč / 0,84 €
PVC matný plážový míč, 6 panelů. Délka panelu: 410 mm.
ø260 mm
Tisk: P2 (1C, 140×50 mm), T0 (8C, 120×50 mm), 
S1 (2C, 150×50 mm), WP (8C, 120×50 mm)

Sanvi AP761036
32,90 Kč / 1,22 €
Nafukovací rukávky pro bezpečné plavání dětí, PVC.
220×130 mm
Tisk: T1 (8C, 100×45 mm)

Boracay AP731414
13,20 Kč / 0,49 €
Nafukovací mini plážový míč, 6 dílů, 
vyrobený z PVC. Délka panelu: 160 mm.
ø100 mm
Tisk: P2 (1C, 60×25 mm)

Swang AP761037
21,30 Kč / 0,79 €
Nafukovací držák na dvě nádoby, PVC. 
Rozměry vyfouknutého držáku: 350x200x1mm.
305×70×190 mm
Tisk: P2 (1C, 100×40 mm), T0 (8C, 100×40 mm)
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new
colours

Waikiki AP702047
20,50 Kč / 0,76 €
6ti panelový,nafukovací PVC míč, s bílými a 
barevnými díly. Délka panelu: 340 mm.
ø230 mm
Tisk: P2 (1C, 140×50 mm), T0 (8C, 100×45 mm), 
S1 (2C, 180×60 mm) -07-03
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new
colour

Quasar AP731796
31,30 Kč / 1,16 €
Nafukovací polštář z PVC ve tvaru křesla.
220×140×220 mm
Tisk: P2 (1C, 100×40 mm), T0 (8C, 100×45 mm)

Sunshine AP702217
20,00 Kč / 0,74 €
Nafukovací polštář, PVC.
330×250 mm
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm)

Leos AP731791
17,30 Kč / 0,64 €
Nafukovací polštář kolem krku 
z PVC.
360×260 mm
Tisk: P2 (1C, 100×40 mm), 
T0 (8C, 100×45 mm)

Cancún AP731186
13,80 Kč / 0,51 €
Nafukovací polštář, PVC.
330×180 mm
Tisk: P2 (1C, 100×40 mm), 
T0 (8C, 100×45 mm)

Egeo AP731792
23,20 Kč / 0,86 €
Nafukovací polštář, PVC.
320×250 mm
Tisk: P2 (1C, 140×50 mm), T0 (8C, 100×45 mm), 
S1 (2C, 180×50 mm)
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Tamy AP791973
50,50 Kč / 1,87 €
Voděodolné PVC pouzdro na mobil se 
šňůrkou na krk.
130×245 mm
Tisk: P2 (2C, 80×50 mm), S0 (2C, 80×50 mm)

Waterpro AP731546
24,60 Kč / 0,91 €
Plastový, voděodolný obal s popruhem.
95×230 mm
Tisk: P2 (1C, 80×60 mm), S0 (3C, 100×60 mm)

Cleansand AP731922
8,40 Kč / 0,31 €
Plastový popelník na pláž.
ø60×87 mm
Tisk: P1 (2C, ø45 mm)

Sunid AP63047
6,80 Kč / 0,25 €
Plastové pouzdro na dokumenty 
se šňůrkou na zavěšení.
158×157 mm
Tisk: S1 (2C, 100×40 mm)
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Můžete najít podobné 
předměty na stranách 

201-209!



Spin AP809314
21,90 Kč / 0,81 €
Plastové frisbee, s ohnutým okrajem.
ø232 mm
Tisk: P2 (2C, ø100 mm), S0 (2C, ø100 mm), 
VS (FC, ø140 mm)

Horizon AP809503
15,70 Kč / 0,58 €
Kulaté frisbee, vyrobeno z plastu.
ø160 mm
Tisk: S0 (2C, ø80 mm), VS (FC, ø110 mm)

Pocket AP844015
12,40 Kč / 0,46 €
Skládací nylonové frisbee, s obalem. 
Lze tisknou na frisbee i obal.
ø240 mm
Tisk: T1 (8C, ø160 mm), S1 (2C, ø160 mm), 
SU1 (FC, ø160 mm)
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Smooth Fly AP809473
25,90 Kč / 0,96 €
Plastové frisbee s hladkým povrchem. Ideální pro tisk.
ø230×20 mm
Tisk: S0 (2C, ø175 mm), UV (FC, ø200 mm)

Tarik AP761041
57,20 Kč / 2,12 €
2 rakety a jeden míček, vyrobeno ze dřeva a plastu.
190×330 mm
Tisk: S1 (2C, 140×100 mm), O1 (60×60 mm)

Radion AP845030
267,80 Kč / 9,92 €
UV senzor s digitálními hodinami a zrcátkem, 
bílý plast, bez baterie.
35×80×10 mm
Tisk: P2 (4C, 30×10 mm), UV (FC, 30×10 mm)

Rado AP791219
17,00 Kč / 0,63 €
Náramek s UV metrem na 
patentky.
202×40 mm
Tisk: P1 (1C, 30×10 mm)
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Mediterraneo AP731024
526,50 Kč / 19,50 €
Skládací křeslo se síťovým držákem, polyester 600D.
470×500×240 mm
Netisknutelný

Copacabana AP731822
583,20 Kč / 21,60 €
Skladací plážová židle s kovovým rámem a vycpaným 
polštářem. Materiál: 600D polyester.
470×600×620 mm
Tisk: T2 (8C, 120×50 mm)

Lorne AP761021
97,70 Kč / 3,62 €
Slaměná podložka s bavlněnou kapsou na zip a obalem.
1800×600 mm
Tisk: T2 (8C, 180×50 mm)
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Aloha AP731823
98,60 Kč / 3,65 €
Slaměná plážová podložka s 
nafukovacím polštářem z PVC.
600×1800 mm
Tisk: T2 (8C, 120×60 mm)

Mojacar AP761280
253,50 Kč / 9,39 €
Osmidílný barevný slunečník na bílé 
kovové tyči. Materiál: nylon TNT 70g.
ø1500 mm
Tisk: T2 (8C, 250×120 mm)

Taner AP791573
284,60 Kč / 10,54 €
Plážový deštník s UV ochranou a 
taškou. Materiál: nylon.
ø1500 mm
Tisk: T2 (8C, 250×120 mm)
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new
colour

new

Waky AP741376
13,80 Kč / 0,51 €
Plastový klip na plážový ručník.
73×150×29 mm
Tisk: P1 (1C, 50×20 mm), 
DO2 (FC, 72×29 mm)

Carry AP810123
249,80 Kč / 9,25 €
Plážový ručník, možno složit jako tašku. 
100% bavlna, 280g/m².
1450×600 mm
Tisk: BR (10C, 250×150 mm)

Desmond AP731817-10
8,90 Kč / 0,33 €
Jednoduchá taška z netkané textilie.
230×350 mm
Tisk: T0 (8C, 160×100 mm)

Varadero AP809495
48,10 Kč / 1,78 €
Polyesterové plážové pantofle s 
transparentním PVC páskem v barvě žabek.
36-38, 42-44
Tisk: P2 (2C, 40×8 mm), S1 (1C, 40×40 mm)
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Můžete najít podobné 
předměty na stranách 

358-360!



Perle AP791545
8,60 Kč / 0,32 €
Kovová klíčenka ve tvaru plážové 
pantofle. EVA/plast.
33×80×23 mm
Netisknutelný

Sunset AP731522
46,20 Kč / 1,71 €
Plážové pantofle, materiál: EVA/PVC.
36-38, 42-44
Tisk: P2 (2C, 40×8 mm)

Sanur AP63162
68,90 Kč / 2,55 €
Plastová plážová podložka a obuv 
v tašce stejného designu.
1780×900 mm
Netisknutelný

Cayman AP731408
91,00 Kč / 3,37 €
Plážové pantofle, unisex. Materiál polyester/EVA.
36-38, 42-44
Tisk: T2 (8C, 30×10 mm)
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Imagine AP800360
283,00 Kč / 10,48 €
Flip-flop žabky s podrážkou a páskem z přírodního kaučuku. 
Možno tisknout celý horní díl pomocí sublimační technologie. 
Tloušťka: 10 mm. Cena zahrnuje sublimační tisk. Min: 25 ks.
S (37-38), M (41-42), L (43-44)
Tisk: FP (FC, 260×310 mm)

Flopper AP800361
15,70 Kč / 0,58 €
Klíčenka ve tvaru žabky s kovovým řetízkem. Možno tisknout celý 
horní díl pomocí sublimační technologie. Tloušťka: 10 mm.
45×100×10 mm
Tisk: FP (FC, 100×45 mm)
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new
colours &

shapes

Tela AP761252
24,30 Kč / 0,90 €
Látkový vějíř s plastovou rukojetí.
430×230 mm
Tisk: P1 (2C, 60×10 mm)

Stilo AP731531
6,80 Kč / 0,25 €
Plastový vějíř.
245×260 mm
Tisk: P1 (2C, 60×8 mm)

Digibreeze AP718029
19,40 Kč / 0,72 €
Zakázková výroba vějíře s plastovým držadlem 
a polaminovaným papírem. Digitální tisk s vaší 
grafikou na obou stranách. Min. mn: 100 ks
170×235 mm
Tisk: FP (FC, 172×143 mm)

-01 -10-05 -07-06-02

house t-shirtoval

heart cloud cube

Kerry AP761039
12,20 Kč / 0,45 €
Plastový oválný vějíř s rukojetí.
180×242 mm
Tisk: S0 (2C, 120×90 mm)

1. Vyberte si barvu!

2. Vyberte si váš tvar!

3. Vytvořte si jej!
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Drago AP731422
128,30 Kč / 4,75 €
Plážová taška, 600D polyester.
300×380×210 mm
Tisk: T2 (8C, 180×120 mm), WP (8C, 120×100 mm)

Maxi AP761030
153,90 Kč / 5,70 €
Plážová taška s kosmetickou taškou. 
600D polyester.
525×385×180 mm
Tisk: T2 (8C, 180×70 mm)

Maxize AP731423
128,00 Kč / 4,74 €
Plážová taška s kabelkou na toaletní potřeby; 
materiál: 600D polyester.
530×365×160 mm
Tisk: T2 (8C, 160×100 mm)

Keysun AP791251
48,90 Kč / 1,81 €
Kosmetická taška na zip, mikrovlákno s 
UV metrem.
160×80×40 mm
Tisk: T2 (8C, 40×40 mm), 
WP (8C, 40×40 mm)

Solaris AP791250
110,70 Kč / 4,10 €
Plážová tašku s UV metrem. 600D 
polyester.
420×370 mm
Tisk: T2 (8C, 180×120 mm), 
WP (8C, 120×100 mm)
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Crane AP61876
55,40 Kč / 2,05 €
Plážová proutěná taška s dlouhými uchy.
376×326 mm
Netisknutelný

Bagster AP731433
28,40 Kč / 1,05 €
Plážová taška z netkané textilie, s patentkami.
450×350×100 mm
Tisk: T1 (8C, 180×120 mm), WP (8C, 120×100 mm)

Monkey AP731424
99,10 Kč / 3,67 €
Plážová taška s kabelkou na toaletní 
potřeby; materiál: 600D polyester.
470×340×125 mm
Tisk: T2 (8C, 160×100 mm)

Chicane AP731789
38,60 Kč / 1,43 €
Dámská taška přes rameno. Materiál: netkaná textilie.
440×360×130 mm
Tisk: T0 (8C, 180×120 mm), WP (8C, 120×100 mm)

Splentor AP731432
41,00 Kč / 1,52 €
Lesklá plážová taška z netkané textilie.
450×355×105 mm
Tisk: S1 (2C, 180×120 mm)

-03

-07

-03 -05 -01 -06 -10 -05 -06 -21

-06 -05 -98

-10 -06 -05

-03

19

summer



Tiger AP731934
45,90 Kč / 1,70 €
Sluneční kšilt ze 100% bavlny.
Tisk: T0 (8C, 100×50 mm), BR (10C, 80×40 mm), 
WP (8C, 100×50 mm)

Garfy AP761013
26,20 Kč / 0,97 €
Šátek, 35% bavlna, 65% polyester.
Tisk: T0 (8C, 100×50 mm)

Sunday AP731175
12,40 Kč / 0,46 €
Sluneční kšilt s pogumovaným páskem; 
materiál: EVA.
245×100 mm
Tisk: S0 (1C, 120×40 mm), O1 (80×40 mm)

Plus AP761999
13,50 Kč / 0,50 €
Nylonový šátek proti dešti ve tvaru trojúhelníku.
1000×700 mm
Tisk: SU1 (FC, 170×170 mm)
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Safari AP761251
102,30 Kč / 3,79 €
100% bavlněný klobouk se šňůrkou pod bradu a kovovými sponkami.
Tisk: T0 (8C, 100×50 mm), BR (10C, 80×40 mm)

Marvin AP761011
34,00 Kč / 1,26 €
Látkový klobouček ze 100% bavlny.
Tisk: T0 (8C, 100×50 mm), 
BR (10C, 80×40 mm), 
WP (8C, 100×50 mm)

Caribbean AP731397
40,00 Kč / 1,48 €
Skládací šestidílný klobouk se šňůrkou pod 
bradu, z rákosu.
Tisk: T0 (8C, 100×50 mm)

Duma AP791568
138,50 Kč / 5,13 €
Plážový šátek polyester/viskoza.
1700×1100 mm
Tisk: T0 (8C, 100×50 mm), WP (8C, 100×50 mm)

Timón AP731938
34,80 Kč / 1,29 €
Kloubouk pro děti. Materiál: 100% bavlna.
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), BR (10C, 50×50 mm), 
WP (8C, 100×50 mm)
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Kalos AP731932
182,00 Kč / 6,74 €
Kovbojský klobouk ze 
syntetického materiálu.
Netisknutelný

Lua AP761986
44,60 Kč / 1,65 €
Plážový klobouk, dodává se bez stuhy.
Netisknutelný

Yuca AP761983
48,30 Kč / 1,79 €
Dámský slaměný klobouk, 
dodává se bez stuhy.
Netisknutelný

Texas AP731931
81,00 Kč / 3,00 €
Slaměný klobouk s černým lemem a šňůrkou 
na krk. Dodává se bez stuhy.
Netisknutelný
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Timbu AP791197
62,60 Kč / 2,32 €
Unisex slámový klobouk. Dodává se bez stuhy.
Netisknutelný
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Braz AP791198
45,60 Kč / 1,69 €
Unisex polyesterový klobouk. 
Dodáváno bez stuhy.
290×255 mm
Netisknutelný

Filagarchado AP761984
52,70 Kč / 1,95 €
Slaměný klobouk-sombrero. Dodáváno bez stuhy.
Netisknutelný

Splash AP761017
48,60 Kč / 1,80 €
Barevný pánský slaměný klobouk. 
Dodáváno bez stuhy.
Netisknutelný

Stringer AP761016
5,90 Kč / 0,22 €
Barevná stuha ke kloboukům.
660×27 mm
Tisk: T0 (8C, 200×15 mm), WP (8C, 120×15 mm)
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Bella AP791610
50,50 Kč / 1,87 €
Módní plastové sluneční brýle. UV ochrana 400.
Tisk: P1 (2C, 30×8 mm)

Lyoko AP791572
40,50 Kč / 1,50 €
Moderní plastové sluneční brýle s 
UV 400 ochranou.
Netisknutelný
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new

new

Herea AP741201
42,70 Kč / 1,58 €
Plastové sluneční brýle s UV400 ochranou.
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm)

Harvey AP741351
41,90 Kč / 1,55 €
Plastové sluneční brýle s UV400 
ochranou a matným povrchem. S 
transparentním rámečkem a barevně 
odpovídajícími metalickými čočkami.
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm), 
VF (FC, 2 × 53×42 mm)
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Spike AP791611
20,00 Kč / 0,74 €
Módní plastové brýle pro děti. S UV ochranou 400.
Tisk: P1 (2C, 30×8 mm), VF (FC, 2 × 45×35 mm)
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new

VISION FILM 
printing
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Bunner AP741350
43,70 Kč / 1,62 €
Plastové sluneční brýle s UV400 ochranou 
a matným povrchem a barevně 
odpovídajícímimetalickými čočkami.
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm), VF (FC, 2 × 54×39 mm)

Bunner

Xaloc

Malter
AP791927

AP791584

AP741350
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kompatibilní 
sluneční brýle s  
vlastní samolepkou 
na čočkách.



Xaloc AP791584
33,50 Kč / 1,24 €
Plastové sluneční brýle s UV 400 ochranou.
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm), VF (FC, 2 × 53×42 mm)
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new

Malter AP791927
24,30 Kč / 0,90 €
Plastové sluneční brýle s UV400 ochranou a matným 
povrchem.
Tisk: P1 (2C, 30×8 mm), VF (FC, 2 × 53×42 mm)

Naplin AP791576
13,50 Kč / 0,50 €
Softshellová šňůrka na brýle.
25×350×4 mm
Netisknutelný
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Zamur AP741352
33,80 Kč / 1,25 €
Plastové brýle na párty se síťovanými 
čočkami a matným povrchem.
Tisk: P1 (1C, 40×30 mm)
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Milla AP731436
15,10 Kč / 0,56 €
Látkový obal na brýle.
180×90 mm
Tisk: T0 (8C, 100×50 mm)

Summer 
Jam AP810353-10
36,20 Kč / 1,34 €
Moderní plastové sluneční brýle s UV 400 
ochranou.
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm)

Coco AP731435
39,40 Kč / 1,46 €
Plastové sluneční brýle s UV 400 
ochranou.
Tisk: P1 (2C, 15×8 mm)

Ying AP791696
14,90 Kč / 0,55 €
Polyesterový obal na brýle se 
zatahovací šňůrkou.
170×90 mm
Netisknutelný
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Clark
AP741328
Strana 39

Cirrus
AP800726
Strana 77

travel
PIKNIKOVÉ TAŠKY A TERMOTAŠKY
FLEECOVÉ DEKY
TERMOSKY A TERMOHRNKY
CESTOVNÍ DOPLŇKY
SPORTOVNÍ TAŠKY A KUFRY
TAŠKY NA DOKUMENTY A LAPTOPY
BATOHY A TAŠKY PŘES RAMENO
PENĚŽENKY
DEŠTNÍKY
AUTOPŘÍSLUŠENSTVÍ
REFLEXNÍ PRODUKTY
POMŮCKY PRO DOMÁCÍ MAZLÍČKY



new
Palen AP741238
98,80 Kč / 3,66 €
PVC chladící taška na zip.
270×80×210 mm
Tisk: T2 (8C, 120×100 mm)

Tivex AP791894
37,50 Kč / 1,39 €
Chladící taška na zip z PVC s hliníkovým 
vnitřkem. Pro 4ks 0,33l plechovek.
150×130×150 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

Fridrate AP809430
39,70 Kč / 1,47 €
Termotaška z netkané textilie na zip s hliníkovou vsadkou 
uvnitř. Pro 6ks plechovek 0,33l nebo 3ks 0,5l.
200×240×90 mm
Tisk: T1 (8C, 100×60 mm)

Coolcan AP731486
45,10 Kč / 1,67 €
Chladící taška na zip z PVC s hliníkovým 
vnitřkem. Pro 6ks 0,33l plechovek.
210×150×150 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)
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Limo AP809317
16,70 Kč / 0,62 €
Neoprenový chladící obal na 
0,33l plechovku.
105×125 mm
Tisk: T0 (8C, 70×70 mm)

Termic AP791208
17,00 Kč / 0,63 €
Chladicí obal na plechovku.
ø75×110 mm
Tisk: T0 (8C, 70×70 mm)

Extensible AP731452
47,50 Kč / 1,76 €
Polyesterová termotaška s hliníkovým vnitřkem 
na plechovky nebo 0,5l lahve.
ø80×245 mm
Tisk: T2 (8C, 150×120 mm)
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new

Fresher AP731488
65,30 Kč / 2,42 €
Polyesterové pouzdro na lahve, s uchem.
ø110×335 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

Antarctica AP702669
212,50 Kč / 7,87 €
Termotaška na zip, s nastavitelným ramenním 
popruhem a přední kapsou na zip. Materiál: 
600D polyester.
340×275×240 mm
Tisk: T2 (8C, 160×100 mm)

Buck AP731487
82,90 Kč / 3,07 €
Kulatá termotaška s uchem; 
materiál: PVC.
ø250×290 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

Alufresh AP731814
58,90 Kč / 2,18 €
Stříbrná chladící taška s barevnými uchy a 
lemováním.
320×290×150 mm
Netisknutelný

Gentoo AP718059-01
31,60 Kč / 1,17 €
Plastová chladící vložka do termo tašek.
80×158×25 mm
Tisk: P1 (4C, 70×15 mm)
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Valley AP806418
722,00 Kč / 26,74 €
Pikniková taška pro 2 osoby. Obsahuje: 
nerezový příbor, plastové talíře a skleničky. 
Material: 600D polyester.
410×120×315 mm
Tisk: T2 (8C, 80×40 mm)

Greenbelt AP806416
1 130,20 Kč / 41,86 €
Chladící piknikový koš s hliníkovým rámem, pro 4 
osoby. Doplňky: nerezové nože, vidličky a lžíce, 
talíře, skleničky na víno, bavlněné ubrousky, 
solnička a pepřenka, otvírák. Materiál: 420D 
polyester a podšívka z hliníkové fólie.
440×260×340 mm
Tisk: T2 (8C, 140×140 mm)

Basket AP891001
1 611,90 Kč / 59,70 €
Proutěný piknikový koš s výbavou pro 4 osoby 
(vidličky, lžičky, nože, keramické talíře a hrnky). 
Koš má kovovou sponu, ucho a popruhy jsou z 
koženky.
520×340×200 mm
Netisknutelný
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Montana Park AP806417
931,80 Kč / 34,51 €
Piknikový ruksak pro 4 osoby. Obsahuje: nerezové příbory, 
plastové talíře, skleničky na víno, otvírak na láhve, krájecí 
prkýnko, textilní ubrousky. Vyrobeno z 600D polyesteru.
300×400×240 mm
Tisk: T2 (8C, 100×50 mm)

Wanderer AP800312
47,50 Kč / 1,76 €
Plastový mini dalekohled s 3-násobným přiblížením.
66×65×38 mm
Tisk: P2 (1C, 25×15 mm)

Sailor AP800313
109,40 Kč / 4,05 €
Plastový dalekohled s čistícím hadříkem v 
nylonovém pouzdře, 4-násobné přiblížení.
110×115×45 mm
Tisk: P2 (1C, 25×15 mm)
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new
colours

Mountain AP761799
218,40 Kč / 8,09 €
Fleece deka s popruhem pro přenášení na suchý zip. 
100% polyester, 200 g/m².
1300×1600 mm
Tisk: T2 (8C, 150×100 mm), BR (10C, 200×150 mm)

Manga AP731642
375,30 Kč / 13,90 €
Fleecová přikrývka, možno obléci jako 
pončo. Materiál fleece 200 g/m².
1300×1800 mm
Tisk: BR (10C, 250×150 mm)

Menex AP741275
193,60 Kč / 7,17 €
Fleecová deka s protižmolkující úpravou, 180g/m².
1200×1500 mm
Tisk: BR (10C, 200×150 mm)
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new
colour

Voyager AP882001
170,40 Kč / 6,31 €
Univerzální cestovní adaptér André Philippe 
s potiskem na nylonovém pouzdru. Velikost 
pouzdra: 140 x 100 mm. Materiál: plast. 
Dodávané v černé dárkové krabičce.
ø48×84 mm
Tisk: P2 (2C, 25×15 mm), T2 (8C, 60×30 mm)

Jetlag AP731499
140,70 Kč / 5,21 €
Celosvětově použitelný cestovní adaptér.
ø45×82 mm
Tisk: P2 (2C, 45×15 mm)

Crackjack AP844014-01T
8,90 Kč / 0,33 €
Cestovní šitíčko s nůžkami, jehlou, knoflíky a nitěmi, v 
transparentní plastové krabičce.
27×70×15 mm
Tisk: P1 (2C, 40×15 mm), UV (FC, 40×15 mm)

Around the World AP882000
139,90 Kč / 5,18 €
Univerzální plastový cestovní adaptér, v plastové krabičce.
61×43×43 mm
Tisk: P2 (2C, 45×15 mm), UV (FC, 45×15 mm)
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new

Kabrox AP741371
945,30 Kč / 35,01 €
Přenosný BBQ gril z nerezové oceli s 
dřevěným držadlem.
ø220×300 mm
Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

Axon AP800358
293,80 Kč / 10,88 €
5 ks BBQ sada s 3 nerezovými doplňky 
(vidlička, lžíce a klip) s dřevěnou rukojetí, 
rukavice a polyesterová zástěra.
440×640 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Tory AP800359
235,20 Kč / 8,71 €
3 ks - BBQ set z nerezové oceli 
(vidlička,lopatka a kleště) 
nylonová taška se zipem.
410×270 mm
Tisk: T2 (8C, 120×50 mm)
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new

Amundsen AP804204
128,50 Kč / 4,76 €
Nerezová butylka, 200 ml.
90×125×20 mm
Tisk: P2 (1C, 60×40 mm), E2 (50×70 mm), 
UV (FC, 50×70 mm)

Nansen AP809300
26,20 Kč / 0,97 €
Kovový kompas s kroužkem.
ø43×10 mm
Tisk: P2 (2C, ø30 mm), E1 (ø30 mm), 
UV (FC, ø30 mm)

Clark AP741328
22,70 Kč / 0,84 €
Plastová karabinka s kompasem.
30×69×10 mm
Tisk: P1 (2C, ø20 mm), DO2 (FC, ø25 mm)

Norge AP807908
61,00 Kč / 2,26 €
Kovová mini butylka na karabince, 30 ml.
58×42×12 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm), 
UV (FC, 30×30 mm)
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Poster AP811103
72,90 Kč / 2,70 €
Plastový dvouvrstvý termohrnek s otvorem na 
pití ve víčku. Logo lze umístit mezi stěny hrnku. 
Baleno v bílé papírové krabičce. Objem 450ml.
ø85×170 mm
Tisk: DG2 (FC, 250×150 mm)

Doppler AP807930
54,30 Kč / 2,01 €
Plastový hrnek s dvojitou stěnou a s víčkem. Vlastní 
grafika může být umístěna mezi stěny hrnku. 
Dodává se v bílé papírové krabičce. 250 ml.
ø70×130 mm
Tisk: DG2 (FC, 216×122 mm)

Grabster AP807931
89,10 Kč / 3,30 €
Dvoustěnný, plastový termohrnek 450ml s uchem a 
víčkem na pití. Vlastní grafiku lze umístit mezi stěny hrnku. 
Dodáváno v bílé papírové krabičce.
450 ml
Tisk: DG2 (FC, 250×150 mm)
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Ralcon AP741245
102,60 Kč / 3,80 €
Plastový hrnek se silikonovým víčkem 
na pití a uchycením, 350 ml.
97×115 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

Gilbert AP807906
66,20 Kč / 2,45 €
Nerezový hrnek s plastovou rukojetí, 2,2 dl.
100×80×70 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm)

Soft Touch AP803420
130,40 Kč / 4,83 €
Keramický hrnek se silikonovým víčkem a 
uchycením, 400 ml.
ø90×150 mm
Tisk: C1 (8C, 45×180 mm), WPC (8C, 80×30 mm)

Nautilus AP808011
108,80 Kč / 4,03 €
Skládací hrnek z nerezové oceli v pouzdře, 100ml.
ø50×60 mm
Tisk: P2 (2C, ø45 mm), C1 (8C, ø50 mm), E1 (ø45 mm)

-06 -05

-07

-10 -07 -06 -05 -02

41

travel outdoor



Arnoux AP809520
167,70 Kč / 6,21 €
Termo hrnek z nerez oceli, jednostěnný s 
otvorem na pití v plastovém víčku, 330ml. 
Značkový produkt André Philippe.
ø70×158 mm
Tisk: E2 (40×40 mm)

Les 2 
Alpes AP811109
68,90 Kč / 2,55 €
Plastový termo hrnek s dvojitou 
stěnou, šroubovací uzávěr, 450ml.
170×120×80 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm)

Patrol AP811104
79,40 Kč / 2,94 €
Kovový termohrnek s plastovým uchem a 
zavíratelným otvorem ve víčku. Baleno v bílé 
krabičce. Objem 450ml.
120×80×165 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm)

Double 
Espresso AP811105
96,40 Kč / 3,57 €
Dvouvrstvý plastový termohrnek s kovovým 
rámováním víčka a zavíratelným otvorem 
na pití. Na spodku hrnku protiskluzová vrstva. 
Objem 250 ml.
ø70×145 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm)
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new
colour

Marathon AP811106
87,20 Kč / 3,23 €
Hliníková sportovní láhev s plastovým víčkem. 
Objem: 500 ml.
ø65×210 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm), C3 (8C, 206×143 mm)

Arabica AP848000
185,80 Kč / 6,88 €
Barevná nerezová termoska, dvojité stěny, 500 ml.
ø70×245 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), C3 (8C, 205×170 mm)

Robusta AP804202
158,50 Kč / 5,87 €
Nerezová termoska, 500 ml.
ø65×240 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), 
C3 (8C, 120×50 mm), E2 (30×30 mm)
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Asleep AP731573
14,90 Kč / 0,55 €
Oční maska na spaní s gumovou 
páskou. Materiál: mikrovlákno.
185×90 mm
Tisk: T0 (8C, 150×50 mm)

Kocu AP791444
9,50 Kč / 0,35 €
Barevné špunty do uší v průhledném, plastovém 
pouzdru, vyrobeno z EVA materiálu.
35×18×35 mm
Tisk: P1 (2C, 25×15 mm), UV (FC, 20×20 mm)

Plonet AP791976
68,90 Kč / 2,55 €
Cestovní set s nafukovacím polštářkem za 
krk, maskou na oči a špunty do uší.
170×110 mm
Tisk: T0 (8C, 80×40 mm)
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new

Traveller AP761828
37,30 Kč / 1,38 €
Cestovní nafukovací polštář na krk. 
Materiál: mikrovlákno.
430×265 mm
Tisk: T0 (8C, 120×80 mm)

Zanex AP741366
29,70 Kč / 1,10 €
Kovový zámek na zavazadlo s 3 místným 
kódem.
20×65×8 mm
Tisk: P2 (2C, 30×10 mm), E1 (30×10 mm), 
UV (FC, 30×8 mm)

Ikun AP791442
15,70 Kč / 0,58 €
Zámek na zavazadlo s 3 místným 
kódem. Plast/kov.
ø17×60 mm
Tisk: P1 (2C, 30×10 mm)
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new

new

Kuyax AP741198
31,10 Kč / 1,15 €
Polyesterový popruh na zavazadla s 
plastovou přezkou.
340×25 mm
Tisk: P1 (2C, 30×10 mm)

Blanax AP741300
220,10 Kč / 8,15 €
Digitální váha na zavazadla s knoflíkovou 
baterií. Max. váha: 40 kg.
100×25×37 mm
Tisk: P2 (2C, 10×20 mm)

Heathrow AP810340
77,80 Kč / 2,88 €
Analogová cestovní váha na zavazadla s 
kovovým háčkem, držákem a zabudovaným 
svinovacím metrem (1m). Maximální váha: 35 kg.
80×120×40 mm
Tisk: P2 (2C, 30×25 mm), DO2 (FC, 30×30 mm)
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Kibix AP741274
68,60 Kč / 2,54 €
Vak na obleky, materiál PEVA.
600×1000 mm
Tisk: S1 (1C, 200×200 mm)

Laurent AP731995
1 234,70 Kč / 45,73 €
Taška na oblek s dvojitým ramínkem 
a dvěmi extra kapsami vepředu, 
vyrobeno z 1680D polyesteru.
520×455×90 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Leeds AP61873
64,80 Kč / 2,40 €
Set 2ks vaků na šaty. PVC/Polyester.
500×360 mm
Netisknutelný
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Bandel AP741197
15,70 Kč / 0,58 €
Plastová visačka na zavazadla ve tvaru kapsle.
26×76 mm
Tisk: P1 (2C, 30×10 mm)

Washington AP800373-01
11,10 Kč / 0,41 €
Plastová visačka na zavazadla.
110×60×3 mm
Tisk: P1 (2C, 70×40 mm), UV (FC, 110×60 mm)

Glasgow AP800376
10,00 Kč / 0,37 €
Plastová visačka na zavazadla.
97×56×4 mm
Tisk: P1 (4C, 50×30 mm), UV (FC, 40×40 mm)
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Raner AP791975
19,20 Kč / 0,71 €
Jmenovka na zavazadlo z PVC.
70×115×5 mm
Tisk: P1 (4C, 60×35 mm)

Klimba AP791556
48,10 Kč / 1,78 €
Lesklý PVC obal na pas.
100×138 mm
Tisk: S0 (2C, 50×30 mm)

Rinay AP791557
72,40 Kč / 2,68 €
Lesklý PVC cestovní obal na dokumenty.
103×218 mm
Tisk: S0 (2C, 70×40 mm)

Yeq AP731364
24,30 Kč / 0,90 €
Plastový štítek na zavazadla s kuličkovým perem.
90×55×7 mm
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), UV (FC, 60×30 mm)
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Sucan AP741234
2 633,90 Kč / 97,55 €
Pevný plastový kufr se 2 kolečky a teleskopickým držadlem.
460×405×190 mm
Netisknutelný

Dasher AP741233
2 731,10 Kč / 101,15 €
Pevný plastový kufr se 4 kolečky a 
teleskopickým držadlem.
360×560×230 mm
Netisknutelný
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Oceanic AP741232
2 771,60 Kč / 102,65 €
Pevný plastový kufr se 4 kolečky a 
teleskopickým držadlem.
380×540×190 mm
Tisk: VS (FC, 100×100 mm)

Cubic AP731516
1 070,30 Kč / 39,64 €
Polyesterová taška na kolečkách 600D s 
teleskopickou rukojetí a kapsami na zip.
430×350×180 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Kuman AP731993
2 094,90 Kč / 77,59 €
Batoh s kolečkami s polstrovaním pro 
notebook, dvěmi extra kapsami ve předu a 
pro kolečka, vyrobeno z 1860D polyesteru.
360×470×250 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)
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Marne AP819005
891,00 Kč / 33,00 €
Taška na notebook značky André Philippe s 
nastavitelným popruhem přes rameno. 1680D polyester.
430×390×130 mm
Tisk: T2 (8C, 150×100 mm)

Novak S AP819010
538,40 Kč / 19,94 €
Sportovní taška André Philippe s 
nastavitelným popruhem, přední kapsou 
na zip, vnitřní přihrádkou na mobil a 
plnicí pero Materiál: 840Dpolyester/PVC, 
podšívka: 210D polyester.
500×260×295 mm
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

Novak L AP819009
496,30 Kč / 18,38 €
Taška značky André Philippe s nastavitelným 
popruhem, přední kapsou na zip, vnitřní 
polstrováním na notebook a přihrádkami 
na mobil a plnicí pero uvnitř. Materiál: 
840Dpolyester/PVC, podšívka: 210D 
polyester.
380×90×295 mm
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

Novak B AP819008
523,80 Kč / 19,40 €
Batoh značky André Philippe s nastavitelným 
popruhem, přední kapsou na zip, vnitřní 
polstrovaná kapsa na notebook a uvnitř s 
přihrádkami na mobil a plnicí pero, 2 boční 
síťované kapsy. Materiál: 840Dpolyester/
PVC, podšívka: 210D polyester.
310×125×440 mm
Tisk: T2 (8C, 100×100 mm)

Novak T AP819007
850,50 Kč / 31,50 €
Batoh značky André Philippe na kolečkách, s 
nastavitelným popruhem přes rameno, vnitřní 
polstrovanou kapsou na notebook, síťovou 
kapsou na boku, přední kapsou na zip a vnitřními 
přihrádkami na mobilní telefon pero. 840D 
polyester / PVC, podšívka: 210D polyester.
310×125×440 mm
Tisk: T2 (8C, 100×100 mm)
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Tugart AP791595
2 822,30 Kč / 104,53 €
Kufr na kolečkách z pevného plastu se 4 kolečky a s možností 
prodloužení rukojeti. Značkový produkt Antonio Miro.
300×600×220 mm
Tisk: VS (FC, 80×50 mm)

Pilxu AP791589-10
1 151,80 Kč / 42,66 €
Polyesterový a kožený batoh s kapsami na zip, s polstrovanou 
kapsou na notebook a nastavitelným ramenním popruhem. 
Materiál 1680D. Antonio Miro značkový produkt.
360×480×160 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Sysko AP791590-10
1 063,80 Kč / 39,40 €
Polyesterová taška na dokumenty s 
polstrovaným oddílem pro laptop a 
kapsou na zip. Materiál 1680D.
420×310×60 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)
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Nevis AP741231
616,70 Kč / 22,84 €
Sportovní taška na kolečkách s několika 
přihrádkami na zip, teleskopickou 
rukojetí a 2 kolečky. 600D polyester.
510×260×260 mm
Tisk: T2 (8C, 100×50 mm)

Kisu AP791880
100,20 Kč / 3,71 €
Sportovní taška na zip z netkané textilie.
260×260×460 mm
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

Beto AP791881
312,10 Kč / 11,56 €
Polyesterová sportovní taška na zip s 
ramenním popruhem. Materiál 600D.
570×300×330 mm
Tisk: T2 (8C, 180×80 mm)

Cardio AP808647
177,40 Kč / 6,57 €
Sportovní taška na zip s přední kapsou 
a nastavitelným ramenním popruhem. 
600D polyester.
530×270×300 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)
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Drako AP791249
203,00 Kč / 7,52 €
Sportovní taška na rameno s kapsami 
na zip. Materiál 600D polyester.
530×250×250 mm
Tisk: T2 (8C, 150×70 mm)

Mexico AP845140-10
372,30 Kč / 13,79 €
Taška “Chili”, vpředu dvě velké kapsy na zip, uvnitř dvě kapsy, 
nastavitelný ramenní popruh. Materiál: 1680D polyester.
400×270×160 mm
Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

Birbeck AP702667
316,40 Kč / 11,72 €
Sportovní taška s několika kapsami ze síťoviny a na zip, s nastavitelným 
ramenním popruhem. Materiál: 600D polyester.
555×300×290 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Novo AP761063
161,70 Kč / 5,99 €
Sportovní taška s nastavitelným ramením 
popruhem, na zip. Materiál polyester 600D.
458×245×200 mm
Tisk: T2 (8C, 150×70 mm)
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Le Mans AP805811
320,00 Kč / 11,85 €
Sportovní taška s 6ti kapsami na zip, 
nastavitelný ramenní popruh. 600D 
polyester.
580×320×300 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Le Mans AP805810
172,80 Kč / 6,40 €
Batoh se dvěmi předními kapsami na zip. 
Polyester 600D.
300×450×160 mm
Tisk: T2 (8C, 120×50 mm)

Verona AP809202-77
303,50 Kč / 11,24 €
Sportovní taška s nastavitelným popruhem přes 
rameno a přední kapsou na zip, polyester 600D.
550×290×290 mm
Tisk: T2 (8C, 150×70 mm)

Discovery AP761069
136,90 Kč / 5,07 €
Batoh s jednou přední kapsou a vyztuženými zády 
a ramenními popruhy. Polyester 600D.
280×380×120 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm), BR (10C, 60×60 mm)
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Pandora AP731220
106,90 Kč / 3,96 €
Batoh s nastavitelnými popruhy a jednou 
velkou kapsou se zavíráním na zip. 
Polyester 600D.
265×380×140 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm), 
BR (10C, 60×60 mm)

Humus AP791845
137,20 Kč / 5,08 €
Polyesterový batoh s nastavitelnými ramenními 
popruhy. Kapsy ze síťoviny, kapsička se zipem na 
mobil a hlavní přihrádka. 600D polyester.
300×400×160 mm
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

Xede AP741229
380,40 Kč / 14,09 €
Batoh s přihrádkami na zip, vyztuženou 
kapsou na laptop a popruhem na uchycení 
k rukojeti kufru. 840D polyester.
280×380×60 mm
Tisk: T2 (8C, 120×100 mm)
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Chipset AP731794
541,90 Kč / 20,07 €
Polyesterová taška na notebook s hliníkovou 
rukojetí, kapsami na zip a ramenním popruhem 
s karabinami. Material: 600D polyester.
380×300×100 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Space AP731308
242,20 Kč / 8,97 €
Taška na dokumenty s několika kapsami a 
přihrádkami, karabina na klíče uvnitř.
300×350×70 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

Verse AP731513
189,80 Kč / 7,03 €
600D polyesterová taška na dokumenty s 
kapsami na zip a plastovou sponou.
390×320×90 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)
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Xenac AP741212
233,30 Kč / 8,64 €
Softshellová taška na dokumenty s přihrádkami 
na zip a barevnými držadly.
380×270 mm
Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

Pedrox AP741211
57,00 Kč / 2,11 €
Taška na dokumenty se zipem, 600D polyester.
365×280 mm
Tisk: T0 (8C, 100×100 mm), S1 (4C, 230×160 mm)

Kein AP791996
17,30 Kč / 0,64 €
Taška na dokumenty z netkané 
textilie s přihrádkou na zip.
350×260 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

Campus AP731512
81,50 Kč / 3,02 €
600D polyesterová taška přes rameno s 
nastavitelným popruhem.
370×310×55 mm
Tisk: T1 (8C, 120×60 mm)
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Deal AP751346
135,50 Kč / 5,02 €
Taška na notebook s přední kapsou na suchý zip, 
přihrádkou na mobilní telefon a nastavitelným popruhem 
přes rameno s karabinou. Materiál: Polyester 600D.
450×300×100 mm
Tisk: T2 (8C, 150×30 mm)

Sektor AP731973
579,40 Kč / 21,46 €
Aktovka s polstrovaným prostorem pro 
laptop, ramenním popruhem, kovovými 
úchyty, materiál: 1680D polyester.
385×290×145 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Sidner AP791004
708,20 Kč / 26,23 €
Aktovka. Vyrobeno z PU.
400×290×40 mm
Tisk: O1 (70×70 mm)
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Submine AP809436-10
95,90 Kč / 3,55 €
Taška přes rameno s nastavitelným popruhem  z 
netkané textilie s vlastní grafikou na přední straně.  
80 gr/m². Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. 
mn. 50 ks.
330×260×100 mm
Tisk: FP (FC, 330×240 mm)

Konfer AP731608
93,20 Kč / 3,45 €
Taška na dokumenty s kapsou na mobilní telefon. 
600D polyester.
380×295×90 mm
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm), BR (10C, 100×70 mm)

Amazon AP791026
178,20 Kč / 6,60 €
Taška na dokumenty na zip s nastavitelným 
ramenním popruhem. Materiál: 600D polyester.
370×290×90 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Fest AP731216
120,70 Kč / 4,47 €
Taška přes rameno na suchý zip, s nastavitelným 
páskem přes rameno. Po straně jsou držáky na pera, 
kapsa na přední straně. Materiál: polyester 600D.
265×205×105 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)
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Milan AP761076
105,00 Kč / 3,89 €
Taška na dokumenty s úchyty na pera, 
s kapsou na mobilní telefon a CD. 
Materiál:600D polyester.
240×320×40 mm
Tisk: T1 (8C, 120×80 mm)

Jasmine AP731401
31,30 Kč / 1,16 €
Taška s širokým popruhem přes rameno. 
Materiál: netkaná textilie 70g.
300×370×70 mm
Tisk: T1 (8C, 120×80 mm)

Watson AP731217
32,40 Kč / 1,20 €
Pouzdro se šňůrkou kolem krku, 2 vnitřní 
kapsy, 1 přední kapsa na zip a přezku. 
Polyester 600D.
120×150 mm
Tisk: T2 (8C, 30×30 mm)
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El Crown AP731215
48,60 Kč / 1,80 €
Taška na opasek se čtyřmi kapsami. 
Materiál: polyester 420D.
290×100×60 mm
Tisk: T1 (8C, 80×40 mm)

Inxul AP741226
59,70 Kč / 2,21 €
Polyesterová 600D ledvinka 
se 2mi přihrádkami na zip.
350×150 mm
Tisk: T1 (8C, 150×60 mm)

Piluto AP761080
85,90 Kč / 3,18 €
Mini taška s nastavitelným popruhem přes rameno, 
zapínatelná na karabinu. Polyester 600D.
140×185×75 mm
Tisk: T1 (8C, 80×80 mm), S1 (2C, 80×80 mm)

Criss AP731430
44,30 Kč / 1,64 €
Taška přes rameno s mnoha oddíly, zapínatelná na 
zip, nastavitelný popruh, materiál polyester 600D.
100×110×80 mm
Tisk: T2 (8C, 60×35 mm)
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Bret AP791882
269,70 Kč / 9,99 €
Námořnický vak s uzavíráním zatahovací 
šňůrkou a zvláštní spodní přihrádkou na zip. 
Materiál: 600D polyester.
ø290×505 mm
Tisk: T1 (8C, 120×70 mm)

Giant AP731444
129,90 Kč / 4,81 €
Námořnický vak pres rameno. 
600D polyester.
ø300×540 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

Rover AP731223
91,30 Kč / 3,38 €
Jednoduchý námořnický vak přes rameno. 
Materiál: 100% bavlna, 175g.
ø250×435 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), WP (8C, 150×80 mm)
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Shoe AP761061
57,80 Kč / 2,14 €
Taška na jeden pár bot na zip s 
krátkým držátkem; 420D polyester.
350×160×175 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

Pirlo AP731790
61,00 Kč / 2,26 €
Taška z 600D polyesteru, na zip, 
pro uskladnění páru bot.
350×160×150 mm
Tisk: T1 (8C, 150×70 mm)

Kenedy AP761065
118,80 Kč / 4,40 €
Batoh s kapsami na zip vpředu a kapsou 
na mobilní telefon; Polyester 600D.
320×440×120 mm
Tisk: T2 (8C, 60×60 mm)

SouthPack AP731497
91,50 Kč / 3,39 €
Taška s kapsami na zip, nylon 210D.
370×410×155 mm
Tisk: T2 (8C, 60×60 mm)
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Basay AP731893
26,70 Kč / 0,99 €
Pytel se šňůrkou. 190T polyester.
350×420 mm
Tisk: T0 (8C, 150×70 mm), S0 (2C, 200×70 mm)

Dual AP731824
40,80 Kč / 1,51 €
Vak se stahováním na šňůrku s bílým 
lemováním. Materiál: 190T polyester.
280×370×90 mm
Tisk: S1 (4C, 220×120 mm)

Pully AP809442
22,10 Kč / 0,82 €
Batoh na stahování z netkané textilie.
360×420 mm
Tisk: T0 (8C, 160×80 mm)

-06

-10

-05

-03

-05

-06

-07

-10

-01

-03

-07-06

-02

-05

-10

66



new

Bass AP731218
48,60 Kč / 1,80 €
Vak se stahováním na šňůrku, 100% bavlna.
380×410 mm
Tisk: S1 (4C, 220×120 mm), WP (8C, 150×80 mm)

Jock AP806607
29,20 Kč / 1,08 €
Batoh s dvěma šňůrkami přes rameno, polyester 
600D.
350×410 mm
Tisk: S1 (4C, 200×250 mm), SU1 (FC, 200×100 mm)

Cobra AP731461
58,90 Kč / 2,18 €
Batoh s kapsami na zip a výstupem pro 
sluchátka, polyester 210T.
340×410 mm
Tisk: S1 (4C, 220×120 mm), WP (8C, 150×80 mm)

Nofler AP741322
32,90 Kč / 1,22 €
210T polyesterový vak na stažení šňůrkou 
s barevnými doplňky. Ideální pro 
sublimační potisk.
340×420 mm
Tisk: S1 (4C, 200×250 mm), 
WP (8C, 150×80 mm), 
SU1 (FC, 170×170 mm)
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Zesh AP791885
9,50 Kč / 0,35 €
Peněženka na zip z mikrovlákna.
85×60 mm
Tisk: T1 (8C, 60×40 mm)

Dyna AP791459
8,60 Kč / 0,32 €
Mini peněženka na zip s kovovým 
kroužkem, vyrobeno z PVC.
60×45×30 mm
Tisk: P1 (2C, 40×20 mm)

Tazo AP731505
14,30 Kč / 0,53 €
Kulatá nylonová peněženka s 
kroužkem ke klíčům.
ø80×20 mm
Tisk: T0 (8C, ø55 mm)

Dodge AP791224
18,10 Kč / 0,67 €
Peněženka ve tvaru batohu. 
420D polyester.
75×90×18 mm
Tisk: T0 (8C, 40×40 mm)
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Trocco AP791886
45,60 Kč / 1,69 €
Peněženka PVC na zip se 2 kapsami.
140×90×10 mm
Tisk: T1 (4C, 60×25 mm)

Volex AP791567
13,50 Kč / 0,50 €
Peněženka na zip s lesklého mikrovlákna.
100×75×20 mm
Tisk: T0 (8C, 50×25 mm)

Tagu AP791764
50,00 Kč / 1,85 €
Módní silikonová peněženka na mince.
70×75×16 mm
Tisk: E2 (50×35 mm)

Camel AP731727
20,30 Kč / 0,75 €
Koženková peněženka na zip.
105×85×10 mm
Tisk: E2 (70×50 mm), O1 (70×30 mm)
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Film AP761097
24,80 Kč / 0,92 €
Peněženka s vnitřními kapsami a zapínáním 
na suchý zip. 300D polyester.
77×126×10 mm
Tisk: T1 (8C, 70×50 mm)

Benso AP791977
26,70 Kč / 0,99 €
PVC obal na 8 kreditních karet.
97×77×5 mm
Tisk: T1 (8C, 60×40 mm)

Luba AP791887
14,00 Kč / 0,52 €
Nylonová peněženka na zip.
90×45×35 mm
Tisk: T1 (8C, 50×30 mm)

Kazak AP741218
2,40 Kč / 0,09 €
PVC obal na kreditní karty s 1 přihrádkou.
95×65×1 mm
Tisk: P1 (2C, 60×40 mm)
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Letrix AP741219
3,80 Kč / 0,14 €
PVC obal na kreditní karty se 2 přihrádkami.
65×95×2 mm
Tisk: P1 (2C, 60×40 mm)

Lotek AP741185
15,70 Kč / 0,58 €
Silikonový, víceúčelový obal na 
karty s přísavkami.
56×89×5 mm
Tisk: E2 (40×40 mm)

Mitux AP741220
8,10 Kč / 0,30 €
PVC obal na kreditní karty se 6ti 
přihrádkami.
75×103×4 mm
Tisk: P1 (2C, 60×40 mm)
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Flapp AP809415
27,30 Kč / 1,01 €
Obal na 6ks kreditních karet z tvrdého plastu.
110×75 mm
Tisk: P1 (4C, 60×40 mm), UV (FC, 90×55 mm)

Twelve AP731716
27,50 Kč / 1,02 €
Pouzdro na 12 karet z PU kůže.
76×107×8 mm
Tisk: O1 (60×30 mm)

Lex AP731509
44,60 Kč / 1,65 €
Peněženka z umělé kůže s 3 
přihrádkami na kreditní karty.
80×100 mm
Tisk: E2 (70×50 mm), O1 (70×50 mm)
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Sullivan AP800662
85,90 Kč / 3,18 €
Držák na karty z umělé kůže s kovovou 
sponou na peníze.
67×100×8 mm
Tisk: O1 (40×20 mm)

Peso AP800378
144,50 Kč / 5,35 €
Unisex kožená peněženka s 
kovovou destičkou pro laser.
128x100×25 mm
Tisk: E1 (25×6 mm)

Mercur AP800106
29,40 Kč / 1,09 €
Klip na peníze s chromovým povrchem, 
v krabičce z černého kartonu.
20×52×4 mm
Tisk: E1 (40×15 mm)

Sixter AP731462
31,10 Kč / 1,15 €
Obal na 6 kreditních karet.
75×100×5 mm
Tisk: T1 (8C, 40×40 mm)
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Gentleman AP873200
334,80 Kč / 12,40 €
Elegantní peněženka z PU kůže s kovovou 
klíčenkou a kuličkovým perem v dárkové 
krabičce. S modrou náplní.
200×140×30 mm
Tisk: S1 (2C, 120×60 mm)

Taylor AP791122
110,20 Kč / 4,08 €
Dámská peněženka z PU kůže.
185×90×25 mm
Tisk: T1 (8C, 60×30 mm)

Raven AP800379-10
147,70 Kč / 5,47 €
Pánská peněženka z PU kůže s béžovým 
prošíváním.
125×95×20 mm
Tisk: E1 (40×40 mm), O1 (40×40 mm)

-10

-05

74



Fagus AP741045
602,60 Kč / 22,32 €
Kožená peněženka. Značkový 
produkt Antonio Miro.
105×85×10 mm
Tisk: O1 (40×40 mm)

Faucon AP800380-10
203,00 Kč / 7,52 €
Pánská peněženka značky André Philippe z PU 
kůže se zapínám na cvoček a bílým prošíváním. 
V černé dárkové krabičce.
130×105×20 mm
Tisk: O1 (40×40 mm)

Colibri AP800381-05
283,20 Kč / 10,49 €
André Philippe, dámská peněženka z PU 
kůže se zavíráním na cvoček a několika 
vnitřními přihrádkami. V dárkové černé 
krabičce.
185×110×30 mm
Tisk: O1 (40×40 mm)
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Mousson AP800725-10
255,70 Kč / 9,47 €
Automatický, větruodolný deštník s 8-mi panely, 
pogumovanou rukojetí, sklolaminátovou konstrukcí 
v obalu. Značkový produkt André Philippe.
ø1000 mm
Tisk: T2 (8C, 200×80 mm)

Monaco AP800708
266,80 Kč / 9,88 €
Deštník značky André Philippe s manuálním 
ovládáním, 16 panelů, s pastelovým 
lemováním a páskem na suchý zip. 
Název značky na pásku a obalu deštníku. 
Material: 190T pongee.
ø1100×880 mm
Tisk: T2 (8C, 100×50 mm)

Palais AP800716-10
260,30 Kč / 9,64 €
Teleskopický deštník, plně automatický 
s obalem a obchodní značkou André 
Philippe. Material: 190T pongee.
ø995 mm
Tisk: T2 (8C, 150×50 mm)

Nuages AP800713
199,50 Kč / 7,39 €
André Philippe automatický deštník, 8 panelů, 
hliníková rukojeť s pěnovým krytím, v obalu se 
jménem značky. Materiál: 190T pongee.
ø1060×850 mm
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm)

-06

-07

-10

-21

-10

76



Duocolour AP62510-00
110,20 Kč / 4,08 €
Deštník automat s 8mi panely s plastovou rukojetí. 
Produkt značky Guriatti.
ø1200×850 mm
Tisk: T2 (8C, 220×100 mm)

Luton AP800701
107,20 Kč / 3,97 €
8-mi panelový deštník s manuálním ovládáním, 
se zahnutou rukojetí. Materiál: 170T polyester.
ø1030×890 mm
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm)

Cirrus AP800726
224,10 Kč / 8,30 €
Mechanický, větruodolný deštník se 16ti panely, 
rukojeť EVA materiál, sklolaminátová konstrukce.
ø1000 mm
Tisk: T2 (8C, 120×50 mm)
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Square AP761351
109,40 Kč / 4,05 €
Designový deštník čtvercového tvaru, 
polyester 170T.
720×720 mm
Tisk: T2 (8C, 220×80 mm), SU1 (FC, 200×100 mm)

Monsun AP791151
118,30 Kč / 4,38 €
Manuální, 8-mi panelový deštník s 
ergonomickou rukojetí.
ø1050 mm
Tisk: T2 (8C, 220×100 mm)

Gatwick AP800719
97,50 Kč / 3,61 €
Automatický deštník s barevnou pogumovanou 
rukojetí a páskem se suchým zipem.
ø1060×840 mm
Tisk: T2 (8C, 220×100 mm)
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Faldo AP800724
105,30 Kč / 3,90 €
Manuální 8-mi panelový deštník. Material: 170T 
polyester.
ø1050 mm
Tisk: T2 (8C, 150×70 mm), SU1 (FC, 200×100 mm)

Henderson AP800727
124,20 Kč / 4,60 €
Automatický, 8mi panelový deštník s kovovou 
konstrukcí, dřevěnou tyčí, držadlem a špičkou. 
Materiál: 190T polyester.
ø1030× 880 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Dropex AP741279
138,50 Kč / 5,13 €
Automatický deštník s 8mi panely a 
držadlem z EVA materiálu, 170T polyester.
ø1050 mm
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm)

Cardin AP761787
136,10 Kč / 5,04 €
Automatický stříbrný deštník s 
barevným vnitřkem, polyester 170T.
ø1020 mm
Tisk: T2 (8C, 200×60 mm)
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Elmer AP791148
252,50 Kč / 9,35 €
Automatický, 8-mi panelový deštník.
ø980 mm
Tisk: T2 (8C, 220×100 mm)

Susan AP761350
111,80 Kč / 4,14 €
Barevný skládací deštník se stříbrnou 
rukojetí, včetně obalu. Polyester 170T.
ø950 mm
Tisk: T2 (8C, 220×80 mm)

Sambora AP731637
129,10 Kč / 4,78 €
Automatický deštník s 8-mi panely a 
pouzdrem v barvě deštníku. Materiál 
polyester 170T.
ø950 mm
Tisk: T2 (8C, 220×100 mm)

Stansed AP800706
153,40 Kč / 5,68 €
Automatický teleskopický deštník, 
8 panelů, dřevěná rukojeť, včetně 
pouzdra. Materiál: 170T polyester.
ø1060 mm
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm)

Mint AP731636
104,00 Kč / 3,85 €
Manuální deštník s pouzdrem v barvě 
deštníku. Materiál polyester 170T.
ø980 mm
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm)
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Elephant AP731451
62,10 Kč / 2,30 €
Reflexní vesta pro děti ve věku 12-13let.
Tisk: S1 (4C, 80×40 mm)

Visibo Mini AP826001-02
77,20 Kč / 2,86 €
Vesta splňující evropskou normu EN1150 pro vysoký 
standard viditelnosti. Kategorie 2/1, potisknutelná na 
přední i zadní stranu nebo obal.
XS
Tisk: T0 (8C, 120×60 mm), S1 (4C, 150×120 mm)

Visibo AP826000
96,10 Kč / 3,56 €
Reflexní vesta splňující evropskou normu EN471 s reflexními 
proužky. Potisk na přední nebo zadní stranu nebo sáček.
M, XL, XXXL
Tisk: T0 (8C, 150×60 mm), S1 (4C, 250×150 mm)

Carrylight AP842003-02
44,00 Kč / 1,63 €
Batoh se šňůrkami a 2 reflexními páskami a 
zapínáním na suchý zip.
300×400 mm
Tisk: S1 (4C, 250×120 mm)
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new
colours

Safebear AP844007
8,90 Kč / 0,33 €
Přívěšek na klíče ve tvaru medvídka, odrazka.
50×70 mm
Tisk: P1 (2C, ø25 mm), UV (FC, 20×10 mm)

Red-Light AP810314
20,00 Kč / 0,74 €
Blikající světlo s klipem, včetně baterií.
ø45 mm
Tisk: P1 (2C, ø25 mm), UV (FC, ø25 mm)

Astana AP811402
4,10 Kč / 0,15 €
Reflexní samolepka.
67×55 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)

Cheer AP811400
4,90 Kč / 0,18 €
Reflexní samolepka.
ø70 mm
Tisk: P1 (2C, 30×15 mm)

Pit Lane AP811401
8,60 Kč / 0,32 €
Přívěšek na klíče ve tvaru reflexní vesty, s 
karabinou.
45×56 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)
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Lumen AP809306-02
11,90 Kč / 0,44 €
Reflexní pásek, kolem zápěstí se omotá 
klepnutím.
320×30 mm
Tisk: S0 (2C, 200×20 mm)

Vista AP731491
33,20 Kč / 1,23 €
Šňůrka na krk z reflexního materiálu s 
kovovou karabinou a plastovou přezkou.
20×550 mm
Tisk: T1 (8C, 150×12 mm)

Reflective AP731259
6,20 Kč / 0,23 €
Ohebný a nastavitelný reflexní pásek.
235×29 mm
Tisk: S0 (2C, 20×200 mm)

Smiley AP811403
10,80 Kč / 0,40 €
Reflexní přívěšek na klíče, smajlík.
ø70 mm
Tisk: P1 (2C, 20×15 mm)
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new

Tri Scrap AP800342
6,50 Kč / 0,24 €
Trojúhelníková plastová škrabka na led.
115×115×109 mm
Tisk: P1 (2C, 30×30 mm), UV (FC, 90×90m)

Champion AP718063
171,20 Kč / 6,34 €
Zakázková výroba potahů opěrek hlavy do 
auta (2ks) se sublimačním potiskem. Vyrobeno z 
polyesteru. Min. mn.: 100 setů.
300×280 mm
Tisk: FP (FC, 300×280 mm)

Dasha AP791301
51,00 Kč / 1,89 €
Plastová škrabka na led s rukavicí 
210T polyester.
170×260×15 mm
Tisk: T1 (8C, 80×30 mm)

Hatch AP810331
10,00 Kč / 0,37 €
Plastová škrabka.
155×100×15 mm
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm)
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new

new

Telox AP741176
26,20 Kč / 0,97 €
Osvěžovač vzduchu s vůní oceánu, 5 ml.
ø22×45 mm
Netisknutelný

Cabot AP807913
154,70 Kč / 5,73 €
Kovový hrnek s plastovým úchytem 
a víčkem, s možností vyhřívání, 
napájený přes autozásuvku.
125×160×90 mm
Tisk: E1 (35×50 mm)

Balboa AP851000
140,70 Kč / 5,21 €
Stolní hodiny ve tvaru kola s kovovým 
podstavcem, bez baterií.
100×120×55 mm
Tisk: P2 (2C, 30×20 mm)

Scrib AP741175
21,90 Kč / 0,81 €
Osvěžovač vzduchu do auta s 
citronovou vůní.
ø52×42 mm
Tisk: P1 (4C, ø40 mm)

-01 -02 -05 -06

-02 -01 -05 -06 -10

85

travel safety car

Můžete najít podobné 
předměty na 

stranách 242-244!



Jumbo AP761172
64,00 Kč / 2,37 €
Termoizolační stínítko na přední okno. 
Aluminium z jedné strany: 80g, tloušťka 1,8mm.
1300×700 mm
Netisknutelný

Sun AP761170
22,70 Kč / 0,84 €
Kryt na volant z aluminia.
ø430 mm
Tisk: S1 (8C, 150×120 mm)
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Tormo AP761173
53,50 Kč / 1,98 €
Clona na přední sklo auta. Hliník 55g, 
1,8 mm tloušťka.
1300×600 mm
Netisknutelný

Suboside AP809485-01
35,10 Kč / 1,30 €
Skládací stínítka do auta pro boční okna, 2ks, pro 
sublimační potisk Dodáváno s přísavkami.
440×360 mm
Tisk: SU3 (FC, 440×360 mm)

Subowind AP809486-01
50,20 Kč / 1,86 €
Skládací clona na přední okno pro sublimační tisk. 
Dodáváno s přísavkami.
1000×500 mm
Tisk: SU3 (FC, 1000×500 mm)

Ride AP761171
39,70 Kč / 1,47 €
2 stínítka do auta pro boční okna.
440×370 mm
Tisk: T1 (8C, 150×120 mm)
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Trailer AP761632
47,80 Kč / 1,77 €
Přívěšek na klíče ve tvaru kamionu.
75×29×3 mm
Tisk: P2 (2C, 30×10 mm), E1 (40×10 mm), 
DO2 (FC, 51×18 mm)

BiPower AP806975-10
101,80 Kč / 3,77 €
USB nabíječka do zásuvky zapalovače v autě 
se 2 porty. Max. výstup 1A (port 1), 2,1A (port 2). 
Ideální pro epoxy potisk.
ø38×68 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm), DO2 (FC, ø30 mm)

Hikal AP741172
31,10 Kč / 1,15 €
USB nabíječka do auta. 
Maximální výkon 1000 mA.
ø23×55 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)
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Wheel AP810315
18,40 Kč / 0,68 €
Přívěšek na klíče ve tvaru kola s metrem délky 1m, 
materiál guma a kov.
ø40 mm
Tisk: P2 (2C, ø25 mm), DO2 (FC, ø27 mm)

Symmons AP844004
12,70 Kč / 0,47 €
Přívěšek na klíče s metrem o délce 1m, plast.
55×40×10 mm
Tisk: P1 (4C, 40×30 mm), UV (FC, 40×30 mm)

Car AP806316
38,10 Kč / 1,41 €
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru auta, 
s tuhým ocelovým lankem v krabičce z 
černého kartonu.
50×50×5 mm
Tisk: P2 (2C, 20×8 mm), E1 (20×10 mm)

Skyway AP810717
15,40 Kč / 0,57 €
Plastová klíčenka ve tvaru auta s LED 
světlem a kovovým kroužkem. Včetně 
knoflíkové baterie.
60×25 mm
Tisk: P1 (4C, 25×12 mm)
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new
Puppy AP718060
36,70 Kč / 1,36 €
Plastová miska pro psy.
ø200×60 mm
Tisk: P2 (1C, 30×40 mm)

Flux AP731538
49,40 Kč / 1,83 €
Přenosná skládací miska pro psy.
ø165×100 mm
Tisk: T0 (8C, 120×80 mm)

Flybit AP731480
42,10 Kč / 1,56 €
Frisbee pro psy, materiál bavlna a polyester.
ø200 mm
Tisk: T0 (8C, 120×60 mm)

Niki AP731417
22,10 Kč / 0,82 €
Balónek pro psy, napodobenina 
tenisového míčku.
ø64 mm
Netisknutelný
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new

Roco AP731481
34,80 Kč / 1,29 €
Obojek pro psy se šátkem a 
plastovou přezkou, polyester.
200×140 mm
Tisk: T0 (8C, 120×60 mm)

Muttley AP731482
29,20 Kč / 1,08 €
Obojek pro psy s plastovou přezkou, polyester.
500×18 mm
Tisk: P2 (1C, 60×10 mm)

Yoan AP791531
27,30 Kč / 1,01 €
Plastový zásobník s 15 ks pytlů.
40×100 mm
Tisk: P2 (1C, 40×20 mm)
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Swell
AP6155
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Quillan
AP805978
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PSACÍ SADY

PERA NA DOTYKOVÝ DISPLEJ

TUŽKY

ZVÝRAZŇOVAČE

PENÁLY A STOJÁNKY



new

Pixel AP731291
6,80 Kč / 0,25 €
Plastové kuličkové pero s 
velkoobsahovou modrou náplní.
ø15×130 mm
Tisk: P0 (4C, 50×7 mm), UV (FC, 7×45 mm)

Derby AP805907
7,30 Kč / 0,27 €
Částečně transparentní plastové barevné 
kuličkové pero, stříbrný klip a špička. Tlačítko 
černo-stříbrné. Modrá náplň.
ø10×130 mm
Tisk: P0 (2C, 60×7 mm), UV (FC, 6×40 mm)

Neix AP741128
9,20 Kč / 0,34 €
Plastové kuličkové pero s barevnou špičkou a 
čtvercovou plochou na klipu. Modrá náplň. 
Ideální pro tisk QR kódu.
ø10×138 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm), DO1 (FC, 17×17 mm)

Coder AP809370
5,70 Kč / 0,21 €
Plastové kuličkové pero s barevnou horní 
částí a čtvercovou plochou na klipu. S 
modrou náplní. Ideální pro tisk QR kódu.
ø10×145 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm), DO1 (FC, 18× mm), 
UV (FC, 18×18 mm)
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new
colour

new
colour

Wumpy AP809360
6,20 Kč / 0,23 €
Plastové bílé kuličkové pero, s barevnou gumovou částí 
a s lesklými chromovanými díly. S modrou náplní.
ø13×140 mm
Tisk: P0 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 40×6 mm)

Swell AP6155
6,20 Kč / 0,23 €
Plastové kuličkové pero, barevné tělo, 
gumový grip, lesklé chromované části. 
Dodává se s modrou náplní.
ø13×140 mm
Tisk: P0 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 40×6 mm)

Lumpy AP6149
6,20 Kč / 0,23 €
Kuličkové pero s barevným gumovým 
gripem. Modrá náplň.
ø13×140 mm
Tisk: P0 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 40×6 mm)

Tumpy AP809366
10,50 Kč / 0,39 €
Plastové kuličkové pero pro dotykový displej se 
stříbrným tělem a barevným gumovým gripem. 
Dodává se s modrou náplní.
ø13×135 mm
Tisk: P0 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 40×6 mm)
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Leopard AP809363
3,80 Kč / 0,14 €
Plastové kuličkové pero s modrou náplní.
ø10×138 mm
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 5×60 mm)

Sunrise AP849007
6,50 Kč / 0,24 €
Transparentní plastové kuličkové pero 
s barevným gumovým gripem. Modrá 
náplň.
ø13×141 mm
Tisk: P0 (4C, 70×6 mm), UV (FC, 4×60 mm)

Funk AP731627
4,90 Kč / 0,18 €
Plastové kuličkové pero s povrchem z 
měkkého materiálu EVA. Modrá náplň.
ø14×148 mm
Netisknutelný

Snow 
Leopard AP809364
3,80 Kč / 0,14 €
Plastové kuličkové pero s bílým tělem a 
barevným klipem. Modrá náplň.
ø10×138 mm
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 5×60 mm)
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Samoa Shine AP809554
6,20 Kč / 0,23 €
Plastové kuličkové pero s kovově lesklým tělem a 
barevným gumovým úchopem a modrou náplní.
140×10 mm
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm)

Samoa AP809553
5,40 Kč / 0,20 €
Plastové kuličkové pero s barevným 
gumovým úchopem a modrou náplní.
140×10 mm
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)
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Zonet AP791080
5,10 Kč / 0,19 €
Plastové kuličkové pero s pogumovánám 
gripem. Dodává se s modrou náplní.
ø10×145 mm
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

Simply AP805941
5,90 Kč / 0,22 €
Barevné plastové kuličkové pero se 
stříbrným klipem a tlačítkem.
ø11,5×139 mm
Tisk: P0 (4C, 70×6 mm), UV (FC, 6×60 mm)

Klinch AP791578
9,20 Kč / 0,34 €
Plastové kuličkové pero. Dodává se s 
modrou náplní.
ø11×150 mm
Tisk: P1 (2C, 35×6 mm), UV (FC, 6×90 mm)

Perth AP805947
3,80 Kč / 0,14 €
Plastové kuličkové pero s bílým doplňkem. 
S modrou náplní.
ø9,2×144 mm
Tisk: P0 (2C, 30×6 mm), UV (FC, 6×40 mm)
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new
Zufer AP741124
4,90 Kč / 0,18 €
Plastové kuličkové pero s barevným 
klipem a úchopem, s modrou náplní.
ø10×142 mm
Tisk: P0 (2C, 35×5 mm)

Adelaide AP805945
5,70 Kč / 0,21 €
Plastové kuličkové pero se stříbrným klipem. 
Modrá náplň.
ø10×140 mm
Tisk: P0 (2C, 50×7 mm), UV (FC, 6×60 mm)

Sidney AP805949
3,50 Kč / 0,13 €
Jednoduché reklamní plastové kuličkové 
pero. Dodává se s modrou náplní.
ø9,7×141 mm
Tisk: P0 (2C, 45×6 mm), UV (FC, 6×50 mm)

Melbourne AP805948
3,80 Kč / 0,14 €
Plastové kuličkové pero s plochým klipem a 
čtvercovým gripem. Dodává se s modrou náplní.
ø11×137 mm
Tisk: P0 (2C, 40×6 mm), UV (FC, 6×60 mm)
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new
Gallery AP761544
6,20 Kč / 0,23 €
Plastové kuličkové pero s modrou náplní.
ø15×140 mm
Tisk: P0 (2C, 50×8 mm), UV (FC, 8×45 mm)

Barrox AP741137
13,80 Kč / 0,51 €
Plastové kuličkové a dotykové pero s 
pochromovanou špičkou. Modrá náplň.
ø13×153 mm
Tisk: P1 (2C, 40×7 mm)

Waver AP808760
9,20 Kč / 0,34 €
Trendy plastové kuličkové pero s leštěným 
barevným povrchem a stříbrnou špičkou. 
S modrou náplní.
ø13×145 mm
Tisk: P1 (2C, 35×6 mm)

Vamux AP741135
13,80 Kč / 0,51 €
Plastové kuličkové a dotykové pero. 
Modrá náplň.
ø15×140 mm
Tisk: P0 (2C, 40×5 mm)
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Naitel AP741133
9,70 Kč / 0,36 €
Plastové kuličkové a dotykové pero. 
Modrá náplň.
ø10×145 mm
Tisk: P0 (2C, 50×5 mm)

Finball AP731536
4,10 Kč / 0,15 €
Plastové kuličkové pero s bílým tělem a 
barevnými konci. Dodává se s modrou náplní.
ø10×145 mm
Tisk: P0 (2C, 45×6 mm), UV (FC, 4×50 mm)

Justine AP805930
6,50 Kč / 0,24 €
Plastové kuličkové pero se stříbrnými doplňky. 
Modrá náplň.
ø12×143 mm
Tisk: P0 (2C, 6×60 mm), UV (FC, 7×70 mm)
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Brisbane AP805946
4,60 Kč / 0,17 €
Plastové kuličkové pero s vyměnitelnou 
tuhou 1.0 modré barvy, materiál: ABS.
ø10,9×138 mm
Tisk: P0 (2C, 35×6 mm), UV (FC, 6×90 mm)

Ticty AP808761
7,00 Kč / 0,26 €
Trendy plastové kuličkové pero s lesklou 
chromovanou špičkou. S modrou náplní.
ø9×145 mm
Tisk: P0 (2C, 40×6 mm), UV (FC, 6×40 mm)

Sweet AP805001
6,80 Kč / 0,25 €
Částečně transparentní kuličkové pero 
s kovovým klipem, špičkou a tlačítkem. 
Modrá náplň.
ø11×132 mm
Tisk: P0 (2C, 70×7 mm), UV (FC, 6×60 mm)
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new
Vade AP806650
7,60 Kč / 0,28 €
Plastové kuličkové pero s barevným zdobením a 
chromovaným hrotem. S modrou náplní.
ø10×138 mm
Tisk: P1 (2C, 50×5 mm), UV (FC, 70×5 mm)

Rubri AP741306
7,30 Kč / 0,27 €
Plastové kuličkové pero s barevnými doplňky a 
chromovou špičkou. Dodáváno s modrou náplní.
ø10×138 mm
Tisk: P1 (2C, 50×5 mm), UV (FC, 70×5 mm)
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Odis AP791289
24,60 Kč / 0,91 €
Plastové kuličkové pero s digitálními 
hodinami. Dodáváno s baterií.
ø13×128 mm
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

Knock AP809329
22,10 Kč / 0,82 €
Plastová propisovací tužka s kuličkou na vrchu. Kulička 
obsahuje barevné, na pohyb reagující LED světla. 
Dodávané s modrou tuhou a 3 bateriemi.
190 mm
Tisk: P1 (2C, 60×5 mm)

Puffy AP844020
10,00 Kč / 0,37 €
Plastové kuličkové pero s LED světlem. 
Včetně baterií, modrá náplň.
ø16×127 mm
Tisk: P1 (2C, 30×6 mm)

Tori AP791082
5,70 Kč / 0,21 €
Recyklovatelné papírové 
kuličkové pero.
ø10×140 mm
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)
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new

Multi AP761116
13,00 Kč / 0,48 €
Plastové kuličkové pero se 4 barvami 
náplně a gumovým gripem. Včetně 
šnůrky na krk ve stejné barvě.
ø18×109 mm
Tisk: P1 (2C, 40×8 mm)

Tricket AP809372
15,10 Kč / 0,56 €
Plastové dotykové kuličkové pero s gumovým 
úchopem a metalickou úpravou a 3mi barevnými 
náplněmi: černá, modrá a červená.
ø13×142 mm
Tisk: P1 (2C, 40×7 mm)

4 Colour AP805936
9,50 Kč / 0,35 €
Částečně transparentní plastové kuličkové pero 
s gumovým gripem a stříbrným klipem. 4 barvy 
náplně. Modrá, černá, červená a zelená.
138 mm
Tisk: P1 (4C, 55×6 mm), UV (FC, 6×60 mm)
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2 Poles AP845048-21
7,60 Kč / 0,28 €
Dvoustranné kuličkové plastové pero, 
modrá a červená náplň.
ø12×140 mm
Tisk: P0 (2C, 7×50 mm), UV (FC, 6×60 mm)

Marca AP731530
3,80 Kč / 0,14 €
Plastové kuličkové pero, které lze zavěsit na 
šňůrku na krk. Dodává se s modrou náplní.
29×130 mm
Tisk: P0 (4C, 50×12 mm), UV (FC, 6×50 mm)

Barman AP761117
13,80 Kč / 0,51 €
Plastové kuličkové pero s vytahovacím držákem. 
Dodává se s modrou náplní.
106 mm
Tisk: P1 (2C, ø20 mm), UV (FC, ø21 mm)

Thermometer AP731554
28,10 Kč / 1,04 €
Plastové kuličkové pero s teploměrem.
ø18×145 mm
Tisk: P1 (2C, 40×8 mm)
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Kote AP731553
4,30 Kč / 0,16 €
Barevné plastové transparentní mini 
kuličkové pero s velkým klipem. Modrá náplň.
ø6×98 mm
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 6×50 mm)

Wellington AP805951
5,10 Kč / 0,19 €
Plastové kuličkové mini pero s pevným barevným 
obalem, chromovým vzhledem a kovovým kroužkem. 
Dodává se s modrou náplní.
ø7,6×79 mm
Tisk: P1 (2C, 35×6 mm), UV (FC, 6×60 mm)

Lipsy AP791102
7,00 Kč / 0,26 €
Kuličkové pero ve tvaru rtěnky. 
Dodává se s modrou náplní.
ø15×100 mm
Tisk: P1 (2C, 25×10 mm)

Alecto AP791373
9,50 Kč / 0,35 €
Plastový roller. Dodává se s modrou náplní.
ø10×137 mm
Tisk: P1 (2C, 70×5 mm)

Hall AP731626
4,30 Kč / 0,16 €
Malé plastové kuličkové pero. Modrá náplň.
ø10×96 mm
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 6×30 mm)
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Mill AP791372
8,60 Kč / 0,32 €
Plastový roller. Dodává se s modrou náplní.
ø10×148 mm
Tisk: P1 (2C, 70×5 mm), UV (FC, 5×90 mm)

Elky AP741126
3,20 Kč / 0,12 €
Plastové kuličkové pero s bílým tělem a 
barevným víčkem. Modrá náplň.
ø8×146 mm
Tisk: P0 (2C, 50×5 mm), UV (FC, 80×5 mm)
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Yein AP731987
6,20 Kč / 0,23 €
Plastové barevné kuličkové pero. 
Dodává se s modrou náplní.
ø10×135 mm
Tisk: P0 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 6×50 mm)

Canberra AP805944
7,00 Kč / 0,26 €
Plastové kuličkové pero s klipem. Modrá 
náplň.
ø10×131 mm
Tisk: P0 (2C, 50×7 mm)

Top Shine AP63822
8,60 Kč / 0,32 €
Plastové kuličkové pero, barevný grip a 
stříbrný vršek. Dodává se s modrou náplní.
ø15×135 mm
Tisk: P1 (4C, 70×6 mm)

Torek AP791370
7,60 Kč / 0,28 €
Kuličkové pero s kovovým klipem. 
Dodává se s modrou náplní.
ø10×137 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)
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Selly AP805958
10,00 Kč / 0,37 €
Plastové kuličkové pero s kovovým hrotem, 
hliníkovou rukojetí a kovovou sponou. 
Dodáváno s modrou náplní.
140 mm
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

Glame AP805963
7,00 Kč / 0,26 €
Plastové kuličkové pero se stříbrným 
hliníkovým tělem a barevnou 
hliníkovou horní částí se stříbrnou linkou. 
Dodáváno s modrou náplní.
140 mm
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

Record AP791078
10,30 Kč / 0,38 €
Plastové kuličkové pero s víčkem a 
jumbo modrou náplní.
ø12×140 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)

Chica AP806651
9,50 Kč / 0,35 €
Plastové kuličkové pero s barevným 
zdobením a chromovaným hrotem. 
S modrou náplní.
ø12×140 mm
Tisk: P1 (4C, 30×6 mm)
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Auckland AP805950
6,80 Kč / 0,25 €
Plastové kuličkové pero s pevným, barevným 
tělem, kovovým klipem s třpytivým chromovým 
vzhledem. Dodává se s modrou náplní.
ø12×140 mm
Tisk: P0 (2C, 40×6 mm), UV (FC, 6×40 mm)

Vogu AP805957
10,80 Kč / 0,40 €
Plastové kuličkové pero s kovovým hrotem, 
hliníkovou rukojetí a kovovým klipem. 
Dodáváno s modrou náplní.
135 mm
Tisk: P1 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 6×50 mm)

Olimpia AP791368
10,80 Kč / 0,40 €
Plastová propiska s kovovým klipem. 
Dodáváno s modrou náplní.
138 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)
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newBuke AP741125
8,40 Kč / 0,31 €
Plastové kuličkové pero s lesklým tlačítkem, 
klipem a špičkou, s modrou náplní.
ø12×135 mm
Tisk: P1 (2C, 40×7 mm)

Solid AP805956
7,60 Kč / 0,28 €
Jednobarevné plastové kuličkové pero s kovovým 
klipem. Dodáváno s modrou náplní.
136 mm
Tisk: P0 (2C, 60×6 mm), UV (FC, 6×100 mm)

Kolder AP791081
8,10 Kč / 0,30 €
Plastové kuličkové pero s pogumovaným gripem. 
Dodává se s modrou náplní.
ø11×140 mm
Tisk: P1 (4C, 55×6 mm), UV (FC, 6×50 mm)
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Slim AP845149
72,60 Kč / 2,69 €
Kovové pero značky CHILLI. Tělo pera je 
pod vrchní vrstvou chromové, barva po 
gravírování krásně lesklá. Černá náplň.
ø12×138 mm
Tisk: P2 (2C, 30×6 mm), E1 (30×6 mm)

Folk AP845148-06
59,10 Kč / 2,19 €
Kovové pero značky CHILLI. Tělo pera je 
pod vrchní vrstvou chromové, barva po 
gravírování krásně lesklá. Černá náplň.
ø10,7×137 mm
Tisk: P2 (2C, 30×6 mm), E1 (30×6 mm)

Serrano AP845115
8,40 Kč / 0,31 €
CHILI, Plastové kuličkové pero s modrou náplní.
ø11,5×141 mm
Tisk: P1 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 6×60 mm)

Mulato AP845073
7,00 Kč / 0,26 €
CHILI, plastové kuličkové pero s modrou náplní.
ø11×142 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm), UV (FC, 6×60 mm)
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colour

National AP809357
8,60 Kč / 0,32 €
Plastové kuličkové pero s chromovým klipem a 
barevnými kroužky. Dodáváno s modrou náplní.
ø10×138 mm
Tisk: P1 (2C, 35×6 mm), UV (FC, 35×6 mm)
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Vesta AP805960
15,10 Kč / 0,56 €
Hliníkové kuličkové pero s kovovým 
klipem a chromovanou špičkou a vrškem. 
Dodává se s modrou náplní.
138 mm
Tisk: P2 (2C, 40×5 mm), E1 (40×5 mm)

Alu AP6143
30,80 Kč / 1,14 €
Kuličkové pero z barevného kovu se 
stříbrným klipem a špičkou. Modrá náplň.
ø12,5×134 mm
Tisk: P2 (2C, 6×40 mm), E1 (40×6 mm)

Hermes AP63812
10,50 Kč / 0,39 €
Plastové kuličkové pero, stříbrný grip a 
barevný vrškek. Dodává se s modrou náplní.
ø15×135 mm
Tisk: P2 (2C, 50×7 mm)
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Minox AP791581
26,50 Kč / 0,98 €
Hliníkové kuličkové pero s dotykovým 
perem na displej. Dodává se s 
modrou náplní.
ø9×125 mm
Tisk: P1 (2C, 60×5 mm), E1 (60×5 mm)

Fokus AP791071
22,70 Kč / 0,84 €
Kovové kuličkové pero. Dodává se s modrou náplní.
ø11×135 mm
Tisk: P2 (2C, 60×6 mm), E1 (60×6 mm)

Brenne AP6153
57,80 Kč / 2,14 €
Kuličkové pero. Dodává se s modrou náplní.
ø10×135 mm
Tisk: P2 (2C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)

Rubenso AP63831
20,30 Kč / 0,75 €
Kovové kuličkové pero s barevným gripem 
a kovovým vrškem. Dodává se s modrou 
náplní.
ø20×135 mm
Tisk: P2 (2C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)

Division AP805940
14,30 Kč / 0,53 €
Kovové kuličkové pero s lesklým klipem.
ø11,5×136 mm
Tisk: P2 (2C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)
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Tenox AP791371
10,30 Kč / 0,38 €
Plastové kuličkové pero s kovovým 
klipem. Dodáváno s modrou náplní.
ø10×114 mm
Tisk: P2 (2C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)

Lane AP791369
12,70 Kč / 0,47 €
Hliníkové kuličkové pero. 
Dodává se s modrou náplní.
ø10×140 mm
Tisk: P1 (2C, 50×6 mm)

Ivy AP6121
30,80 Kč / 1,14 €
Kovové kuličkové pero se stříbrným klipem. 
Dodává se s modrou náplní.
ø12×135 mm
Tisk: P2 (1C, 60×6 mm), E1 (40×6 mm)

Bashania AP809361
13,80 Kč / 0,51 €
Kuličkové pero z bambusu s kovovým klipem. 
S modrou náplní.
ø11×135 mm
Tisk: P1 (2C, 50×6 mm)
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Office Time AP63802
17,00 Kč / 0,63 €
Kovové kuličkové pero s barevným tělem a kovovým 
vrškem. Dodává se s modrou náplní.
ø15×140 mm
Tisk: P2 (2C, 50×7 mm), E1 (50×6 mm)

Caliber AP805971
34,00 Kč / 1,26 €
Hliníkové kuličkové pero s lesklým 
povrchem s chromovanými kroužky. 
S modrou náplní.
ø10×137 mm
Tisk: E1 (40×6 mm)

Miller AP805952
14,60 Kč / 0,54 €
Hliníkové kuličkové pero s lesklým 
povrchem, frézovanou rukojetí a matným 
klipem. Dodává se s modrou náplní.
ø10,5×138 mm
Tisk: P2 (2C, 40×6 mm), E1 (40×6 mm)

Castell AP63810
13,20 Kč / 0,49 €
Kovové kuličkové pero s barevným 
tělem a stříbrným vrškem. Dodává 
se s modrou náplní.
ø20×140 mm
Tisk: E1 (60×6 mm)
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Enix AP791072
112,30 Kč / 4,16 €
Kovové kuličkové pero v barevném kovovém 
dárkovém balení. Dodává se s modrou náplní.
ø12×135 mm
Tisk: P2 (2C, 60×6 mm), E1 (60×6 mm)

Nürburg AP805976
98,00 Kč / 3,63 €
Kovové kuličkové pero. V hliníkové 
krabičce ve tvaru tubusu s modrou náplní.
ø12×135 mm
Tisk: E1 (60×10 mm)

Sheridan AP731826
72,60 Kč / 2,69 €
Kovové kuličkové pero a mechanická 
tužka (0,7 mm tuhou) v kovové krabičce. 
Dodává se s modrou náplní.
ø11×132 mm
Tisk: P2 (2C, 50×20 mm), E1 (50×20 mm)
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Gavin AP731624
28,90 Kč / 1,07 €
Barevné kovové kuličkové pero v pouzdře z 
umělé kůže v barvě pera. Modrá náplň.
ø11×135 mm
Tisk: P2 (2C, 40×6 mm), E1 (30×6 mm)

Servan AP731625
28,10 Kč / 1,04 €
Barevné kovové kuličkové pero v pouzdře z 
umělé kůže v barvě pera. Modrá náplň.
ø11×130 mm
Tisk: P2 (2C, 40×6 mm)

Velus AP741118
33,50 Kč / 1,24 €
Sada plastového kuličkového pera s 
modrou náplní a mechanické tužky 
(0,7mm tuha) v plastové krabičce.
ø11×142 mm
Tisk: P1 (2C, 40×10 mm)

Yeray AP741116
55,10 Kč / 2,04 €
Sada hliníkového kuličkového pera s modrou 
náplní a mechanické tužky (0,7mm tuhy) v 
plastové krabičce.
ø9×138 mm
Tisk: P2 (4C, 70×20 mm), UV (FC, 100×20 mm)
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Lumix AP741112
113,90 Kč / 4,22 €
Hliníková sada kuličkového pera a rolleru s 
modrou náplní v dárkové krabičce.
ø11×140 mm
Tisk: P2 (2C, 50×6 mm)

Finit AP791266
136,10 Kč / 5,04 €
Kovové kuličkové pero a 
mikrotužka v koženkovém obalu. 
Dodáváno s tuhou 0,7 mm.
ø10×130 mm
Tisk: P2 (2C, 30×6 mm)

Isac AP805964
52,10 Kč / 1,93 €
Hliníkové kuličkové pero s 
chromovanými doplňky, v plechové 
krabičce. Modrá náplň.
177×37×18 mm
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm), E1 (30×6 mm), 
UV (FC, 177×37 mm)
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Aero AP805975
133,70 Kč / 4,95 €
Hliníková sada per - kuličkové pero, roller a plnicí 
pero. V černé dárkové krabičce, s modrou náplní.
160×60×15 mm
Tisk: E1 (30×6 mm)

Cathay AP805985
183,60 Kč / 6,80 €
Elegantní kuličkové pero s kovovým 
opleteným tělem a modrou náplní. 
Krabička s magnetickým zavíráním.
170×75×30 mm
Tisk: S1 (1C, 60×30 mm), E1 (20×6 mm)

Saturn AP805969
66,40 Kč / 2,46 €
Elegantní kovové kuličkové pero s 
lakovanou, lesklou chromovanou částí. 
V dárkovém balení s modrou náplní.
ø11×135 mm
Tisk: P2 (1C, 40×6 mm)

Greip AP731296
160,40 Kč / 5,94 €
Kuličkové a keramické pero z kovu 
a imitace kůže v dárkové krabičce. 
Dodává se s modrou náplní.
165×20×60 mm
Tisk: P2 (4C, 30×7 mm), E1 (30×7 mm)
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Carby AP805967
297,30 Kč / 11,01 €
Elegantní kovové kuličkové pero a 
roller. V papírové dárkové krabičce 
s magnetickým uzávěrem. S 
modrou náplní.
170×73×30 mm
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm)

Grace AP6554
209,30 Kč / 7,75 €
Sada per v dárkové papírové krabičce 
se zavíráním na magnet. Sada 
obsahuje keramické pero a kuličkové 
pero s gumovým povrchem.
170×55×30 mm
Tisk: P2 (2C, 40×6 mm), E1 (40×6 mm)

Crossroads AP805977
236,80 Kč / 8,77 €
Sada per, elegantní kovové kuličkové pero a roller s 
lesklou chromovanou dekorací. V papírové dárkové 
krabičce s modrou náplní.
177×67×30 mm
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm)

Grip AP805972
114,20 Kč / 4,23 €
Hliníková sada s kuličkovým perem a 
rollerem, s lesklým povrchem a frézovanou 
hliníkovou dekorací. V černé dárkové 
krabičce s modrou náplní.
180×60×27 mm
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm)
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Center AP852010
99,60 Kč / 3,69 €
Kuličkové pero s pevným, lesklým 
pochromovaným tělem, s modrou náplní. 
Dodáváno v dárkové krabičce.
164×42×22 mm
Tisk: E1 (40×7 mm)

Station AP852011
187,10 Kč / 6,93 €
Kuličkové pero a roller s pevným 
lesklým pochromovaným tělem. 
Dodáváno v dárkové krabičce.
175×60×25 mm
Tisk: E1 (40×7 mm)
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Rowotri AP808831
290,30 Kč / 10,75 €
Sada per z palisandrového dřeva s 
kuličkovým perem, plnicím perem a 
nožem na dopisy v dárkové krabičce. S 
modrou náplní.
170×72×23 mm
Tisk: P1 (2C, 70×30 mm), E1 (70×30 mm)

Nawodu AP808830
188,20 Kč / 6,97 €
Dřevěná sada per s kuličkovým perem a rollerem 
v dárkové krabičce. S modrou náplní.
170×53×23 mm
Tisk: P1 (2C, 70×25 mm), E1 (70×25 mm)

Hobart AP805954-10
38,60 Kč / 1,43 €
Plastové kuličkové pero, s kovovým 
ukončením a kroužky; černá tuha. 
Dodávano v černé dárkové krabičce.
182×42×20 mm
Tisk: E1 (35×8 mm)

Hazel AP805968
93,40 Kč / 3,46 €
Elegantní kovové kuličkové pero s 
lakovanou imitací dřeva. V dárkové 
krabičce s modrou náplní.
ø11×135 mm
Tisk: P2 (1C, 20×6 mm)
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Nakel AP791079
12,40 Kč / 0,46 €
Elegantní kuličkové pero. 
Produkt značky Alexluca.
ø10×140 mm
Tisk: P1 (2C, 40×7 mm)

Skill AP731598
166,30 Kč / 6,16 €
Elegantní kovové keramické pero 
značky Alexluca, v sametem 
vykládané dárkové krabičce. 
Dodává se s modrou náplní.
ø11×139 mm
Tisk: E1 (35×6 mm)

Parma AP731808
9,70 Kč / 0,36 €
Kuličkové pero Alexluca se stříbrným klipem. 
Dodává se s modrou náplní.
ø10×134 mm
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

Smart AP731603
67,80 Kč / 2,51 €
Elegantní kovové kuličkové pero s modrou 
náplní. Značkový výrobek Alexluca.
ø11×135 mm
Tisk: P2 (2C, 60×6 mm)
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Binex AP741115-10
31,30 Kč / 1,16 €
Plastové kuličkové pero s modrou náplní v 
černém kartonkovém pouzdru. Značkový 
produkt Antonio Miro.
ø10×140 mm
Tisk: P2 (2C, 50×6 mm)

Nortel AP791596
170,40 Kč / 6,31 €
Elegantní kovové kuličkové pero s 
polyesterovým nátěrem. Dodává se v dárkové 
krabičce. Antonio Miro značkový produkt.
ø12×136 mm
Tisk: E1 (20×3 mm)
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Swing AP731661
9,50 Kč / 0,35 €
Plastové kuličkové pero s gumovou rukojetí. 
Značkový výrobek Pierre Cardin. Dodává se 
s modrou náplní.
ø11×150 mm
Tisk: P1 (2C, 50×6 mm)

Whiff AP62410-10
63,20 Kč / 2,34 €
Kuličkové pero plastové s barevným tělem v 
obalu shodné barvy. Produkt značky Guriatti. 
Dodává se s modrou náplní.
ø50×158 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)

Wing AP62408
59,40 Kč / 2,20 €
Kuličkové pero plastové s barevným tělem v 
obalu shodné barvy. Produkt značky Guriatti. 
Dodává se s modrou náplní.
ø40×146 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)
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Madeira AP90163
364,50 Kč / 13,50 €
André Philippe elegantní sada, obsahuje 
3 tužky a kovový stojánek na tužky, v 
dřevěné krabici.
238×208×55 mm
Tisk: E1 (70×40 mm)

Chinian AP805980
378,80 Kč / 14,03 €
Sada per - elegantní kovové kuličkové pero a 
roller s lesklým chromovaným zdobením značky 
André Philippe. V dárkové krabičce z PU kůže a 
s modrou náplní.
180×80×30 mm
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm), E1 (30×6 mm)

Quillan AP805978
338,30 Kč / 12,53 €
Sada per - elegantní kovové kuličkové pero 
a roller s lesklým chromovaným zdobením 
značky André Philippe. V dárkové krabičce z 
PU kůže a s modrou náplní.
180×80×30 mm
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm)

Vagues AP6562
260,60 Kč / 9,65 €
Elegantní kovová propiska značky André Philippe 
v polstrované papírové dárkové krabičce. 
Obvod propisky má látkový vzor, ostatní časti 
jasně chromované. Dodávano s modrou náplní.
184×73×28 mm
Tisk: E1 (40×4 mm)
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Sismique AP805970
171,70 Kč / 6,36 €
André Philippe, elegantní hliníková sada 
per s kuličkovým perem a rolerem. Lesklý 
povrch s chromovanými kroužky. V černém 
dárkovém balení s modrou náplní.
180×30×65 mm
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm)

Swirl AP6145
77,20 Kč / 2,86 €
Kuličkové pero značky André Philippe 
s mramorovaným vzorem. Dodáváno 
v dárkové krabičce z černé kartonu. 
Modrá náplň.
ø20×105 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm)

Brillant AP6563
226,80 Kč / 8,40 €
Elegantní kovová propiska značky André 
Philippe ve vypolstrované papírové 
dárkové krabičce. Tělo propisky 
má látkový vzor, ostatní časti jasně 
chromované. Dodávano s modrou náplní.
168×68×35 mm
Tisk: E1 (20×5 mm)

Lannion AP805966
134,20 Kč / 4,97 €
Elegantní kovové kuličkové pero z umělé 
kůže a leskle chromované ve válcové 
dárkové krabičce. André Philippe značkový 
produkt. Dodáváno s modrou náplní.
ø11,5×134 mm
Tisk: E1 (35×6 mm)
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Triple AP806973
58,30 Kč / 2,16 €
Sada 3 ks gelových zvýrazňovačů v 
plastovém boxu s čistítkem obrazovek a 
stojánkem na mobil.
110×18×52 mm
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), UV (FC, 110×52 mm)

Calippo AP6156
8,40 Kč / 0,31 €
Plastový zvýrazňovač s víčkem a 
gumovým gripem.
ø13×143 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm)

Trico AP731732
18,60 Kč / 0,69 €
Zvýrazňovače ve tvaru trojúhelníku s 3 různými 
barvami a průhlednými kryty.
93×93×13 mm
Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 60×60 mm)
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Jelly AP806972
20,30 Kč / 0,75 €
Plastový, gelový zvýrazňovač s otvíračem 
dopisů.
90×40 mm
Tisk: P1 (2C, 30×10 mm), UV (FC, 30×10 mm)

Trona AP791762
18,10 Kč / 0,67 €
Sada se 3 elegantními dřevěnými tužkami, 
v černé papírové krabičce.
190×27×10 mm
Tisk: P1 (2C, 20×60 mm)

Nadol AP741152-01
22,70 Kč / 0,84 €
Plastový zvýrazňovač ve tvaru žárovky.
44×75×16 mm
Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 44×53 mm)

Squp AP808511
2,70 Kč / 0,10 €
Čtvercová, neořezaná dřevěná tužka 
s kovovým vzhledem, HB kvalita.
175 mm
Tisk: P0 (2C, 60×4 mm)
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Minik AP791382
1,90 Kč / 0,07 €
Dřevěná, malá tužka s gumou na konci.
ø7×100 mm
Tisk: P0 (2C, 30×3 mm)

Miniature AP761943
1,40 Kč / 0,05 €
Mini dřevěná tužka v přírodní barvě s gumou, 
ostrouhaná.
ø5×90 mm
Tisk: P0 (2C, 50×5 mm)

Godiva AP761194
2,40 Kč / 0,09 €
Dřevěná tužka s gumou, ostrouhaná. 
HB kvalita.
ø7×186 mm
Tisk: P0 (2C, 70×5 mm)

Tundra AP731398
4,10 Kč / 0,15 €
Ekologická tužka, vyrobena z 
recyklovaného papíru.
ø7×175 mm
Tisk: P0 (2C, 60×6 mm)
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Setra AP791259
15,90 Kč / 0,59 €
6 grafitových tužek s gumou v 
kartónové krabičce.
50×190×8 mm
Tisk: P1 (2C, 30×60 mm)

Dony AP791260
24,80 Kč / 0,92 €
3 grafitové tužky, pravítko, ořezávátko 
a guma v kartonové krabičce.
177×45×13 mm
Tisk: P1 (2C, 60×30 mm)

Harpo AP731799
4,90 Kč / 0,18 €
Dřevěná barevná tužka s velkou 
kulatou gumou.
ø12×195 mm
Tisk: P0 (2C, 60×5 mm)

Togi AP791916
2,20 Kč / 0,08 €
Tužka z přírodního dřeva s barevnou gumou. 
Dodává se neořezaná.
ø7×190 mm
Tisk: P0 (2C, 60×5 mm)

-10-07-01 -06-02 -05

-02 -05 -07-06

133

writing



Castle AP731463
6,80 Kč / 0,25 €
Mechanická tužka s gumou, 0,7mm.
ø8×130 mm
Tisk: P0 (2C, 60×6 mm)

Penzil AP761563
6,20 Kč / 0,23 €
Mikrotužka z plastu s gumou.
ø7×151 mm
Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

Trobo AP791264
22,70 Kč / 0,84 €
Mikrotužka 0,5 mm z recyklované lepenky.
40×158×3 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)
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Jess AP6621
28,10 Kč / 1,04 €
Černo stříbrná papírová dárková krabička na 2 pera.
170×22×60 mm
Tisk: P2 (4C, 30×30 mm)

Spiked AP809478
4,10 Kč / 0,15 €
Kulaté plastové ořezávátko.
ø35×14 mm
Tisk: P0 (2C, ø25 mm), UV (FC, ø31 mm)

Tipped AP809477
7,60 Kč / 0,28 €
Plastové ořezávátko.
41×20×61 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)

Emmet AP61975
20,30 Kč / 0,75 €
Černé plastové pouzdro na dvě pera.
180×75×20 mm
Tisk: O1 (60×30 mm)

Kyra AP845150
13,20 Kč / 0,49 €
Černá dárková krabička z lepenky na 1 pero.
180×40×20 mm
Tisk: S0 (2C, 80×20 mm)
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FletyPen AP810452
18,60 Kč / 0,69 €
Plstěné pouzdro na pera s gumovým páskem.
160×60 mm
Tisk: T1 (8C, 60×60 mm)

Menit AP741145
1,60 Kč / 0,06 €
Kartonové pouzdro na 1 pero.
40×155 mm
Tisk: P0 (4C, 30×20 mm)

Cybill AP805961
13,20 Kč / 0,49 €
Průhledné, plastové pouzdro na jedno 
pero.
158×25×25 mm
Tisk: P1 (2C, 60×10 mm), UV (FC, 10×60 mm)

Henk AP6612
4,10 Kč / 0,15 €
Černé sametové pouzdro na 1 pero.
150×30×1 mm
Tisk: T1 (8C, 80×15 mm)

Cobus AP6601-01
9,70 Kč / 0,36 €
Dárková krabička na 1 pero.
ø20×155 mm
Tisk: P1 (2C, 60×10 mm)

Tube AP805953
35,90 Kč / 1,33 €
Hliníkové válcové pouzdro s pěnou uvnitř s 
lesklým chromovaným kroužkem uprostřed.
ø20×156 mm
Tisk: E1 (40×8 mm)
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Crystalline AP813012
122,90 Kč / 4,55 €
Transparentní plastový stojánek na tužky s 
digitálním displejem, teploměrem, hodinami, 
budíkem a kalendářem. Včetně baterií.
100×120×53 mm
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), UV (FC, 40×20 mm)

Zinq AP741214
65,30 Kč / 2,42 €
Pouzdro na pera na zip z PU.
210×75×8 mm
Tisk: T1 (8C, 60×15 mm)

Help Desk AP809340-10
67,00 Kč / 2,48 €
Stojánek na tužky s kalendářem pro rok 2014. Může 
být také použit jako plastový fotorámeček.
135×99×70 mm
Tisk: P2 (2C, 60×10 mm)

Loris AP806904
112,30 Kč / 4,16 €
Černo stříbrný plastový stojan na pera s 
digitálním displejem, funkcemi teploměr, 
hodiny, alarm a kalendář. Včetně baterie.
95×120×55 mm
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), UV (FC, 40×20 mm)
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Guli AP761299
14,90 Kč / 0,55 €
Malé jasně barevné memo papírky 
s pevným plastovým krytem a 
poznámkovým blokem (20 listů 
72x72mm, 100 listů 15x72mm).
76×88×6 mm
Tisk: P1 (2C, 60×60 mm)

Agonac AP810368
82,10 Kč / 3,04 €
Elegantní černý blok se 100 listy, barevné lístky 
s poznámkami a plastové kuličkové pero. 
André Philippe značkový produkt.
142×120 mm
Tisk: P2 (2C, 50×50 mm)

Rondy AP808721
13,80 Kč / 0,51 €
Papírová záložka s lepítky.
210×60 mm
Tisk: P1 (1C, ø40 mm)

Zinko AP731612
7,60 Kč / 0,28 €
100 ks nalepovacích 
poznámkových papírků.
82×60×3 mm
Tisk: P1 (2C, 50×35 mm)

Covet AP731613
14,00 Kč / 0,52 €
250ks velkých a 100ks malých samolepících 
poznámkových papírků. 5 různých barev.
83×86×5 mm
Tisk: P1 (2C, 60×60 mm)
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Highschool AP809320
81,50 Kč / 3,02 €
Samolepící papírky a záložky stránek v černé 
krabičce z umělé kůže, kalendář pro rok 2014 na 
vršku krabičky.
130×25×105 mm
Tisk: S1 (2C, 30×20 mm), UV (FC, 120×90 mm)

Calendario AP731719-10
29,70 Kč / 1,10 €
Koženkový zápisník s kalendářem na vrchu. 
Kalendář je platný od 2014 do 2017.
93×28×90 mm
Tisk: S1 (2C, 70×70 mm), UV (FC, 60×60 mm)
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Remarks AP879004
77,80 Kč / 2,88 €
10 různých druhů samolepících papírků na 
poznámky. Součástí kalkulačka s 8 číslicemi, na 
solární baterie. Baleno v bílé papírové krabičce.
132×105×20 mm
Tisk: P2 (2C, 40×10 mm), UV (FC, 40×40 mm)

Grinio AP741151
15,90 Kč / 0,59 €
Poznámkový blok se samolepícími 
lístky (25 ks velkých a 90 ks malých).
120×50×5 mm
Tisk: P1 (2C, 40×25 mm)

Black-Deck AP812701
39,40 Kč / 1,46 €
Žluté samolepící papírky v krabičce z umělé kůže.
93×28×90 mm
Tisk: S1 (2C, 70×70 mm), UV (FC, 80×80 mm)

Nolar AP791312
11,90 Kč / 0,44 €
25 stránkový lepicí blok (4x4cm) a 5 
různobarevných lepítek (4,5×1,8 cm).
160×41×1 mm
Tisk: P1 (2C, 30×30 mm)
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Compton AP809301
12,20 Kč / 0,45 €
Podstavec z barevného plastu, kovový klip.
25×25×120 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm), UV (FC, 20×20 mm)

Dysis AP791342
16,50 Kč / 0,61 €
Držáček s klipem na poznámky.
45×110×17 mm
Tisk: P1 (1C, 20×15 mm)

Pingus AP791016
54,00 Kč / 2,00 €
Magnetický foto rámeček s memo klipem 
na barevném plastovém podstavci.
52×135×48 mm
Tisk: P1 (1C, 25×10 mm)
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Doc AP761381
7,60 Kč / 0,28 €
Kovový klip na poznámky.
36×55×10 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

Tura AP791430
3,00 Kč / 0,11 €
Dřevěný klip jako záložka do knihy.
50×70×4 mm
Tisk: P0 (2C, 30×10 mm)

MagNote AP809540
11,60 Kč / 0,43 €
Kovový kllip na poznámky s magnetem na 
zadní straně. Ideální pro epoxy potisk.
30×35×23 mm
Tisk: DO1 (FC, ø24 mm)

Hut AP852004
31,30 Kč / 1,16 €
Kovový stojánek ve tvaru 
domku s klipem na poznámky 
nebo fotky v černé krabičce.
40×85×13 mm
Tisk: E1 (25×15 mm)
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Tagged AP806974
37,50 Kč / 1,39 €
Poznámkový blok s plastovými deskami, 70ti 
stranami a plastovým kuličkovým perem v 
barvě desek s modrou náplní.
145×177×7 mm
Tisk: P2 (2C, 60×40 mm)

Trip AP731260
13,80 Kč / 0,51 €
Barevný notes s odnímatelnou šňůrkou na krk.
70×89×6 mm
Tisk: P1 (2C, 40×40 mm)

Duxo AP731673
19,20 Kč / 0,71 €
Notes s plastovým vrškem a kuličkovým 
perem, spirálová vazba. 60 stran.
70×95×7 mm
Tisk: P1 (2C, 50×25 mm)
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Ideas AP810338
24,00 Kč / 0,89 €
70 listový notes v spirálové vazbě s plastovou 
vrchní stranou. Obsahuje plastové kuličkové 
pero s modrým inkoustem.
90×130 mm
Tisk: P1 (2C, 40×40 mm)

Sketch AP810339
36,50 Kč / 1,35 €
Spirálový zápisník s 80 stránkami. Plastové 
kuličkové pero s modrou náplní je součástí.
178×127 mm
Tisk: P2 (2C, 60×60 mm)
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Tunel AP791049
57,00 Kč / 2,11 €
Recyklovatelný, papírový, 60ti stránkový 
zápisník s papírovým kuličkovým perem.
165×210×10 mm
Tisk: P2 (2C, 100×60 mm), O1 (60×60 mm)

Ecocard AP731629
30,20 Kč / 1,12 €
Zápisník se 70 listy, vyrobeno z recyklovaného 
papíru, vazba spirálou. Včetně kuličkového 
pera z recyklovaného papíru. Dodáváno s 
modrou náplní.
90×146×8 mm
Tisk: P2 (2C, 50×15 mm), O1 (30×30 mm)
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Flash AP868001
135,80 Kč / 5,03 €
Memo tabule s blikajícím světélkem, 
popisovačem, čističem tabule a stojánkem. 
Včetně baterií.
120×100×20 mm
Tisk: P1 (2C, 60×60 mm), UV (FC, 110×90 mm)

Serim AP791045
92,90 Kč / 3,44 €
Poznámkový blok v hliníkovém obalu, 
50ti stránkový s kuličkovým perem.
112×73×08 mm
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), C1 (8C, 60×80 mm), 
E1 (60×80 mm), UV (FC, 70×30 mm)

Komod AP741314
80,50 Kč / 2,98 €
Blok se spirálovou vazbou se 70ti listy a nafukovacím předním obalem z PVC.
175×210×12 mm
Tisk: P2 (1C, 110×110 mm)
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Cilux AP791753
71,00 Kč / 2,63 €
Zápisník z PU kůže se 100 stránkami a 
gumičkou.
147×210×15 mm
Tisk: S1 (2C, 120×40 mm)

Tilex AP791763
11,10 Kč / 0,41 €
Mini zápisník s barevným obalem a 32 stránkami.
70×100×5 mm
Tisk: P1 (2C, 60×30 mm)

Lamark AP791340
45,90 Kč / 1,70 €
Barevný poznámkový blok s 80 linkovanými 
stránkami a černým gumovým páskem.
148×211×10 mm
Tisk: S1 (2C, 120×80 mm)

Kine AP731965
35,60 Kč / 1,32 €
Zápisník se 100 stránkami, záložkou a gumičkou.
95×145×16 mm
Tisk: S1 (2C, 120×40 mm), UV (FC, 90×140 mm)
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Yakis AP741148
27,50 Kč / 1,02 €
Poznámkový blok s bílými deskami, 80ti stranami a barevnou gumičkou.
90×140×13 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30 mm), UV (FC, 85×135 mm)
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Clasor AP791339
78,00 Kč / 2,89 €
Psací podložka PVC s klipem.
230×315×5 mm
Tisk: S1 (2C, 120×80 mm)

Oster AP791519
176,30 Kč / 6,53 €
Bílá, plastová podložka s kalkulačkou.
215×30×335 mm
Tisk: S1 (2C, 150×100 mm)

Coolder A5 AP718033
112,60 Kč / 4,17 €
Zakázková výroba pořadačů A5. Individuální grafika. 
Min. mn. 50 ks.
185×235×35 mm
Tisk: FP (FC, 407×235 mm)

Coolder A4 AP718032
155,80 Kč / 5,77 €
Zakázková výroba pořadačů A4. Individuální grafika. 
Min. mn. 50 ks.
245×320×35 mm
Tisk: FP (FC, 530×320 mm)
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Woopy AP718056
128,80 Kč / 4,77 €
Zakázková výroba A4 podložek s klipem z HDF dřevovláknité 
desky s vlastní grafikou na přední straně. Min. mn.: 50 ks.
230×315 mm
Tisk: FP (FC, 230×315 mm)

Clipsy A5 AP718041
76,70 Kč / 2,84 €
Podložka na psaní A5 s klipem s vlastní 
grafikou na obou stranách. Min. mn. 50 ks.
160×225 mm
Tisk: FP (FC, 160×225 mm)

Clipsy A4 AP718040
115,00 Kč / 4,26 €
Podložka na psaní A4 s klipem s vlastní grafikou 
na obou stranách. Min. mn. 50 ks.
220×315 mm
Tisk: FP (FC, 220×315 mm)

151

office



Zap AP800323
186,80 Kč / 6,92 €
Poznámkový blok z umělé kůže s kuličkovým 
perem s modrou tuhou, 100 stránek béžové 
barvy s černou záložkou.
220×155 mm
Tisk: O1 (50×50 mm)

Up to Date AP879001
116,40 Kč / 4,31 €
Kalkulačka s displejem na 8 číslic a kuličkové pero v poznámkovém 
bloku s deskami z umělé kůže, včetně knoflíkové baterie.
112×160×20 mm
Tisk: O1 (50×50 mm)

Cuddle AP809338
68,30 Kč / 2,53 €
80ti stránkový poznámkový blok z 
recyklovaného papíru s vyseklým 
otvorem pro pero.
176×180×13 mm
Tisk: P1 (2C, 60×40 mm)
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Mato AP761517
122,90 Kč / 4,55 €
Sloha s poznámkovým blokem, 20 listů, 
zapínání na suchý zip, dodáváno bez pera. 
Polyester 600D.
240×335×13 mm
Tisk: T1 (8C, 100×60 mm)

Alpin AP731721
33,20 Kč / 1,23 €
PVC složka s gumičkami.
315×238×17 mm
Tisk: S1 (3C, 150×80 mm)

Alice AP791356
34,00 Kč / 1,26 €
Plastová složka na dokumenty s patentem.
330×240 mm
Tisk: S1 (2C, 120×80 mm)

Reminder AP874005
165,80 Kč / 6,14 €
Složka s notesem (50 stránek, řádkované), barevné 
propisovače, lepící papírky ve dvou velikostech 
(2x50 ks), materiál: 420D polyester, papír: 80 g.
220×228×25 mm
Tisk: T2 (8C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×40 mm)

Supervisor AP874004
108,30 Kč / 4,01 €
Složka s notesem (30 stránek, řádkované), vizitkář, 
držák na propisku, materiál: 420D polyester, 
papír: 80 g.
230×190×10 mm
Tisk: T2 (8C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×40 mm)
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Hanno AP752092
158,20 Kč / 5,86 €
Obal na vizitky z černé kůže s kovovým 
štítkem. Pro 72ks, s produkty AP752090 
a AP752093 tvoří sadu.
125×225×20 mm
Tisk: E1 (35×10 mm), O1 (25×10 mm)

York AP752090
499,00 Kč / 18,48 €
Černá konferenční složka na zip s 
poznámkovým blokem a přihrádkami na 
dokumenty, vizitky a pera. Se zbožím s kódy 
AP752092 a AP752093 tvoří sadu.
270×350×45 mm
Tisk: E1 (35×10 mm), O1 (25×10 mm)

Central A5 AP800332
305,40 Kč / 11,31 €
Složka z umělé, obšité kůže, velikost A5, 30ti stránkový 
poznámkový blok na zip s kapsou, místem na vizitku a 
propisku, kovový štítek na vrchní straně.
238×185×35 mm
Tisk: E1 (35×10 mm), O1 (50×50 mm)

Central A4 AP800334
322,70 Kč / 11,95 €
Složka A4, 30ti stránkový poznámkový blok, kovový 
štítek na vrchní straně, s kapsou, místem na vizitku a 
propisku, vyrobeno z kůže a polyesteru.
322×255×15 mm
Tisk: T1 (8C, 80×40 mm), E2 (20×8 mm)

Richmond AP752094
349,70 Kč / 12,95 €
Složka z černé kůže s kovovým štítkem nahoře, 
s poznámkovým blokem a přihrádkami na 
dokumenty, vizitky a pera.
250×320×8 mm
Tisk: E1 (35×10 mm), O1 (25×10 mm)
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Duotone Zip AP809453
309,40 Kč / 11,46 €
Sloha A4 na dokumenty na zip z umělé kůže s 20ti 
listým poznámkovým blokem, uchycením propisky a 
přihrádkou pro vizitky.
337×255×22 mm
Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), O1 (70×50 mm)

Duotone A5 AP809451
190,60 Kč / 7,06 €
Sloha A5 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým 
poznámkovým blokem a uchycením propisky.
260×193×22 mm
Tisk: S1 (2C, 130×60 mm), O1 (70×50 mm)

Duotone A4 AP809452
272,70 Kč / 10,10 €
Sloha A4 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým 
poznámkovým blokem, uchycením propisky a 
přihrádkou pro vizitky.
337×260×23 mm
Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), O1 (70×50 mm)
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Flappy AP809450
287,30 Kč / 10,64 €
Sloha A4 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým 
poznámkovým blokem, uchycením propisky a 
přihrádkou pro vizitky. Zapínání na magnet.
322×247×21 mm
Tisk: S1 (2C, 180×60 mm), O1 (60×60 mm)

Bonza AP809454
371,80 Kč / 13,77 €
Sloha A4 na dokumenty z umělé kůže s 20ti 
listým poznámkovým blokem, uchycením 
propisky a stojánkem na iPad.
320×245×20 mm
Tisk: S1 (2C, 150×60 mm), E2 (45×10 mm)
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Durham AP752408-10
437,90 Kč / 16,22 €
Kožená konferenční složka na zip s kovovým 
štítkem, poznámkovým blokem, přihrádkami na 
dokumenty, vizitky a pera a kapsou na zip. S 
produkty AP752410-10 a AP752409-10 tvoří sadu.
307×255×17 mm
Tisk: E1 (60×10 mm), O1 (10×30 mm)

Nashville AP752409-10
168,80 Kč / 6,25 €
Kožený obal na 12 CD s kovovým štítkem na vršku, s 
produkty AP752410-10 a AP752408-10 tvoří sadu.
155×158×35 mm
Tisk: E1 (60×10 mm), O1 (80×10 mm)

Teruel AP741207-10
320,80 Kč / 11,88 €
Sloha na dokumenty s 20ti stránkovým 
blokem. Materiál PU/polyester.
250×315×20 mm
Tisk: E1 (45×12 mm)

Wape AP741206-10
243,80 Kč / 9,03 €
Sloha na dokumenty s 20ti stránkovým 
blokem. Materiál PU/polyester.
205×245×20 mm
Tisk: E1 (45×12 mm)

Fargo AP752410-10
161,50 Kč / 5,98 €
Vizitkář z černé kůže s kovovým štítkem. 
Pro 72ks vizitek.
230×125×10 mm
Tisk: E1 (60×10 mm), O1 (10×40 mm)
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Année AP895000
386,90 Kč / 14,33 €
André Philippe velký diář, desky z umělé kůže, 
uvnitř přihrádky na vizitky a pera. V černé 
kartonové dárkové krabici s logem André Philippe.
215×275 mm
Tisk: O1 (70×50 mm)

Siby AP874002-10
172,00 Kč / 6,37 €
Malý diář s papírem v krémové barvě 
v deskách imitace kůže, včetně 
nekonečného kalendáře.
105×150×25 mm
Tisk: O1 (40×25 mm)

Mois AP895001
315,10 Kč / 11,67 €
André Philippe malý diář, desky z umělé 
kůže, uvnitř přihrádky na vizitky a pera. 
V černé kartonové dárkové krabici s 
logem André Philippe.
185×235 mm
Tisk: O1 (70×50 mm)

Liby AP874003-10
266,50 Kč / 9,87 €
Velký diář s papírem v krémové barvě 
v deskách imitace kůže, včetně 
nekonečného kalendáře.
180×235×30 mm
Tisk: O1 (40×25 mm)
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Lider AP791008
26,50 Kč / 0,98 €
Nekonečný kalendář na stůl.
140×90×40 mm
Tisk: P2 (2C, 60×15 mm)

Beats AP808617-05
23,50 Kč / 0,87 €
Pouzdro na 12 CD se zipem, transparentní 
plastové kapsy, polyester.
157×161×28 mm
Tisk: T1 (8C, 80×80 mm)

Merrick AP800203
194,10 Kč / 7,19 €
Přesýpací hodiny v hnědém dřevěném 
rámu, s bílým pískem, 5 minut.
ø78×123 mm
Tisk: E1 (ø60 mm)

Bellmore AP828002
482,20 Kč / 17,86 €
Měděný teleskopický jednooký dalekohled 
s koženým obalem, v dřevěné krabičce s 
měděným vykládáním.
56×138×54 mm
Tisk: E1 (35×25 mm)
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Prezi AP809480-21
119,60 Kč / 4,43 €
Multifunkční laserové ukazovátko s perem pro 
dotykové displeje a LED světlem. V kovové 
krabičce. Dodáváno včetně baterií.
178×37×18 mm
Tisk: E1 (60×20 mm), UV (FC, 35×175 mm)

Revolver AP873024
41,00 Kč / 1,52 €
Kovová záložka do knihy v barvě gun metal s 
lesklým povrchem.
141×20×28 mm
Tisk: E1 (30×12 mm), DO2 (FC, 18×41 mm)

Express AP845119
59,10 Kč / 2,19 €
Kovový otvírač dopisů, v černé dárkové 
krabičce.
155×16 mm
Tisk: E1 (27×13 mm)
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Saber AP810380
72,40 Kč / 2,68 €
Kovové kuličkové pero s laserovým 
ukazovátkem a LED světlem. V plechové 
krabičce se 3 bateriemi a modrou náplní.
200×40×20 mm
Tisk: E1 (60×20 mm)

Report AP731303
341,30 Kč / 12,64 €
Bezdrátové prezentační laserové 
ukazovátko s USB portem. V černé 
dárkové krabičce s baterií.
ø15×120 mm
Netisknutelný

Aim AP864000
101,80 Kč / 3,77 €
Kovové kuličkové pero se zabudovaným 
laserovým ukazovátkem a světelnou LED 
diodou. Kovové pouzdro. Včetně modré 
náplně a baterií.
175×35×18 mm
Tisk: E1 (60×20 mm)
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Ghost AP809410
15,90 Kč / 0,59 €
Čistící hadřík na brýle (ø100 mm) z 
mikrovlákna s plastovým krytem.
45×50×6 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

Dioptry AP800348
30,80 Kč / 1,14 €
Hadřík na brýle z polyesterového mikrovlákna. 
Možno objednat s vlastním designem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 100 ks.
130×180 mm
Tisk: FP (FC, 180×130 mm)

Vision AP809335
12,40 Kč / 0,46 €
Čistící utěrka z mikrovlákna na brýle, v PVC 
pouzdře. Mikrovlákno 230 g/m². 
Rozměry utěrky: 150 x 150 mm.
84×60 mm
Tisk: P1 (1C, 60×10 mm), SU1 (FC, 150×150 mm)

Sight AP809339
33,80 Kč / 1,25 €
Čistící utěrka z mikrovlákna na brýle, v měkkém 
plastovém pouzdře s klíčenkou. Rozměry 
utěrky: 130 x 130 mm.
ø60×15 mm
Tisk: P1 (1C, 60×10 mm), SU1 (FC, 130×180 mm)
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Bonus AP810348
22,70 Kč / 0,84 €
Hliníkový vizitkář.
94×60×5 mm
Tisk: E1 (50×30 mm)

Liner AP801709
95,60 Kč / 3,54 €
Kovový vizitkář kombinovaný 
lesklý a matný povrch.
92×60×5 mm
Tisk: E1 (8×60 mm)

Dome AP801710
92,90 Kč / 3,44 €
Kovový vizitkovník kombinovaný 
lesklý a matný povrch.
95×65×10 mm
Tisk: E1 (8×60 mm)

Therefold AP718075
783,50 Kč / 29,02 €
Skládací plastový stojan na bannery v obalu 
z netkané textilie. Zakázková výroba PVC 
baneru o rozměrech 60x160cm.
670×750×1970 mm
Tisk: FP (FC, 600×1600 mm)
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Fifth Avenue AP873015
234,60 Kč / 8,69 €
Elegantní set kuličkového pera, vizitkáře a přívěsku v 
černé dárkové krabičce. Materiál: koženka/kov.
160×170 mm
Tisk: E1 (50×10 mm)

Chrome AP810356
124,70 Kč / 4,62 €
Vizitkář a klíčenka z nerezové oceli v 
dárkové krabičce.
93×160×12 mm
Tisk: DO3 (FC, 92×55 mm)

Chorum AP809515
78,60 Kč / 2,91 €
Kovový vizitkář s lesklým povrchem. 
Ideální pro potisk s epoxy pryskyřicí. Cena 
zahrnuje epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
90×55mm
Tisk: FP (FC, 92×55 mm)
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Waves AP801711
92,30 Kč / 3,42 €
Elegantní kovový vizitkář značky André 
Philippe s matným víkem. V černé 
papírové dárkové krabičce.
95×62×8 mm
Tisk: E1 (30×20 mm)

Valence AP800685-10
82,40 Kč / 3,05 €
Elegantní vizitkář značky André Philippe, v 
kovovém rámečku kombinováno s umělou 
kůží. Baleno v černé dárkové krabičce s 
logem André Philippe.
96×62×15 mm
Tisk: E1 (40×10 mm), UV (FC, 40×40 mm)

Arma AP873025
98,80 Kč / 3,66 €
Vizitkář a přívěšek na klíče v barvě gun metal 
s lesklým povrchem. Dárková krabička.
140×118×22 mm
Tisk: E1 (30×12 mm), DO2 (FC, 40×29 mm)

Autruche AP873026
275,40 Kč / 10,20 €
Elegantní set s kuličkovým perem s černou 
náplní, vizitkářem a klíčenkou. Materiál kov/
PU kůže. Značkový produkt André Philippe.
170×160 mm
Tisk: E2 (80×10 mm)
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Briol AP741195
17,00 Kč / 0,63 €
Lanyard s bezpečnostním zapínáním, 
oddělitelnou karabinkou a šňůrkou na 
mobil, polyester.
12×500 mm
Tisk: T1 (4C, 120×6 mm)

Ifem AP761597
4,60 Kč / 0,17 €
Transparentní obal na vstupenku/kartičku.
100×90 mm
Tisk: P1 (1C, 90×50 mm), S0 (3C, 80×50 mm)

Sigex AP741194
26,50 Kč / 0,98 €
Silikonový lanyard s plastovou 
karabinkou a šňůrkou na mobil.
15×400 mm
Tisk: P1 (2C, 10×15 mm)

Duble AP761294
15,10 Kč / 0,56 €
Lanyard s karabinou a šňůrkou 
na mobilní telefon, polyester.
20×550 mm
Tisk: T1 (8C, 15×200 mm)
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Neck AP761112
10,30 Kč / 0,38 €
Šňůrka na krk s kovovou 
karabinou, polyester.
20×500 mm
Tisk: T1 (8C, 15×200 mm)

Alter AP741196
6,20 Kč / 0,23 €
Transparentní PVC identifikační 
visačka s barevným vrškem.
110×95 mm
Tisk: P1 (4C, 70×40 mm)
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Subyard D AP718037
60,50 Kč / 2,24 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou oddělitelnou 
karabinkou a šňůrkou na mobil. Sublimační 
oboustranný potisk. Materiál polyester. Min. mn. 100 
ks. Poptejte výhodnější cenu na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)

Subyard A AP718034
40,00 Kč / 1,48 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou karabinkou. 
Sublimační oboustranný potisk. Materiál polyester. Min. 
mn. 100 ks. Poptejte výhodnější cenu na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)

Subyard B AP718035
47,00 Kč / 1,74 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou karabinkou 
a šňůrkou na mobil. Sublimační oboustranný 
potisk. Materiál polyester. Min. mn. 100 ks. Poptejte 
výhodnější cenu na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)

Subyard C AP718036
53,70 Kč / 1,99 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou 
oddělitelnou karabinkou. Sublimační oboustranný 
potisk. Materiál polyester. Min. mn. 100 ks. Poptejte 
výhodnější cenu na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)
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Slope AP809307
12,20 Kč / 0,45 €
Plastový teleskopický držák na skipass s 
patentkou.
ø30×15 mm
Tisk: P1 (2C, ø15 mm), DO2 (FC, ø21 mm)

Maes AP791539
10,00 Kč / 0,37 €
Polyesterová šňůrka na krk s plastovou 
karabinou a PVC držákem.
112×485×5 mm
Tisk: S1 (3C, 80×50 mm)

Bindel AP791540
20,50 Kč / 0,76 €
Jmenovka z hliníku s 
vyměnitelnými papírky.
70×25×4 mm
Tisk: E1 (20×40 mm)
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Kidea AP741188
36,20 Kč / 1,34 €
Antistres ve tvaru žárovky.
60×100 mm
Tisk: P2 (1C, 20×20 mm)

Planet AP791117
24,60 Kč / 0,91 €
Antistresový míček ve tvaru zeměkoule.
ø65 mm
Netisknutelný

Nerve AP809409
24,30 Kč / 0,90 €
Antistresové pravítko - 15cm.
155×39×18 mm
Tisk: P1 (1C, 60×10 mm)

Kubo AP741189
27,80 Kč / 1,03 €
Antistres ve tvaru kostky.
44×44×44 mm
Tisk: P1 (1C, 30×30 mm)
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Lina AP809505
6,20 Kč / 0,23 €
Plastový držák pro uchycení 
antistresového míčku na stole.
ø77×20 mm
Tisk: P1 (1C, 20×10 mm)

Ease AP731619
19,40 Kč / 0,72 €
Antistresová pomůcka ve tvaru hvězdy.
75×75×35 mm
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

Pelota AP731550
22,40 Kč / 0,83 €
Antistresový míček. Material PU pěna.
ø70 mm
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

Calm AP731618
10,00 Kč / 0,37 €
Antistresový balonek s kroužkem na klíče.
ø40 mm
Netisknutelný

Attraction AP731785
33,20 Kč / 1,23 €
Dva magnetické míčky ideální pro odbourávání 
stresu. Dodávané v papírové krabičce.
50×46×34 mm
Tisk: P1 (1C, 40×15 mm), O1 (40×25 mm)
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Hebe AP791347
8,90 Kč / 0,33 €
15cm plastové pravítko.
160×42×2 mm
Tisk: S0 (2C, 130×25 mm), UV (FC, 10×150 mm)

ReXmark AP809408
8,40 Kč / 0,31 €
Plastová záložka s 8 cm pravítkem.
127×30×5 mm
Tisk: P1 (4C, 20×20 mm), UV (FC, 30×33 mm)

Eding AP761134
15,10 Kč / 0,56 €
30 cm průhledné plastové pravítko (ukazuje 
délku v palcích a centimetrech).
320×35×2 mm
Tisk: S0 (2C, 160×25 mm), UV (FC, 15×300 mm)

Flexor AP731474
13,50 Kč / 0,50 €
Ohebné plastové pravítko.
305×30 mm
Tisk: P2 (2C, 120×15 mm)
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Okam AP791346
9,20 Kč / 0,34 €
8cm pravítko s lupou.
139×32 mm
Tisk: P1 (2C, 30×25 mm)

Linear AP800343
8,40 Kč / 0,31 €
15 cm plastové pravítko s lupou.
180 mm
Tisk: S0 (2C, 130×15 mm), UV (FC, 160×20 mm)
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Factor AP873012
50,00 Kč / 1,85 €
Skládací kovový věšáček na tašku. 
Dodávaný v černé dárkové krabičce.
ø45×8 mm
Tisk: P2 (2C, ø30 mm), DO2 (FC, ø33 mm)

Paris AP873023
66,20 Kč / 2,45 €
Kovový držáček na tašku v barvě 
gun metal s lesklým povrchem. 
Magnetické zavírání.
ø45×10 mm
Tisk: E1 (ø30 mm), DO2 (FC, ø42 mm)

Yonkers AP806315
43,20 Kč / 1,60 €
Kovový věšáček pro zavěšení tašky ke stolu, 
v černé kartonové krabičce.
110×43×7 mm
Tisk: E1 (25×25 mm), DO2 (FC, 28×28 mm)

-01 -03 -04 -05 -06V -10

174



new

newAmor AP810727-05
60,20 Kč / 2,23 €
Kovový věšák na tašku ve tvaru srdce s 
magnetickým zavíráním. V černé dárkové krabičce.
35×30×5 mm
Tisk: DO2 (FC, 34×29 mm)

Foldy AP809371
29,20 Kč / 1,08 €
Plastový věšák na tašky s kovovým kroužkem na 
klíče a epoxy potiskem. Cena zahrnuje epoxy 
potisk. Min. mn.: 100 ks.
ø45×8 mm
Tisk: FP (FC, ø34 mm)
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Daytona AP869008
125,60 Kč / 4,65 €
Obdélníkový skleněný blok pro 3D gravír. 
Dodáváno v dárkové krabici s okénkem.
80×80×20 mm
Tisk: 3D (60×60 mm), UV (FC, 80×80 mm)

Glass AP869002
86,40 Kč / 3,20 €
Skleněný přívěšek na klíče ve tvaru 
krychle v modré kartonové krabičce. 
Ideální pro 3D gravírování.
30×20×15 mm
Tisk: 3D (20×10 mm), UV (FC, 30×20 mm)

Lexington AP869000
214,10 Kč / 7,93 €
Skleněná krychle, ideální pro 3D laserové 
gravírování. V magnetické tmavě modré 
dárkové krabičce.
80×50×50 mm
Tisk: 3D (60×30 mm), UV (FC, 80×50 mm)

Louisville AP869007
117,70 Kč / 4,36 €
Obdélníkový skleněný blok pro 3D 
gravírování. Dodáváno v dárkové krabičce 
s okénkem.
60×60×20 mm
Tisk: 3D (40×40 mm), UV (FC, 60×60 mm)

Tampa AP808806
121,20 Kč / 4,49 €
Skleněná kostka, ideální pro 3D gravírování. 
Dodáváno v tmavomodré magnetické 
dárkové krabičce.
40×40×40 mm
Tisk: 3D (30×30 mm), UV (FC, 40×40 mm)

Macon AP808807
162,80 Kč / 6,03 €
Skleněná krychle, ideální pro 3D gravírování. 
Dodáváno v tmavomodré magnetické 
dárkové krabičce.
40×40×60 mm
Tisk: 3D (30×50 mm), UV (FC, 40×60 mm)
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Satelite AP808800
406,90 Kč / 15,07 €
Křišťálový globus na křišťálovém podstavci ve 
tvaru kostky v modré magnetické dárkové 
krabičce vyložené hedvábím.
ø70×115 mm
Tisk: 3D (35×35 mm), UV (FC, 35×35 mm)

Flora AP845057
183,60 Kč / 6,80 €
Skleněná váza, ideální pro 3D gravírování.
110×110×20 mm
Tisk: C2 (8C, 110×110 mm), 3D (80×80 mm), 
UV (FC, 110×110 mm)

League AP869003
1 336,00 Kč / 49,48 €
Obdélníková křišťálová trofej s křišťálovým 
podstavcem. Dodávano v modré dárkové 
krabičce.
120×50×235 mm
Tisk: C3 (8C, 80×60 mm), 3D (80×60 mm)

Tournament AP869006
595,60 Kč / 22,06 €
Kulatá křišťálová trofej na podstavci. Dodáváno v 
modré dárkové krabici s uzavíráním na magnet.
160×165×10 mm
Tisk: C3 (8C, 70×70 mm), 3D (70×70 mm)
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Recycle AP731279
42,10 Kč / 1,56 €
Nákupní taška s recyklovaného, biologicky 
odbouratelného plastu, s patentkou.
375×380×120 mm
Tisk: S1 (2C, 250×120 mm)

Flubber AP731816
41,60 Kč / 1,54 €
Ekologická polaminovaná nákupní 
taška z netkané textilie.
400×350×130 mm
Tisk: S1 (3C, 220×120 mm)

Helena AP731396
45,40 Kč / 1,68 €
Recyklovaná PET nákupní taška. Materiál: 
80% PET, 20% netkaná textilie 110g/m².
375× 405 mm
Tisk: S1 (4C, 180×100 mm)

Shopwell AP731548
21,30 Kč / 0,79 €
Nákupní taška z netkané textílie.
490×410 mm
Tisk: T0 (8C, 250×150 mm)
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Shorty AP806609-00
29,20 Kč / 1,08 €
Opakovaně použitelná bavlněná nákupní taška s 
krátkými uchy (350 mm), 100% bavlna, 95g/m².
370×410 mm
Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), WP (8C, 150×80 mm)

Longish AP806610-00
33,20 Kč / 1,23 €
Opakovaně použitelná bavlněná nákupní taška s 
dlouhými uchy (700 mm), 100% bavlna, 95 g/m².
370×410 mm
Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), WP (8C, 150×80 mm)
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Bioband AP731484
56,70 Kč / 2,10 €
Taška přes rameno z polaminované 
netkané textilie s nastavitelným 
popruhem a suchým zipem.
305×380×70 mm
Tisk: S1 (2C, 150×70 mm)

Bernice AP791351
64,30 Kč / 2,38 €
Taška přes rameno z netkané textilie s 
přihrádkou na tužky.
362×300×90 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

Aloe AP731352
57,00 Kč / 2,11 €
Nákupní taška z organické bavlny, 
140 g/m².
400×400×100 mm
Tisk: S1 (4C, 250×150 mm)

Dhar AP731468
60,20 Kč / 2,23 €
Nákupní taška s dlouhými uchy, 
vyrobeno z juty.
380×420 mm
Netisknutelný

Verne AP731803
51,60 Kč / 1,91 €
Ekologická taška s dlouhými zelenými 
uchy a lemováním. Materiál: juta a PET.
380×340×130 mm
Tisk: T1 (8C, 200×120 mm)
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Ecofriend AP731630
169,60 Kč / 6,28 €
Tašky pro recyklaci odpadů 3ks, z 
polaminované netkané textilie.
240×370×240 mm ×3
Tisk: S1 (1C, 50×50 mm)

Lopack AP741237
168,50 Kč / 6,24 €
Tašky pro recyklaci odpadů 3ks, z 
polaminované netkané textilie.
690×450×230 mm
Tisk: T1 (8C, 150×150 mm)

Karu AP731901
47,50 Kč / 1,76 €
Kšiltovka ze 100%bavlny se 
suchým zipem, přírodní barva.
Tisk: T0 (8C, 110×50 mm), 
BR (10C, 110×50 mm)
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Dude AP886000
48,90 Kč / 1,81 €
Keramický panáček. Hlava figurky je 
naplněna semínky trávy, které vyklíčí 
po několika dnech zalévání.
76×60×31 mm
Netisknutelný

Flowcan AP791115
51,30 Kč / 1,90 €
Kovová plechovka s hlínou a 6-8 semínky 
petúnie v různých barvách.
ø65×90 mm
Tisk: VS (FC, 75×100 mm)

Samba AP800346
66,20 Kč / 2,45 €
Plastová tančící květina na solární napájení.
65×50×110 mm
Tisk: P2 (2C, 50×10 mm)

Petunia AP731428
34,60 Kč / 1,28 €
Květináč z biologicky rozložitelného materiálu 
s 5-8 semínky petúnie v různých barvách.
ø65×62 mm
Netisknutelný
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Gring AP719620
14,60 Kč / 0,54 €
Kartonový stojánek na mobil. 
Dodává se rozložený.
218×300×1 mm
Tisk: T1 (8C, 80×60 mm), S1 (2C, 
80×60 mm)

Eku 4GB AP741017
Individ. Kalkulace
USB flash disk 4GB z recyklované lepenky. 
Dodává se v lepenkové krabičce.
ø18×65 mm
Tisk: P2 (2C, 30×8 mm)

Fade AP810369
13,20 Kč / 0,49 €
Visačka z recyklovaného papíru s gumou.
90×40×3 mm
Tisk: P1 (2C, 40×20 mm)

Amile AP810370
15,40 Kč / 0,57 €
Kapesní zrcátko z recyklovaného papíru a 
magnetickým uzávěrem.
100×55×5 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30 mm), O1 (40×40 mm)
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Bomler AP718058
4,90 Kč / 0,18 €
Dřevěná záložka s 11 cm pravítkem.
125×35×1 mm
Tisk: P1 (4C, 20×60 mm), E1 (20×60 mm)

Simler AP718057
5,70 Kč / 0,21 €
Dřevěné pravítko, 15 cm.
170×40×1 mm
Tisk: P1 (4C, 70×15 mm), E1 (140×15 mm)
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Sunled AP731905
60,80 Kč / 2,25 €
Solární pogumovaná mini svítilna se 3 LED 
diodami a přívěškem na klíče, včetně 
jedné dobíjecí baterie.
35×60×15 mm
Tisk: P2 (2C, 20×20 mm)

Liquid AP879003
133,70 Kč / 4,95 €
Plastová kalkulačka s displejem na 8 číslic. 
Na vodní galvanický článek. Baleno v bílé 
papírové krabičce.
111×76×19 mm
Tisk: P2 (2C, 60×10 mm), UV (FC, 40×8 mm)

Nanabi AP741150
44,80 Kč / 1,66 €
Samolepící lístky (25ks velkých , 150 ks malých) 
s kalkulačkou na solární pohon v deskách z 
recyklované lepenky.
60×90×10 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30 mm)
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Makron AP741149
77,50 Kč / 2,87 €
Poznámkový blok z recyklovaného papíru 
se spirálovou vazbou. Obsahuje 70 stran, 
kuličkové pero a samolepící poznámkové 
lístky (125 malých a 25 velkých).
210×200×10 mm
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm), S1 (2C, 120×40 mm)

Juke AP810365
57,20 Kč / 2,12 €
Poznámkový blok z recyklovaného 
papíru a 3 barevné lepící papírky 
(42 × 12 mm).
110×122×22 mm
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm)

Gale AP810364-07
59,90 Kč / 2,22 €
Poznámkový blok z recyklovaného papíru s 
barevnými lístky na poznámky: 2×40×40 mm 
a 5×41×11 mm, s plastovým pravítkem a 
kuličkovým perem s modrou náplní.
160×63×22 mm
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm)

Foli AP791261
35,90 Kč / 1,33 €
Poznámkový blok z recyklovaného papíru. 
Obsahuje 3 rozměry bločků: 90 ks 10×7,5 cm; 
30 ks 7,5×5 cm; 100 ks 5×1,6 cm.
109×81×17 mm
Tisk: P1 (2C, 40×20 mm)
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Sizes AP809337
21,90 Kč / 0,81 €
Lepící papírky různých velikostí v 
obalu z recyklovaného papíru.
105×80×9 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30 mm)

Econote AP731846
36,50 Kč / 1,35 €
200ks lepících papírků různých velikostí s 
kuličkovým perem v lepenkovém obalu.
95×105×10 mm
Tisk: P1 (2C, 60×50 mm)
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Yuke AP810366
81,50 Kč / 3,02 €
Kroužkový blok z recyklovaného 
papíru s 80ti listy, s výsekem na pero 
a barevnými samolepícími lístky.
158×178 mm
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm)

Rondy AP808721
13,80 Kč / 0,51 €
Papírová záložka s lepítky.
210×60 mm
Tisk: P1 (1C, ø40 mm)

Hensa AP791750
19,20 Kč / 0,71 €
Samolepící papírky v papírovém 
obalu a pravítko. 50 malých 125 
velkých samolepících papírků.
60×160×5 mm
Tisk: P1 (2C, 60×15 mm)

Zinko AP731612
7,60 Kč / 0,28 €
100 ks nalepovacích 
poznámkových papírků.
82×60×3 mm
Tisk: P1 (2C, 50×35 mm)

Covet AP731613
14,00 Kč / 0,52 €
250ks velkých a 100ks malých 
samolepících poznámkových papírků. 
5 různých barev.
83×86×5 mm
Tisk: P1 (2C, 60×60 mm)
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Tunel AP791049
57,00 Kč / 2,11 €
Recyklovatelný, papírový, 60ti stránkový 
zápisník s papírovým kuličkovým perem.
165×210×10 mm
Tisk: P2 (2C, 100×60 mm), O1 (60×60 mm)

Gulliver AP791047
60,20 Kč / 2,23 €
Poznámkový blok z recyklovaného papíru, 
80ti stránkový.
150×215×12 mm
Tisk: P2 (2C, 120×80 mm), O1 (80×80 mm)

Emerot AP791048
38,30 Kč / 1,42 €
Poznámkový blok z recyklovaného 
papíru, 80ti stránkový.
110×150×12 mm
Tisk: P2 (2C, 70×50 mm), O1 (60×50 mm)

Anak AP791336
19,40 Kč / 0,72 €
Recyklovatelný blok se 60 linkovanými stranami.
75×102×8 mm
Tisk: P1 (3C, 60×60 mm), O1 (50×50 mm)
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Econote AP810381
37,00 Kč / 1,37 €
Zápisník formátu A6 s deskami z recyklovaného 
papíru, s 80ti listy, záložkou a gumičkou.
140×90×12 mm
Tisk: S1 (2C, 50×15 mm), O1 (40×40 mm)

Zuke AP810367
52,10 Kč / 1,93 €
Kroužkový blok z recyklovaného papíru 
s 80 listy, včetně kuličkového pera s 
modrou náplní.
180×135 mm
Tisk: P2 (2C, 50×50 mm), O1 (50×50 mm)

Surma AP791335
27,30 Kč / 1,01 €
Recyklovatelný blok, 100 stran, barevné 
linky a gumovým pásek.
75×106×12 mm
Tisk: P1 (2C, 60×40 mm), O1 (40×40 mm)

Ecocard AP731629
30,20 Kč / 1,12 €
Zápisník se 70 listy, vyrobeno z recyklovaného 
papíru, vazba spirálou. Včetně kuličkového 
pera z recyklovaného papíru. Dodáváno s 
modrou náplní.
90×146×8 mm
Tisk: P2 (2C, 50×15 mm), O1 (30×30 mm)

Concern AP731464
31,60 Kč / 1,17 €
Poznámkový bloček (60 stran) s kuličkovým 
perem, vyrobeno z recyklovaného papíru.
105×145×6 mm
Tisk: P2 (2C, 60×40 mm)
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Ecological AP731273
41,60 Kč / 1,54 €
Složka na dokumenty s recklovaného papíru.
250×340×31 mm
Tisk: S1 (3C, 150×100 mm), O1 (80×80 mm)

Mila AP731683
168,20 Kč / 6,23 €
Složka z recyklovaného papíru  s patentem, 
s 20ti  stránkovým blokem.
255×346×10 mm
Tisk: S1 (3C, 150×100 mm), O1 (80×80 mm)

Becket AP731684
101,30 Kč / 3,75 €
Taška na dokumenty z recyklované lepenky.
355×300×20 mm
Tisk: S1 (3C, 150×100 mm), O1 (80×80 mm)

Sined AP791355
34,60 Kč / 1,28 €
Složka na dokumenty z recyklovaného 
kartonu s patentem.
327×245×20 mm
Tisk: S1 (3C, 150×60 mm), O1 (80×80 mm)
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Greenwich AP809343
110,40 Kč / 4,09 €
Poznámkový blok z recyklovaného papíru s držákem na vizitku, 
papírové poznámky a propisku. Dodáváno s modrou náplní.
316×233×17 mm
Tisk: P1 (2C, 80×50 mm), S1 (3C, 150×100 mm)

Comet AP741208
98,30 Kč / 3,64 €
Desky na dokumenty z 
recyklovaného papíru s 25ti stranami.
250×340×15 mm
Tisk: S1 (2C, 100×100 mm)
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na stranách 153-157!



Brakem AP791265
24,60 Kč / 0,91 €
Kuličkové pero a mikrotužka 0,5mm z 
recyklované lepenky v papírovém držáku.
40×158×3 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)

Setra AP791259
15,90 Kč / 0,59 €
6 grafitových tužek s gumou v kartónové krabičce.
50×190×8 mm
Tisk: P1 (2C, 30×60 mm)

Trobo AP791264
22,70 Kč / 0,84 €
Mikrotužka 0,5 mm z recyklované lepenky.
40×158×3 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)

Tundra AP731398
4,10 Kč / 0,15 €
Ekologická tužka, vyrobena z 
recyklovaného papíru.
ø7×175 mm
Tisk: P0 (2C, 60×6 mm)
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Dony AP791260
24,80 Kč / 0,92 €
3 grafitové tužky, pravítko, ořezávátko a 
guma v kartonové krabičce.
177×45×13 mm
Tisk: P1 (2C, 60×30 mm)

Dustbin AP731283
44,60 Kč / 1,65 €
Plastový stojánek na tužky, tvar popelnice.
72×138×91 mm
Tisk: P1 (2C, 70×30 mm)

Longi AP791006
18,90 Kč / 0,70 €
Plastové ořezávátko ve tvaru 
odpadkového koše.
37×60×37 mm
Tisk: P1 (2C, 35×15 mm)
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Recicase AP845155-00
10,80 Kč / 0,40 €
Krabička na 1 pero z recyklovaného papíru.
180×40×20 mm
Tisk: P1 (1C, 30×20 mm)

Tori AP791082
5,70 Kč / 0,21 €
Recyklovatelné papírové kuličkové pero.
ø10×140 mm
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

Recycard AP731827-00
2,20 Kč / 0,08 €
Pouzdro na propisku z recyklovaného papíru.
40×155 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

Hexa AP719621
15,10 Kč / 0,56 €
Kartonový stojánek na pera. Dodává se 
rozložený.
160×140×8 mm
Tisk: T1 (8C, 100×50 mm), S1 (1C, 100×50 mm)

Ecolour AP731650
6,80 Kč / 0,25 €
Kuličkové pero vyrobené z recyklovaného 
papíru a bílého plastu. Modrá náplň.
ø10×138 mm
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)
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Compo AP731271
5,40 Kč / 0,20 €
Kuličkové pero vyrobené z recyklovaného 
papíru a plastu s černou náplní.
ø10×140 mm
Tisk: P0 (4C, 60×7 mm)

Reflat AP806652
6,80 Kč / 0,25 €
Kuličkové pero z recyklovaného 
papíru s plastovou špičkou a klipem. 
S modrou náplní.
ø12×140 mm
Tisk: P0 (4C, 50×7 mm)
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Bashania AP809361
13,80 Kč / 0,51 €
Kuličkové pero z bambusu s kovovým klipem. 
S modrou náplní.
ø11×135 mm
Tisk: P1 (2C, 50×6 mm)

Lippo AP805962
6,50 Kč / 0,24 €
Recyklovatelné oboustranné kuličkové pero. 
Červená a modrá barva.
140 mm
Tisk: P0 (2C, 60×6 mm)

Ethic AP791067
16,20 Kč / 0,60 €
Bambusové kuličkové pero v černé dárkové 
krabičce. Dodává se s modrou náplní.
153×16×37 mm
Tisk: P1 (2C, 60×7 mm)

Natura AP731828
12,70 Kč / 0,47 €
Kuličkové pero s obalem vyrobeným z 
recyklovaného papíru.
ø9×145 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

-00_10

-00_21

198



new
Keppler AP741131
10,80 Kč / 0,40 €
Kuličkové pero z recyklovaného papíru 
s dotykovým perem s barevnou špičkou 
a klipem. Modrá náplň.
ø8×125 mm
Tisk: P0 (2C, 50×7 mm)

EcoTouch AP805892
9,50 Kč / 0,35 €
Dotykové pero na obrazovku z recyklovaného 
papíru a kuličkové pero s víčkem. S modrou 
náplní.
ø9×130 mm
Tisk: P0 (2C, 40×6 mm)

Tempe AP809369
7,30 Kč / 0,27 €
Kuličkové pero z recyklovaného 
papíru s dotykovým perem s barevnou 
špičkou a klipem. Modrá náplň.
ø8×138 mm
Tisk: P0 (2C, 50×7 mm)
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Soret
AP741169
Strana 243

Superbass
AP741010
Strana 206

electro
MOBILNÍ TELEFONY
IPHONE® A IPAD® PŘÍSLUŠENSTVÍ
PERA NA DOTYKOVÝ DISPLEJ
OPTICKÉ MYŠI A PODLOŽKY POD MYŠ
USB HUB A ČTEČKY PAMĚŤOVÝCH KARET
USB FLASH DISKY
REPRODUKTORY A SLUCHÁTKA
KALKULAČKY
STOLNÍ A NÁSTĚNNÉ HODINY
METEOROLOGICKÉ STANICE
HODINKY



FletyPhone AP810450
15,90 Kč / 0,59 €
Plstěný obal na mobilní telefon. Ideální pro iPhone ®.
136×86 mm
Tisk: T0 (8C, 60×60 mm), E1 (60×60 mm)

Cisko AP791978
18,60 Kč / 0,69 €
Plstěný obal na mobil se šňůrkou na krk.
85×140×5 mm
Tisk: T0 (8C, 60×100 mm)

Tarlex AP791989
33,80 Kč / 1,25 €
Plstěné pouzdro na iPad.
210×275×6 mm
Tisk: T0 (8C, 150×80 mm)

Distingue AP5610
26,50 Kč / 0,98 €
Plstěné pouzdro na iPhone ® s kapsou z PU 
kůže. Značkový produkt André Philippe.
133×86×6 mm
Tisk: T0 (8C, 50×80 mm), S0 (2C, 50×80 mm), 
E1 (40×60 mm)

Distingue 
Plus AP5611
102,30 Kč / 3,79 €
Plstěné pouzdro na iPad s kapsou z PU kůže. 
Značkový produkt André Philippe.
260×205×6 mm
Tisk: T0 (8C, 150×150 mm), 
S0 (2C, 150×150 mm), E1 (100×40 mm)

-02 -03 -77-06

-71 -05

-05

-02

-10

-06

-02 -06 -10

201

electro mobile



High Five AP809463
25,90 Kč / 0,96 €
Zadní kryt na iPhone, PVC. Na zadní stranu lze tisknout 
pomocí sublimačního tisku. Kompatibilní s iPhone 5.
60×125×8 mm
Tisk: P2 (2C, 25×10 mm), UV (FC, 60×125 mm)

Andromeda AP809469
24,30 Kč / 0,90 €
Plastový zadní kryt na Samsung Galaxy S4. Na zadní 
straně možnost vlastního designu s UV LED potiskem.
72×137mm
Tisk: P2 (4C, 60×40 mm), UV (FC, 72×137 mm)

Drima AP791759
21,30 Kč / 0,79 €
PVC obal na iPhone ®.
83×107×4 mm
Tisk: P1 (2C, 40×40 mm)
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new
new

new

Suntra AP741394
CHF 0.70 / 1000 Stk.
Handy-Etui aus Polyester, ideal für 
Sublimationsdruck.
95×170 mm
Druck: T0 (8C, 60×60 mm), SU1 (FC, 95×150 mm)

Zora AP791734
CHF 1.15 / 1000 Stk.
Silikon iPhone® Etui. Kompatibel 
mit iPhone 4 und 4s.
60×115×15 mm
Druck: E1 (40×40 mm)

SuboCall AP718064
CHF 1.05 / 1000 Stk.
Handy-Etui aus Polyester in individuellem Design mit 
Sublimationsdruck. Mindestabnahme: 200 Stk.
90×165 mm
Druck: FP (FC, 90×165 mm)

Momo AP791390
CHF 1.25 / 1000 Stk.
Mikrofaser iPhone® Etui.
80×133×3 mm
Druck: T0 (8C, 60×70 mm)

Ekain AP741395
CHF 0.65 / 1000 Stk.
Handy-Etui aus Polyester mit Zugkordel, ideal für 
Sublimationsdruck.
80×120 mm
Druck: T0 (8C, 70×70 mm), SU1 (FC, 80×105 mm)
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Nila AP761102
11,90 Kč / 0,44 €
Pouzdro na mobil se zapínáním na 
suchý zip, připevnitelné na opasek. 
Polyester 300D.
55×118×25 mm
Tisk: T1 (8C, 80×20 mm)

Mirka AP761103
12,20 Kč / 0,45 €
Obal na mobil, zavíraní na 
stahovací šňůrku, materiál: samet.
75×130 mm
Tisk: T0 (8C, 60×60 mm)

Zorek AP791738
68,00 Kč / 2,52 €
Softshellové pouzdro na iPad.
200×255×10 mm
Tisk: T1 (8C, 120×60 mm)

Uran AP791276
156,30 Kč / 5,79 €
Pouzdro na iPad. Materiál: umělá kůže.
210×252×4 mm
Tisk: T1 (8C, 60×30 mm)

Ryper AP791604
335,30 Kč / 12,42 €
Plastový polštář pod laptop s 
neoprenovým polstrováním.
390×300×40 mm
Tisk: P2 (2C, 60×30 mm)
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Bonza AP809454
371,80 Kč / 13,77 €
Sloha A4 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým poznámkovým 
blokem, uchycením propisky a stojánkem na iPad.
320×245×20 mm
Tisk: S1 (2C, 150×60 mm), E2 (45×10 mm)

Tradox AP791991
216,50 Kč / 8,02 €
Pouzdro na iPad z umělé kůže.
205×250×25 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)
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Superbass AP741010
47,80 Kč / 1,77 €
Silikonový pasivní reproduktor  pro iPhone®.
108×45×45 mm
Tisk: P1 (2C, 40×10 mm)

Baster AP791262
52,10 Kč / 1,93 €
Stojan na mobil ve tvaru plážového křesla.
100×130×105 mm
Netisknutelný

Dalos AP791748
13,50 Kč / 0,50 €
Skládací plastový stojan na mobilní telefon.
60×55×95 mm
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm)

Rumy AP791960
13,50 Kč / 0,50 €
Plastový stojánek na mobil s 
přísavkou a navijákem na šňůru.
ø38×40 mm
Tisk: P2 (2C, ø15 mm)
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Triple AP806973
58,30 Kč / 2,16 €
Sada 3 ks gelových zvýrazňovačů v plastovém 
boxu s čistítkem obrazovek a stojánkem na mobil.
110×18×52 mm
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), UV (FC, 110×52 mm)

Fenix AP791749
75,60 Kč / 2,80 €
Plastový stojan na mobilní telefon se sadou 
per. Obsahuje: zvýrazňovač, kuličkové 
pero, mechanickou tužku a čisticí hadřík 
na obrazovku (85 × 85 mm).
60×90×100 mm
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm)

Barry AP800377
23,20 Kč / 0,86 €
Plastový stojan na mobilní delefon.
55×55×50 mm
Tisk: P2 (2C, 40×10 mm)

Toki AP791963
67,20 Kč / 2,49 €
Plastový stojánek na mobil s lepivým povrchem 
a dotykovým perem na kapacitní displeje.
70×95×70 mm
Tisk: P1 (2C, 60×20 mm)
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Indux AP741161
115,30 Kč / 4,27 €
Skládací stojánek na mobil se 3 USB 
porty. USB 2.0.
68×70×81 mm
Tisk: P1 (4C, 55×40 mm)

Polux AP741177
42,70 Kč / 1,58 €
Otočný, plastový stojánek na mobil.
90×43 mm
Tisk: P1 (2C, 30×10 mm), DO2 (FC, 50×25 mm)

Laxo AP791962
17,60 Kč / 0,65 €
Skládací, plastový stojánek na mobil.
80×28×80 mm
Tisk: P1 (2C, 40×10 mm)
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Hability AP741140
14,60 Kč / 0,54 €
Plastové dotykové pero s hrou 
labyrint.
ø34×116 mm
Tisk: P1 (1C, 25×15 mm)

Dulco AP791908
33,50 Kč / 1,24 €
Klíčenka se stojánkem na mobil, 
materiál hliník/nerezová ocel.
17×67×3 mm
Tisk: E1 (30×5 mm)

Adair AP741141
16,70 Kč / 0,62 €
Hliníkové dotykové pero jako 
stojánek na mobil.
ø8×80 mm
Tisk: P1 (2C, 35×5 mm)
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51,00 Kč / 1,89 €
Skládací, hliníkový stojánek na mobil s 
klíčenkou.
60×18×6 mm
Tisk: P2 (2C, 12×35 mm), E1 (12×35 mm)
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Walox AP741143
20,50 Kč / 0,76 €
Plastové dotykové pero s čistítkem na 
obrazovky a 3,5mm Jack konektorem.
50×15×8 mm
Tisk: P1 (4C, 30×10 mm), DO2 (FC, 37×13 mm)

Hidden AP809557
9,20 Kč / 0,34 €
Plastové kuličkové a dotykové pero s 3.5 mm 
Jack konektorem. S modrou náplní.
ø10×55 mm
Tisk: P1 (2C, 15×5 mm)

Eolo AP791831
6,20 Kč / 0,23 €
Plastové dotykové pero s 3,5 mm Jack konektorem.
ø8×48 mm
Tisk: P1 (2C, 30×6 mm)

Mavericks AP809367
17,00 Kč / 0,63 €
Plastové dotykové pero s 3.5 mm Jack konektorem. 
Cena zahrnuje epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
35×20 mm
Tisk: FP (FC, ø18 mm)
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Jake AP791958
15,40 Kč / 0,57 €
Plastové dotykové pero s čistící utěrkou.
ø10×105 mm
Tisk: P1 (1C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm)

Siria AP741139-01
30,80 Kč / 1,14 €
Plastové dotykové pero s 
čistítkem na obrazovky.
ø30×105 mm
Tisk: P1 (2C, 35×5 mm)

Actium AP791747
52,90 Kč / 1,96 €
Dotyková rukavice se speciální 
povrchovou úpravou na palci a 
ukazováčku. Materiál akrylic.
Tisk: T1 (8C, 40×40 mm)
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Ladox AP741134
29,20 Kč / 1,08 €
Plastové kuličkové a dotykové pero s LED 
světlem. Dodává se s modrou náplní a 
knoflíkovou baterií.
ø13×136 mm
Tisk: P1 (4C, 35×6 mm)

Stilos AP805890
9,50 Kč / 0,35 €
Plastové kuličkové a dotykové 
pero na displeje a gumovým 
gripem. S modrou náplní.
ø10×133 mm
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm)

Lanpad AP809365
11,30 Kč / 0,42 €
Plastové kuličkové pero pro dotykový 
displej se šňůrkou a modrou náplní.
ø11×120 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm)

Tumpy AP809366
10,50 Kč / 0,39 €
Plastové kuličkové pero pro dotykový displej se 
stříbrným tělem a barevným gumovým gripem. 
Dodává se s modrou náplní.
ø13×135 mm
Tisk: P0 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 40×6 mm)
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new

Naitel AP741133
9,70 Kč / 0,36 €
Plastové kuličkové a dotykové pero. 
Modrá náplň.
ø10×145 mm
Tisk: P0 (2C, 50×5 mm)

Fresno AP809550
9,70 Kč / 0,36 €
Plastové kuličkové pero s dotykovým 
koncem a modrou náplní.
130×10 mm
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

Tricket AP809372
15,10 Kč / 0,56 €
Plastové dotykové kuličkové pero s gumovým 
úchopem a metalickou úpravou a 3mi 
barevnými náplněmi: černá, modrá a červená.
ø13×142 mm
Tisk: P1 (2C, 40×7 mm)
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new

Barrox AP741137
13,80 Kč / 0,51 €
Plastové kuličkové a dotykové pero s 
pochromovanou špičkou. Modrá náplň.
ø13×153 mm
Tisk: P1 (2C, 40×7 mm)

Minox AP791581
26,50 Kč / 0,98 €
Hliníkové kuličkové pero s dotykovým 
perem na displej. Dodává se s 
modrou náplní.
ø9×125 mm
Tisk: P1 (2C, 60×5 mm), E1 (60×5 mm)

Vamux AP741135
13,80 Kč / 0,51 €
Plastové kuličkové a dotykové pero. 
Modrá náplň.
ø15×140 mm
Tisk: P0 (2C, 40×5 mm)

Suki AP791953
22,70 Kč / 0,84 €
Plastové kuličkové pero se 4-mi barevnými 
inkousty a gumovým koncem pro 
dotykové kapacitní displeje.
ø12×140 mm
Tisk: P1 (2C, 30×8 mm)
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new

Newton AP809552
17,00 Kč / 0,63 €
Plastové kuličkové pero s dotykovým koncem 
a speciálním gravitačním mechanismem 
otevření/zavření. Modrá náplň.
130×10 mm
Tisk: P1 (4C, 45×6 mm)

Yago AP791861-10
116,90 Kč / 4,33 €
Kovové kuličkové pero s dotykovým koncem 
pro kapacitní displeje v černé krabičce. 
Značkový produkt Antonio Miro.
ø10×140 mm
Tisk: P2 (1C, 30×4 mm)

Gamex AP741129
169,30 Kč / 6,27 €
Kovové kuličkové pero s dotykovým 
perem v dárkové krabičce. Značkový 
produkt Antonio Miro.
ø13×140 mm
Tisk: P2 (2C, 40×6 mm)
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new

Silum AP791739
34,00 Kč / 1,26 €
Hliníkové kuličkové pero s gumovým 
hrotem na obrazovku a gumovou 
rukojetí. S modrou náplní.
ø9×112 mm
Tisk: P2 (2C, 60×5 mm), E1 (60×5 mm)

Tunnel AP809551
18,60 Kč / 0,69 €
Hliníkové kuličkové pero s dotykovým 
koncem a modrou náplní.
140×10 mm
Tisk: P2 (2C, 40×6 mm), E1 (40×6 mm)

EcoTouch AP805892
9,50 Kč / 0,35 €
Dotykové pero na obrazovku z recyklovaného 
papíru a kuličkové pero s víčkem. S modrou 
náplní.
ø9×130 mm
Tisk: P0 (2C, 40×6 mm)

Tempe AP809369
7,30 Kč / 0,27 €
Kuličkové pero z recyklovaného papíru s 
dotykovým perem s barevnou špičkou a 
klipem. Modrá náplň.
ø8×138 mm
Tisk: P0 (2C, 50×7 mm)
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ePhone AP806950-06A
87,50 Kč / 3,24 €
Plastový internetový telefon s USB připojením, 
délka kabelu 1,5m).
45×105×13 mm
Tisk: P2 (2C, 25×30 mm), UV (FC, 35×25 mm)

Plex AP741000
143,40 Kč / 5,31 €
Plastové klasické mini sluchátko na 
mobilní telefon s pogumovanou 
úpravou a 3,5 mm Jack konektorem.
45×148×45 mm
Netisknutelný

President AP809420
152,30 Kč / 5,64 €
Plastové klasické sluchátko s ovládáním 
hlasitosti a tlačítkem na příjem hovorů. 3,5mm 
Jack konektor.
230×60×62 mm
Tisk: P2 (2C, 70×20 mm)
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Prints AP809411-10
13,00 Kč / 0,48 €
Skládací, plastový stojan na mobilní 
telefon s čistítkem na obrazovku.
45×50×6 mm
Tisk: P1 (2C, 25×10 mm), 
UV (FC, 25×10 mm)

Senet AP741180
27,80 Kč / 1,03 €
Skládací plastový stojánek na mobil se 
zrcátkem a hadříkem na displeje.
ø70×13 mm
Tisk: P1 (4C, ø50 mm), UV (FC, ø65 mm)

Saki AP731982
4,90 Kč / 0,18 €
Kulatý hadřík na displej s 
úchytem na mobil.
ø28 mm
Tisk: P1 (2C, ø20 mm)

Nopek AP741183
6,50 Kč / 0,24 €
Samolepící čistítko na displej mobilu 
z mikrovlákna.
30×30 mm
Tisk: T0 (8C, 25×25 mm)
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new

EpoPhone AP718067
8,40 Kč / 0,31 €
Zakázková výroba kulatých čistítek na displeje 
s epoxy potiskem a s 3.5 mm Jack konektorem.  
Min. mn.: 100 ks.
ø30 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)

EpoPlug AP718068
8,90 Kč / 0,33 €
Zakázková výroba přívěšků na klíče s vlastní 
grafikou a tvarem. 3.5 mm Jack konektor. 
Max. rozměr: 15 cm². Min. mn.: 100 ks.
Max. 15 cm²
Tisk: FP (FC, Max 15 cm²)

EpoClean AP718066
7,60 Kč / 0,28 €
Zakázková výroba kulatých čistítek na 
displeje s epoxy potiskem a kovovým 
řetízkem. Min. mn.: 100 ks.
ø30 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)
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Multor AP741297
68,00 Kč / 2,52 €
USB nabíjecí kabel s mini USB, 
světelnou diodou a 30ti pin 
konektorem pro Apple©.
220 mm
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm), 
VS (FC, 30×30 mm)

BiPower AP806975-10
101,80 Kč / 3,77 €
USB nabíječka do zásuvky zapalovače v autě 
se 2 porty. Max. výstup 1A (port 1), 2,1A (port 2). 
Ideální pro epoxy potisk.
ø38×68 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm), DO2 (FC, ø30 mm)

Orton AP741160
263,80 Kč / 9,77 €
USB externí baterie s 2000mA. 
Dodáváno vč. USB-mini 
nabíjecího kabelu.
24×22×96 mm
Tisk: P2 (4C, 40×10 mm)

Canox AP741174
130,10 Kč / 4,82 €
USB nabíječka v pouzdru se zipem do 
zásuvky zapalovače v automobilu a do 
zásuvky 230V. Max. výkon 1000 mA.
60×35×75 mm
Tisk: P2 (2C, 30×10 mm)
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Hikal AP741172
31,10 Kč / 1,15 €
USB nabíječka do auta. 
Maximální výkon 1000 mA.
ø23×55 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

Hanoi AP791186
81,50 Kč / 3,02 €
USB nabíječka. Nejvyšší výkon 1 A.
26×28×26 mm
Tisk: P1 (4C, 20×12 mm), 
UV (FC, 20×12 mm)

Repos AP741296
239,80 Kč / 8,88 €
Plastový USB náhradní zdroj s 1200 mA 
baterií. Dodáváno včetně USB nabíjecího 
kabelu s mini USB, světelnou diodou a 30ti 
pin konektorem.
91×25×25 mm
Tisk: P2 (4C, 60×10 mm)
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Doce AP731967
77,50 Kč / 2,87 €
Podložka pod myš s kalkulačkou a 
solární baterii, vyrobeno z PVC/EVA, 
dodávano s bateriemi.
250×180×6 mm
Tisk: S1 (2C, 130×100 mm)

Yoiko AP791403
112,60 Kč / 4,17 €
Mini optická myš s výsuvným USB kabelem.
80×20×35 mm
Tisk: P2 (2C, 25×15 mm)

Keita AP791036
135,00 Kč / 5,00 €
Ergonomická optická myš s USB kabelem
94×33×52 mm
Tisk: P1 (2C, 30×15 mm)
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Pictium AP741153
31,90 Kč / 1,18 €
Podložka pod myš s fotorámečkem pro 
fotografii 10x15cm. Materiál PVC/EVA.
230×180×5 mm
Tisk: P1 (2C, 60×15 mm), DG1 (FC, 100×150 mm)

Subomat AP812410
51,30 Kč / 1,90 €
Podložka pod myš pro sublimační tisk. Cena 
zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 50ks. 
Materiá guma a polyester.
230×190×1,5 mm
Tisk: FP (FC, 230×190 mm)

Gong AP731357
101,00 Kč / 3,74 €
Podložka pod myš, vyrobeno z 
umělé kůže. Pohodlné pro zápěstí.
183×225×11 mm
Tisk: S1 (3C, 130×100 mm)

Limit AP731356
145,00 Kč / 5,37 €
Koženková podložka pod myš s 
kalkulačkou, obsahuje 1ks baterie.
185×225×13 mm
Tisk: S1 (2C, 130×100 mm)

Office AP810345
28,40 Kč / 1,05 €
Podložka pod myš a foto rámeček v 
jednom. Material: PVC/EVA. Velikost 
fotky: 10×15 cm.
190×230×3 mm
Tisk: S1 (2C, 80×30 mm), 
DG1 (FC, 150×100 mm)
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Topcon AP791598-10
1 224,50 Kč / 45,35 €
Sada příslušenství na notebook v obalu na 
zip, 5ks. Zahrnuje optickou myš, podložku pod 
myš, USB hub a 2 prodloužené USB kabely. 
Antonio Miro značkový produkt.
210×36×160 mm
Tisk: T2 (8C, 70×50 mm)

Nico AP731999
323,20 Kč / 11,97 €
USB 2.0 rozbočovač se 4-mi porty, 
zabudovaný teploměr a digitální hodiny. 
Dodávano s bateriemi.
95×20×45 mm
Tisk: P2 (2C, 50×20 mm)

Online AP806952
466,30 Kč / 17,27 €
5-ti dílná USB sada pro notebooky v 
nylonovém obalu na zip. Obsahuje: 
4-portový USB rozbočovač, numerickou 
klávesnici, USB kabel, UTP kabel a 
optickou myš.
170×140×50 mm
Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

Pouffe AP806945
112,60 Kč / 4,17 €
Bílý plastový USB hub se 4 porty. 
Složitelné do různých tvarů.
50×50×45 mm
Tisk: P2 (2C, 20×20 mm)
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Tobi AP809353
246,20 Kč / 9,12 €
Stojánek na propisky s USB hubem se 4 
porty. Tištěnou grafiku lze dát mezi 2 stěny.
ø80×105 mm
Tisk: DG2 (FC, 240×80 mm)

Tull AP761453
106,10 Kč / 3,93 €
Stříbrný ohřívač na hrnek s USB. 
Dodáváno bez hrnku.
ø100×21 mm
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm)

Ohm AP791401
65,10 Kč / 2,41 €
Plastový USB hub se 4 porty.
96×20×30 mm
Tisk: P2 (1C, 10×10 mm)
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POD AP791402
114,50 Kč / 4,24 €
Plastový USB hub se 3 porty. USB 2.0.
ø35×240 mm
Tisk: P2 (2C, ø15 mm)

Cheris AP791470
96,90 Kč / 3,59 €
Plastový masér, pracuje s USB 
kabelem nebo 3 ks AAA/R03 baterie. 
Dodáváno bez baterií.
95×85×95 mm
Tisk: P2 (2C, ø12 mm)

Cino AP741181
50,80 Kč / 1,88 €
Plastový kabelový organizér.
68×30×78 mm
Tisk: P1 (2C, 50×15 mm)

Mita AP791191
5,10 Kč / 0,19 €
Adhezivní držák na kabel.
ø20×16 mm
Netisknutelný
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Kyan AP791389
40,00 Kč / 1,48 €
Plastový stativ s 3 flexibilními nožičkami.
ø20×122 mm
Tisk: P2 (1C, 15×8 mm)

Apek AP731969
30,50 Kč / 1,13 €
Čtečka MicroSD karet se zasouvacím USB 
portem a karabinou pro šňůrku na krk.
ø30 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

Ares AP791190
42,10 Kč / 1,56 €
USB 2.0 čtečka paměťových karet. 
Podporované formáty karet: M2, 
MS Duo, Micro SD, SD.
57×15×40 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

Proc AP761366
140,90 Kč / 5,22 €
4 barevný USB hub.
145×35×17 mm
Tisk: P2 (2C, 20×20 mm)
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Togu 4GB AP731610
Individ. Kalkulace
USB flash disk 4GB, materiál kov/plast.
55×10×20 mm
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Ashton 4Gb AP791271
Individ. Kalkulace
Flash disk 4 GB, v dárkové krabičce.
17×54×10 mm
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm), 
UV (FC, 40×10 mm)

Frost AP833001
Individ. Kalkulace
USB flash disk 2GB, plast/kov, v dárkové krabičce.
55×10×20 mm
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)
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Ovly AP897071-10
Individ. Kalkulace
Plastový skládací USB flash disk. 
Kapacita 2/4 GB.
52×26×9 mm
Tisk: DO2 (FC, 29×21 mm)

Mark AP897065-10
Individ. Kalkulace
Plastový USB flash disk. 
Kapacita 2/4 GB.
51×34×9 mm
Tisk: DO2 (FC, ø28 mm)

Revly AP897073-10
Individ. Kalkulace
Plastový skládací USB flash disk. 
Kapacita 2/4 GB.
51×30×9 mm
Tisk: DO2 (FC, 25×25 mm)

Brivly AP897075-10
Individ. Kalkulace
Plastový skládací USB flash disk. 
Kapacita 2/4 GB.
16×51×8 mm
Tisk: DO2 (FC, 28×13 mm)

Všechny USB disky jsou neustále k dispozici na 
skladě v zobrazené kapacitě.
Prosíme, kontaktujte nás pro dostupnost dalších kapacit pamětí (2/4/8/16/32 GB)
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Slide AP897058
Individ. Kalkulace
Plastový USB flash disk. Kapacita 2/4 GB.
40×19×7 mm
Tisk: P1 (2C, 30×15 mm), UV (FC, 29×18 mm)

Redax AP833011
Individ. Kalkulace
Plastový USB flash disk ve tvaru 
kreditní karty. Kapacita: 2/4 GB.
85×54×2,7 mm
Tisk: P1 (2C, 85×50 mm), 
UV (FC, 85×54 mm)

Chainy AP897059-21
Individ. Kalkulace
USB flash disk s přívěškem na klíče. Materiál 
plast/kov. Kapacita 2/4 GB.
39×14×5 mm
Tisk: P1 (2C, 30×10 mm), E1 (30×10 mm)
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Intrex 4Gb AP791397
Individ. Kalkulace
Plastový USB flash disk s 4GB pamětí s kovovým kroužkem 
s možností zavěšení na šňůrku. Dodává se v černé 
dárkové krabičce.
12×33×6 mm
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Mikiki AP897069-21
Individ. Kalkulace
Skladací kovový USB flash disk 4GB.
48×22×7 mm
Tisk: E1 (15×10 mm)

Wrench AP897054-21
Individ. Kalkulace
Kovový USB flash disk 4GB s karabinkou.
49×15×5 mm
Tisk: E1 (35×10 mm)

Trive AP897062
Individ. Kalkulace
Plastový USB flash disk 2GB ve tvaru trička.
51×35×10 mm
Tisk: P1 (2C, 30×15 mm), DO2 (FC, 33×33 mm), 
UV (FC, 33×33 mm)
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Travis 4GB AP741016
Individ. Kalkulace
Kuličkové pero s USB pamětí 4GB, dodávano v 
dárkové krabičce.
ø14×125 mm
Tisk: P2 (2C, 30×6 mm), E1 (30×6 mm)

Krom 4Gb AP791272
Individ. Kalkulace
Flash disk 4 GB, v dárkové krabičce.
20×52×7 mm
Tisk: P2 (2C, 40×10 mm), E1 (40×10 mm)

Akor 4 GB AP791760
Individ. Kalkulace
USB flash disk 4GB v kovovém pouzdře s 
dotykovým koncem.
12×55×8 mm
Tisk: P2 (2C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm)

Cryve AP897076
Individ. Kalkulace
Kovový USB flash disk 4GB s křišťálovou 
částí pro 3D laser a LED světlem.
60×10×17 mm
Tisk: 3D (15×8 mm)
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Hikiki AP897068-21
Individ. Kalkulace
Skladací kovový USB flash disk 4GB s 
přívěškem na klíče.
66×23×7 mm
Tisk: E1 (25×10 mm)

Eku 4GB AP741017
Individ. Kalkulace
USB flash disk 4GB z recyklované lepenky. 
Dodává se v lepenkové krabičce.
ø18×65 mm
Tisk: P2 (2C, 30×8 mm)

Bump AP897052-10
Individ. Kalkulace
USB flash disk 4GB potažený kůží s 
přívěškem na klíče.
52×15×12 mm
Tisk: P2 (1C, 25×8 mm)
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Zeok AP741158
266,20 Kč / 9,86 €
Plastové reproduktory s napájením 
přes USB se 3.5mm Jack konektorem.
130×65×65 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

Mars AP802524
288,90 Kč / 10,70 €
AM/FM rádio z bílého plastu, dva oddělené 
reproduktory, vysunovací anténa a 
sluchátka. Pracuje s 2 kusy AA baterií. 
Dodáváno s baterií.
90×120×80 mm
Tisk: P2 (2C, 60×20 mm)
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Earstand AP806970-01
58,10 Kč / 2,15 €
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio jackem a 3 páry 
výměnných gumiček. V plastové krabičce se 
stojánkem na mobil.
90×75×20 mm
Tisk: P1 (2C, 40×40 mm), UV (FC, 80×60 mm)

Cimex AP741159
36,50 Kč / 1,35 €
Plastová sluchátka do uší se 3.5mm audio 
Jack konektorem v polyesterovém pouzdru.
95×100 mm
Tisk: T0 (8C, 60×60 mm)

Eko AP731994
214,90 Kč / 7,96 €
Stolní reproduktory pro mobilní telefony 
a hudební přehrávače, napájeno 3 AAA 
bateriemi, dodávano bez baterií.
110×35 mm
Tisk: P2 (2C, 10×8 mm)

Kemet AP791735
37,30 Kč / 1,38 €
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio jackem.
15×22×15 mm
Netisknutelný
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Yomax AP741155
208,70 Kč / 7,73 €
Nastavitelná plastová sluchátka se 
3.5mm audio Jack konektorem.
160×180×55 mm
Tisk: P2 (1C, 50×15 mm)
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Anser AP791736
182,80 Kč / 6,77 €
Skládací sluchátka do uší s 3,5 mm 
audio jackem.
190×190×90 mm
Tisk: P2 (1C, ø30 mm)

Madox AP741157
78,80 Kč / 2,92 €
Plastová sluchátka do uší se 3.5mm 
audio Jack konektorem.
38×18 mm
Tisk: P2 (1C, ø10 mm)

Surix AP741299
47,30 Kč / 1,75 €
Sluchátka do uší s 3.5 mm audio Jackem, v 
plastové krabičce ve tvaru trojúhelníku.
65×61×17 mm
Tisk: P2 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 65×60 mm)

Cort AP791192
34,00 Kč / 1,26 €
In-Ear sluchátka s 3,5 mm audio jackem.
70×20×70 mm
Tisk: P2 (4C, 25×25 mm), UV (FC, 68×68 mm)
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Nebet AP741154
75,90 Kč / 2,81 €
Plastová 8mi místná kalkulačka, vč. 
knoflíkové baterie.
80×26×124 mm
Tisk: P2 (2C, 40×10 mm)

Myd AP761483
146,30 Kč / 5,42 €
Barevná plastová 10ti místná kalkulačka 
s průhlednými tlačítky.
100×35×165 mm
Tisk: P2 (2C, 60×15 mm)

Result AP731593
55,40 Kč / 2,05 €
Osmimístná plastová kalkulačka s bílými 
tlačítky.
67×115×8 mm
Tisk: P2 (2C, 50×15 mm), UV (FC, 50×15 mm)
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Shade AP810351
27,30 Kč / 1,01 €
Extra tenká (3 mm) kalkulačka s velkým 8mi místným 
displejem, solární napájení, PVC tlačítka, černá/bílá.
86×55×3 mm
Tisk: P1 (2C, 70×10 mm), UV (FC, 70×10 mm)

Clip AP761476
35,40 Kč / 1,31 €
Plastová kalkulačka s displejem 
na 9 číslic, včetně baterie.
40×75×15 mm
Tisk: P2 (2C, 30×15 mm)

Puzzle AP800354-01
67,80 Kč / 2,51 €
Plastová kalkulačka s možností dvojího napájení 
s 8mi místným displejem a hrou puzzle na zadní 
straně. Pracuje s 1 ks AG10. Materiál: akryl/ABS. 
Dodáváno s baterií.
124×61×13 mm
Tisk: P2 (2C, 40×60 mm), UV (FC, 40×60 mm)

Lost AP800355-10
67,80 Kč / 2,51 €
Kalkulačka na dvě napájení s 8 místným 
displejem a hrou na zadní straně. Pracuje s 1 ks 
AG10. Materiál: akryl/ABS. Dodáváno s baterií.
124×61×13 mm
Tisk: P2 (2C, 40×80 mm)

239

electro calculator



Mini Manager AP806923
45,40 Kč / 1,68 €
Plastová kalkulačka s displejem s 8 číslicemi a se 
stříbrným kuličkovým perem s modrou náplní. Včetně 
baterií.
115×35×25 mm
Tisk: P2 (2C, 20×30 mm), UV (FC, 15×30 mm)

World Wide AP810352
147,40 Kč / 5,46 €
Kalkulačka s 8mi místným displejem, kalendářem a hodinami. 
Dodáváno s baterií.
99×169×10 mm
Tisk: E1 (60×10 mm), UV (FC, 60×10 mm)

Broker AP810349
31,90 Kč / 1,18 €
Kapesní kalkulačka s 8mi místným 
displejem. Dodáváno s baterií.
117×74×13 mm
Tisk: P2 (2C, 50×8 mm)

Luppis AP845012
50,00 Kč / 1,85 €
Extra tenká, voděodolná ohebná kalkulačka, 
8mi místný displej, duální napájení. Snadné 
čištění! Dodáváno s knoflíkovou baterií.
145×200×1 mm
Tisk: P2 (2C, 60×10 mm)
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Wren AP804803-06
52,90 Kč / 1,96 €
Kalkulačka s displejem pro 8 číslic a plastové pravítko 
délky 200mm v jednom. Včetně baterií.
207×52×10 mm
Tisk: P1 (4C, 50×20 mm), UV (FC, 50×20 mm)

Walther AP804702-21
57,20 Kč / 2,12 €
Kalkulačka s displejem pro 8 číslic a plastové 
pravítko délky 200mm v jednom. Včetně 
baterií.
207×52×10 mm
Tisk: P1 (4C, 50×20 mm), UV (FC, 50×20 mm)

Hit AP810350
30,80 Kč / 1,14 €
Plastové pravítko s kalkulačkou 
10cm/4palcové, 8mi místná 
kalkulačka na solární napájení, lupa.
132×43×4 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm), 
UV (FC, 20×10 mm)
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Proter AP791015
119,10 Kč / 4,41 €
Hodiny v plechovce; dodávano bez baterií 
(1x AA baterie R03).
ø88×52 mm
Tisk: P2 (2C, 30×20 mm), VS (FC, 280×44 mm)

Memories AP806813-01
291,90 Kč / 10,81 €
Kovové nástěnné a stolní hodiny s tabulkou pro 
poznámky (se 2 magnety) a 3 foto rámečky. Napájeno 
jednou AA baterií, která není součástí dodávky.
220×300×34 mm
Tisk: P2 (2C, 70×50 mm)

Snowwhite AP824005
34,80 Kč / 1,29 €
Bílé plastové stolní hodiny s barevným displejem. 
Bez baterií.
110×63×20 mm
Tisk: P2 (2C, 40×30 mm), UV (FC, 40×40 mm)

Sfera AP731784
51,30 Kč / 1,90 €
Digitální stolní hodiny s kolíčkem pro 
poznámky. Dodávano s baterií.
55×88×25 mm
Tisk: P2 (2C, 40×15 mm)

Twin AP806811
108,50 Kč / 4,02 €
Plastové stolní hodiny s rámečkem na fotku. 
Číselník je bílý s černými čísly. Dodávano bez 
baterií, pracuje s jednou baterií AA.
197×111×38 mm
Tisk: P2 (2C, 15×60 mm), UV (FC, 197×111 mm)
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Soret AP741169
132,00 Kč / 4,89 €
Digitální stolní hodiny s kalendářem a 
teploměrem s klipem na poznámky.
94×94×25 mm
Tisk: P2 (2C, 20×20 mm)

DigiGallery AP806947
364,80 Kč / 13,51 €
Digitální foto rámeček s USB portem a digitálním 
displejem s funkcemi alarm, kalendář a teploměr v 
barevné krabičce. Napájení na 2 baterie AAA.
130×100×40 mm
Tisk: P2 (2C, 17×17 mm)

Stormy AP888001
237,30 Kč / 8,79 €
Dřevěná meteostanice s teploměrem, vlhkoměrem a 
analogovými hodinami. Včetně baterie.
185×85×35 mm
Tisk: E2 (60×8 mm)
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Continental AP800330
854,80 Kč / 31,66 €
Digitální meteostanice s prosvětleným displejem a bezdrátovým 
vnějším senzorem. Meteostanice i senzor jsou napájeny 2ks AAA 
baterií, které nejsou součástí dodávky.
180×29×140 mm
Tisk: P2 (2C, 70×10 mm), UV (FC, 70×10 mm)

Storm Cloud AP810347
373,10 Kč / 13,82 €
Meteostanice s alarmem, s budíkem, rozsah teplot 
teploměru (0-50 Celsia), vlhkoměr od 20-99%, kalendář 
(2001-2099), 12/24 hod přepínaní, napájeno dvěmi AAA 
bateriemi (nejsou součastí dodávky), bez adaptéru.
150×65×115 mm
Tisk: P2 (2C, 15×60 mm), UV (FC, 15×60 mm)

Tropical AP800331
784,60 Kč / 29,06 €
Digitální meteostanice s prosvětleným barevným displejem 
a bezdrátovým vnějším senzorem. Meteostanice i senzor jsou 
napájeny 2ks AAA baterií, které nejsou součástí dodávky.
165×109×24 mm
Tisk: P2 (2C, 70×12 mm), UV (FC, 70×12 mm)
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Polter AP791319
141,80 Kč / 5,25 €
Meteostanice ve tvaru domu.
90×100×28 mm
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

California AP804835
241,90 Kč / 8,96 €
Digitální hodinky a meteostanice s barevným 
displejem. Funkce: alarm, teploměr, vlhkoměr 
a pamětí 12-hodinového vývoje teploty. 
Dodávano bez 2 ks AAA baterií.
141×80×39 mm
Tisk: P2 (2C, 60×45 mm), UV (FC, 60×60 mm)

Brattain AP806802
214,90 Kč / 7,96 €
Plastové nástěnné kulaté hodiny, 2 vyměnitelné ciferníky (bílý a černý), bez baterií. 
Možnost návrhu vlastního ciferníku s digitálním potiskem na vyžádání.
ø280 mm
Tisk: S1 (2C, 50×20 mm), DG2 (FC, ø200 mm)
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BeTime B AP718053
134,20 Kč / 4,97 €
Zakázková výroba nástěnných čtvercových 
hodin z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
220×200 mm
Tisk: FP (FC, 220×200 mm)

BeTime D AP718055
127,40 Kč / 4,72 €
Zakázková výroba nástěnných hodin kulatého 
tvaru z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
ø220 mm
Tisk: FP (FC, ø220 mm)

BeTime C AP718054
123,90 Kč / 4,59 €
Zakázková výroba nástěnných hodin obdélníkového 
tvaru z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
150×220 mm
Tisk: FP (FC, 150×220 mm)

BeTime A AP718052
103,70 Kč / 3,84 €
Zakázková výroba stolních hodin z HDF dřevovláknité 
desky s vlastní grafikou a plastovým stojánkem. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
160×95 mm
Tisk: FP (FC, 160×95 mm)
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Squared AP808600-06
182,30 Kč / 6,75 €
Plastové nástěnné hodiny s analogovým 
teploměrem a vlhkoměrem. Pracuje se 2 AA 
bateriemi. Dodáváno bez baterie.
283×283×45 mm
Tisk: P2 (2C, 60×20 mm)

Stargate AP806809
253,50 Kč / 9,39 €
Hliníkové nástěnné hodiny. Číselník je bílý s černými čísly. Dodávano bez 
baterií, pracuje s jednou baterií AA.
ø250×43 mm
Tisk: E2 (50×20 mm)

Cronos AP791277
194,40 Kč / 7,20 €
Plastové nástěnné hodiny, na 1 baterii AA/R06. 
Dodáváno bez baterie.
ø298×40 mm
Tisk: P2 (1C, 40×20 mm)

Seconds AP888000
406,90 Kč / 15,07 €
Dřevěné nástěnné hodiny s kovovým dekoračním proužkem na 
vnitřním okraji hodin. Dodáváno bez  1 AA baterie.
ø280 mm
Tisk: E2 (60×15 mm)
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Fobex AP791407
190,60 Kč / 7,06 €
Plastové unisex hodinky se silikonovým 
páskem. Dodáváno s baterií.
345×40×15 mm
Netisknutelný

Dial AP807135
200,30 Kč / 7,42 €
Módní unisex hodinky s barevným 
koženkovým páskem. Dodáváno v černé 
dárkové krabičce a s bateriemi.
31×9×230 mm
Tisk: E2 (30×10 mm)

Trepid AP791167
203,90 Kč / 7,55 €
Unisex, silikonové módní hodinky. 
Dodáváno s baterií.
255×40×25 mm
Tisk: E2 (10×30 mm)

ZoZo AP807133
159,60 Kč / 5,91 €
Módní unisex hodinky se silikonovým 
náramkem a lesklým ciferníkem. 
Dodáváno s baterií.
45×15×235 mm
Tisk: E2 (15×15 mm)
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Tomium AP791165
64,50 Kč / 2,39 €
Silikonové digitální, módní hodinky. Unisex. Dodávano s baterií.
Tisk: E2 (10×10 mm)

Roger AP807136
223,60 Kč / 8,28 €
Pánské hodinky se silikonovým náramkem 
v černé dárkové krabičce. Dodáváno s 
bateriemi. Nejsou vodotěsné.
44×14×240 mm
Tisk: E2 (ø35 mm)

Nivert AP741167
182,00 Kč / 6,74 €
Silikonové hodinky s LED displejem, 
který lze aktivovat stisknutím ciferníku. 
Dodáváno včetně knoflíkové baterie.
260×40×3 mm
Tisk: P2 (1C, 20×5 mm)
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Soldat AP807151-01
307,80 Kč / 11,40 €
Elegantní kovové pánské hodinky se 
silikonovým páskem, v plechové dárkové 
krabičce. Značkový produkt André Philippe.
105×70×60 mm
Tisk: E1 (50×50 mm)

Marquant AP807150-10
331,30 Kč / 12,27 €
Elegantní kovové pánské hodinky se silikonovým 
páskem, v plechové dárkové krabičce. Značkový 
produkt André Philippe.
105×70×60 mm
Tisk: E1 (50×50 mm)

Blancheur AP807152-01
368,30 Kč / 13,64 €
Elegantní kovové dámské hodinky s páskem z 
nerezové oceli, v dárkové krabičce z PU kůže. 
Značkový produkt André Philippe.
95×70×55 mm
Netisknutelný

Carmaux AP800324
728,20 Kč / 26,97 €
Elegantní pánské hodinky s koženým řemínkem, 
v setu s kovovým kuličkovým perem s modrou 
náplní. Dodáváno v dárkové krabičce z umělé 
kůže. Brandované logem André Philippe.
135×181×75 mm
Tisk: S1 (2C, 60×30 mm), E2 (20×5 mm)
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Lenix AP791789
229,80 Kč / 8,51 €
Unisex hodinky se silikonovým páskem. 
Dodáváno s baterií.
265×50×15 mm
Netisknutelný

Filipstad AP807132
190,40 Kč / 7,05 €
Pánské stříbrné kulaté analogové hodinky s řemínkem z 
imitace kůže v černé dárkové krabičce. Dodáváno s baterií.
41×12×245 mm
Tisk: E2 (20×20 mm)

Goteborg AP807131
190,40 Kč / 7,05 €
Pánské analogové hodinky čtvercového tvaru s 
řemínkem z imitace kůže. Dodáváno s baterií.
35×13×245 mm
Tisk: E2 (20×20 mm)

Lamarr AP807118
85,30 Kč / 3,16 €
Černá plastová krabička s bílým 
vypolstrováním. Ideální pro dvoje 
hodinky.
85×55×105 mm
Tisk: S1 (2C, 50×50 mm)

Towar AP791410
29,20 Kč / 1,08 €
Kartonová dárková krabička na 
hodinky.
83×57×83 mm
Tisk: S1 (2C, 60×30 mm)
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TUŽKY, PASTELKY A OŘEZÁVÁTKA
PRODUKTY PRO DĚTI
HRY A HRAČKY
FOTORÁMEČKY
SVÍČKY A VONNÉ TYČINKY
HRNKY
KUCHYŇSKÉ DOPLŇKY
MAGNETKY NA LEDNICI
ZÁSTĚRY
NÁKUPNÍ TAŠKY
VÍNO PŘÍSLUŠENSTVÍ A OTVÍRÁKY



Brant AP791538
8,40 Kč / 0,31 €
Dřevěná tužka s gumou ve tvaru 
zvířat, neostrouhaná..
ø35×175 mm
Tisk: P1 (2C, 60×5 mm)

Zoom AP809344
17,80 Kč / 0,66 €
Dřevěné kuličkové pero s barevnou 
legrační postavičkou. S modrou náplní.
110 mm
Tisk: P1 (2C, 40×8 mm)

Farm AP809345
13,00 Kč / 0,48 €
Dřevěná tužka s barevnou legrační 
postavou, neostrouhaná.
ø8×210 mm
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm)
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Flexi AP731504
5,10 Kč / 0,19 €
Ohebná tužka, vyrobeno ze 
speciálního elastického materiálu.
ø6×320 mm
Tisk: P1 (2C, 6×60 mm)

Flexiroll AP731500
7,60 Kč / 0,28 €
Ohebné kuličkové pero, vyrobeno ze 
zvláště elastického materiálu.
ø8×235 mm
Tisk: P1 (2C, 6×40 mm)

Pump AP731713
11,30 Kč / 0,42 €
Plastové kuličkové pero se šňúrkou na krk a 
bublifukem. Dodávano bez tekuté náplně.
155×30 mm
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)
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Colorful AP731914
62,60 Kč / 2,32 €
Keramický hrnek s úpravou pro psaní 
křídou. 350 ml.
ø80×96 mm
Tisk: C2 (8C, 210×80 mm)

Zeta AP731812-01
17,00 Kč / 0,63 €
Papírové puzzle pro malování se 4mi 
voskovkami.
150×110 mm
Tisk: S1 (1C, 120×70 mm), UV (FC, 150×110 mm)

Boni AP791384
20,50 Kč / 0,76 €
12 dílná sada barevnýh fixů v průhledném obalu.
110×90×80 mm
Tisk: P1 (2C, 30×30 mm), VS (FC, 50×50 mm)

Dragon AP808510
27,50 Kč / 1,02 €
6-ti dílný set barevných tužek v dřevěné 
krabičce s 20 cm pravítkem.
210×25×35 mm
Tisk: P2 (1C, 140×20 mm), E1 (100×15 mm)

-06 -02

-01 -05

255

home for kids



new

new

Tynie AP741312
5,40 Kč / 0,20 €
Dřevěné pastelky, 4 ks, v papírové krabičce.
30×90×8 mm
Tisk: P0 (2C, 50×7 mm), VS (FC, 25×55 mm)

Kitty AP808502
6,80 Kč / 0,25 €
Dřevěné barevné tužky v papírové krabičce.
45×90×9 mm
Tisk: P0 (4C, 60×30 mm), VS (FC, 30×45 mm)

Lea AP808503
13,50 Kč / 0,50 €
Dřevěné barevné tužky v papírové krabičce.
90×90×9 mm
Tisk: P0 (4C, 80×50 mm), VS (FC, 60×60 mm)

Figgy AP741313
16,20 Kč / 0,60 €
Sada na kreslení se 6ti pastelkami, 
ořezávátkem a omalovánkami.
74×90×15 mm
Tisk: P1 (1C, 40×40 mm), VS (FC, 50×50 mm)
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Dumbo AP761866
26,20 Kč / 0,97 €
12ti dílný set na kreslení s pastelkami, 
ořezávatkem, pravítkem a 
omalovánkami.
76×177×14 mm
Tisk: P1 (2C, 30×30 mm)

Liddy AP808504
7,00 Kč / 0,26 €
Voskovky obalené černým 
papírem v papírové krabičce.
50×90×9 mm
Tisk: P0 (4C, 60×30 mm), 
VS (FC, 30×45 mm)

Lola AP808505
13,00 Kč / 0,48 €
Voskovky obalené černým papírem v 
papírové krabičce.
100×90×9 mm
Tisk: P0 (4C, 80×50 mm), VS (FC, 60×60 mm)

Aladin AP761186
29,20 Kč / 1,08 €
Sada voskovek a pastelek v krabičce 
z kartonu s okýnkem.
78×185×12 mm
Tisk: P1 (2C, 60×15 mm)

Gallery 6 AP812600
13,00 Kč / 0,48 €
Sada 6ks barevných tužek s ořezávátkem v 
papírové krabičce.
ø27×102 mm
Tisk: P1 (2C, 15×40 mm)
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Dranimal AP898000
74,00 Kč / 2,74 €
Hračka na malování, včetně 4 barevných 
fixů (modrý, zelený, červený, žlutý), materiál 
HDPE (high density polyethylen) uvnitř, 
polyester vně.
120×85×35 mm
Tisk: P2 (2C, 8×45 mm)

ReXmark AP809408
8,40 Kč / 0,31 €
Plastová záložka s 8 cm pravítkem.
127×30×5 mm
Tisk: P1 (4C, 20×20 mm), UV (FC, 30×33 mm)

Flexor AP731474
13,50 Kč / 0,50 €
Ohebné plastové pravítko.
305×30 mm
Tisk: P2 (2C, 120×15 mm)

Dranimal AP898001
74,50 Kč / 2,76 €
Hračka na malování, včetně 4 barevných fixů (modrý, zelený, červený, 
žlutý), materiál HDPE (high density polyethylen) uvnitř, polyester vně.
120×80×10 mm
Tisk: P2 (2C, 8×45 mm)

Dranimal AP898002
66,40 Kč / 2,46 €
Hračka na malování, včetně 4 barevných fixů (modrý, zelený, červený, 
žlutý), materiál HDPE (high density polyethylen) uvnitř, polyester vně.
160×70×50 mm
Tisk: P2 (2C, 8×45 mm)
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Cerra AP731443
4,90 Kč / 0,18 €
Dřevěný klip na dokumenty, možno též použít jako 
součást dárkového balení.
75×14×10 mm
Tisk: P0 (2C, ø12 mm), DO1 (FC, ø12 mm)

Grimm AP809531
5,90 Kč / 0,22 €
Barevná, dřevěná záložka do knihy s 
postavičkou na vršku.
35×115 mm
Tisk: P2 (1C, 8×8 mm)

Hanna AP731648
20,80 Kč / 0,77 €
Dřevěný fotorámeček se zvířátkem, 
pro rozměry fotky 6,2x6,2cm.
100×100×2 mm
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm)
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Hood AP761870
25,90 Kč / 0,96 €
Dřevěné ořezávátko s držákem na 
poznámky ve tvaru zvířátka.
ø35×115mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)

Spiked AP809478
4,10 Kč / 0,15 €
Kulaté plastové ořezávátko.
ø35×14 mm
Tisk: P0 (2C, ø25 mm), UV (FC, ø31 mm)

Tipped AP809477
7,60 Kč / 0,28 €
Plastové ořezávátko.
41×20×61 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)

Cafey AP731939
14,60 Kč / 0,54 €
Ořezávátko s gumou.
60×30×21 mm
Tisk: P1 (2C, 25×10 mm), UV (FC, 25×10 mm)
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Minta AP791345
12,20 Kč / 0,45 €
Penál na zip z netkané textilie.
240×110 mm
Tisk: T1 (8C, 130×40 mm)

Celes AP791798
28,90 Kč / 1,07 €
Pouzdro na tužky se zipem a uchem, 
600D polyester.
ø65×225 mm
Tisk: T1 (8C, 180×30 mm)

Suzzle AP812411
66,40 Kč / 2,46 €
80 ks puzzlí se sublimačním tiskem. 
Cena zahrnuje sublimační tisk. 
Min. mn.: 50 ks.
190×240 mm
Tisk: FP (FC, 190×240 mm)

Melanie AP761886
13,80 Kč / 0,51 €
Plastová hra.
75×90 mm
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm), UV (FC, 55×55 mm)
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Rublo AP791234
40,80 Kč / 1,51 €
Pokladnička ve tvaru plechovky.
ø70×75 mm
Tisk: P1 (2C, 30×40 mm), VS (FC, 70×220 mm)

Babe AP809336-21
48,60 Kč / 1,80 €
Plastové prasátko na mince.
125×97×92 mm
Tisk: P1 (2C, 40×30 mm)

Silba AP761882
13,80 Kč / 0,51 €
Dřevěný přívěšek ve tvaru kočky.
70×25×10 mm
Tisk: P1 (2C, 10×10 mm)

Peggy AP761379
12,70 Kč / 0,47 €
Plastová transparentní pokladnička s 
kroužkem na klíče.
60×40×35 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)

-06 -05 -01

-05 -02

262



Morgen AP761405
67,00 Kč / 2,48 €
Plyšový medvěd s tričkem.
105×110×90 mm
Netisknutelný

Hugger AP861002
170,90 Kč / 6,33 €
Fleecová deka s plyšovou hračkou a 
štítkem pro tisk. Velikost deky: 110 × 75 cm, 
výška plyšové hračky: 19 cm. Deka má 
hmotnost: 180g.
190 mm
Tisk: BR (10C, 150×250 mm)

Teddy AP731411
34,30 Kč / 1,27 €
Medvídek s možností potisku na 
tričko, vyrobeno z polyesteru.
65×75×40 mm
Tisk: T2 (8C, 30×15 mm)
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Keko AP791474
9,70 Kč / 0,36 €
Plastový dětský zubní kartáček.
30×146×10 mm
Tisk: E1 (15×15 mm)

Crocky AP800341
54,00 Kč / 2,00 €
Dřevěný stojánek na zubní kartáček, ve tvaru 
krokodýla s 3-minutovými přesýpacími hodinami.
75×80×40 mm
Tisk: P1 (2C, 25×15 mm), E1 (25×15 mm)

Zigi AP810311
25,90 Kč / 0,96 €
Plastová rumba koule.
170×63 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30 mm)

Pretty AP809530
10,50 Kč / 0,39 €
Barevný, dřevěný náramek pro děti (jedna velikost).
Netisknutelný
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Espinete AP761223
109,40 Kč / 4,05 €
Automatický barevný 8-mi panelový 
deštník s plastovou rukojetí pro děti.
ø710 mm
Tisk: T2 (8C, 170×40 mm)

Sportkid AP731937
39,20 Kč / 1,45 €
5 panelová baseballová čepice se suchým 
zipem. Materiál: 100% bavlna.
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), BR (10C, 50×50 mm), 
WP (8C, 100×50 mm)

Subi AP791212
15,40 Kč / 0,57 €
Plastový dětský bryndák.
260×330 mm
Netisknutelný

Nono AP791436
26,20 Kč / 0,97 €
Zástěra pro děti s přední 
kapsou z netkané textilie.
600×400 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)
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Genius AP800345
196,80 Kč / 7,29 €
Dřevěné magické puzzle, 3 ks v dřevěné krabičce.
240×78×66 mm
Tisk: E1 (150×30 mm)

Leon AP800369
35,40 Kč / 1,31 €
Dřevěná hra puzzle ve tvaru kostky, 
dodávano v bavlněném pouzdře 
přírodní barvy. Velikost: 96x175 mm.
44×41×41 mm
Tisk: T1 (8C, 60×60 mm)

Labyrinth AP800367
44,00 Kč / 1,63 €
Dřevěná důmyslná hra s plexisklem.
90×90×24 mm
Tisk: E1 (50×10 mm)

Destination AP809347
10,50 Kč / 0,39 €
Průhledný přívěšek s důmyslnou hrou, 
vyrobeno z plastu.
ø60 mm
Tisk: P1 (2C, ø50 mm), UV (FC, ø50 mm)
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Neoton AP800368
14,30 Kč / 0,53 €
Dřevěné jojo s bílou bavlněnou šňůrkou.
53×53×28 mm
Tisk: P1 (2C, ø30 mm)

Baron AP761889
11,10 Kč / 0,41 €
3D puzzle, vyrobeno z EVA.
127×40×150 mm
Netisknutelný

Milux AP741365
10,50 Kč / 0,39 €
Plastové jo-jo s rovnou plochou na potisk.
ø50×15 mm
Tisk: P1 (2C, ø45 mm), UV (FC, ø50 mm)

Rolly AP808720
18,60 Kč / 0,69 €
Průhledné plastové jojo.
ø55×35 mm
Tisk: P1 (2C, ø30 mm), UV (FC, ø30 mm)
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Green AP61920
97,20 Kč / 3,60 €
Cvičná jamka pro nácvik golfu.
263×161 mm
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm)

Put AP61915
607,50 Kč / 22,50 €
Tréningový golfový odpalovací set.
483×280 mm
Netisknutelný

Offside AP800347
630,50 Kč / 23,35 €
Mini stolní fotbal se 2 míčky, dodávano 
nesmontované, se šroubovákem. 
Materiál: MDF.
510×310×105 mm
Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

Bullseye AP751377
181,20 Kč / 6,71 €
Magnetické šipky s oboustranným terčem, ve válcovém obalu. 
Možno pověsit na zeď.
300×240 mm
Tisk: T2 (8C, 30×30 mm)

Bogey AP61916
27,50 Kč / 1,02 €
Kovové golfové vypichovátko.
80×25 mm
Netisknutelný
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Black Jack AP827001
59,90 Kč / 2,22 €
Sada na poker v černé krabičce z kartonu, 
součástí 100ks žetonů a 1 balíček hracích karet.
210×115×40 mm
Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

Tower AP827003
316,40 Kč / 11,72 €
Sada na poker na otočném podstavci. 
Obsahuje 2 balíčky hracích karet, 240 
žetonů a žeton pro rozdávajícího.
ø179×100 mm
Tisk: VS (FC, 30×50 mm)

All In Drink AP827002
101,30 Kč / 3,75 €
Sada na poker v černé krabičce z kartonu, 
součástí 100ks žetonů, 1 balíček hracích karet a 
dvě skleničky na alkohol. Obsah skleniček 58ml.
270×120×40 mm
Tisk: VS (FC, 50×50 mm)
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Pranger AP741263
52,90 Kč / 1,96 €
Osvěžovač vzduchu ve tvaru lampičky, 40 ml.
ø57×82 mm
Netisknutelný

Shiva AP731314
46,20 Kč / 1,71 €
Vonná svíčka v kovové krabičce 
omotané provázkem.
ø64×50 mm
Tisk: P2 (2C, ø60 mm), E1 (ø60 mm)

Fish AP837002-02
15,10 Kč / 0,56 €
Svíčka ve tvaru ryby na bambusové tyčce, 
zabalená v celofánu.
70×300×20 mm
Tisk: P1 (2C, 60×5 mm)

Delicius AP791492
52,70 Kč / 1,95 €
Sada 6ks svíček. Vanilková a čokoládová vůně.
110×20×75 mm
Tisk: VS (FC, 70×70 mm)
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Broadway 
Musicals AP859006
103,10 Kč / 3,82 €
Sada 2 CD s 32 muzikálovými skladbami v 
hliníkové dárkové krabičce. Součástí seznam 
písní. Baleno v plastovém pytlíku.
140×125×12 mm
Tisk: E1 (40×15 mm), VS (FC, 40×50 mm)

Sunflower AP829002
237,90 Kč / 8,81 €
Stříbrná kovová váza s modro/bílou dekorací.
165×140×85 mm
Tisk: C3 (8C, 45×35 mm)

Nice Time AP884004
111,20 Kč / 4,12 €
20 ks vonných tyčinek, 2 ks čajových svíček, 1 CD s relaxační 
hudbou a 1 keramický držák na vonné tyčinky, v hnědé 
papírové krabičce.
278×28×150 mm
Tisk: VS (FC, 80×80 mm)

Sada 2 CD s 27 jazzovými skladbami v 
hliníkové dárkové krabičce. Součástí seznam 
písní. Baleno v plastovém pytlíku.

AP859007

Sada 2 CD s 26 klasickými skladbami v 
hliníkové dárkové krabičce. Součástí 
seznam písní. Baleno v plastovém pytlíku.

AP859008

Jazz

Classical Masters
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new
Konjor AP741276
416,90 Kč / 15,44 €
Deka z mikrovlákna.
1300×1600 mm
Tisk: S1 (2C, 100×100 mm)

Stan AP731622
47,80 Kč / 1,77 €
Fotorámeček pro rozměry fotografií 
10x15cm.
140×190×9 mm
Tisk: P2 (2C, 60×10 mm), E2 (60×10 mm), 
UV (FC, 40×15 mm)

Cabine AP718061
58,30 Kč / 2,16 €
Zakázková výroba vešáčku na kliku a klíčenky 
z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou na 
jedné straně. Min. mn.: 50 ks.
100×210×3 mm
Tisk: FP (FC, 100×210 mm)
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Flipp AP865003
114,80 Kč / 4,25 €
Plastový průhledný stojánek na fotky se 2 kovovými kroužky a 
12ti otočnými listy. Pro 24 ks fotek o rozměru 10×15 cm.
175×170×4 mm
Tisk: P2 (2C, 60×20 mm), DG1 (FC, 100×150 mm)

Wiston AP865002
72,40 Kč / 2,68 €
Hliníkový fotorámeček na 1 fotografii o 
rozměrech 10x15cm.
165×150×10 mm
Tisk: P2 (2C, 20×60mm mm), E1 (70×20 mm)

Bury AP702674
28,40 Kč / 1,05 €
Dřevěný bílo-modrý foto rámeček s 
motivem rybiček.
160×160×15 mm
Tisk: P2 (2C, 40×15 mm), UV (FC, 40×18 mm)
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Gb Teaset AP758861
60,80 Kč / 2,25 €
Dárková krabička na čajovou konvici, 
jedinečný design. Materiál: lepenka.
140×130×120 mm
Tisk: S1 (1C, 40×20 mm)

Double AP803401
2 v 1: keramická čajová konvice a 
hrníček, 400ml.
ø115×135 mm
Tisk: C2 (8C, 40×20 mm), 
WPC (8C, 40×20 mm)

AP803401-67
236,00 Kč/8,74 €

AP803401-01
209,00 Kč/7,74 €
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Costa Rica AP818003
105,60 Kč / 3,91 €
Plechovka na kávu, s nápisem coffee. Na 500g kávy.
ø100×140 mm
Tisk: E1 (50×40 mm)

Nimans AP741256
17,00 Kč / 0,63 €
Plastové čajítko.
ø31×150 mm
Netisknutelný

Balance AP809466-01
11,10 Kč / 0,41 €
Plastové čajové sítko. Může být zavěšeno 
na okraj hrnku.
122×50×35 mm
Netisknutelný

Insert AP809468
44,80 Kč / 1,66 €
Kovové čajové sítko.
ø19×170 mm
Tisk: E1 (50×6 mm)
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Macchiato AP867000
211,40 Kč / 7,83 €
Dvanáctidílná sada keramických hrnků a podšálků, 6 
hrníčků (80ml) a podšálků v barevné kartonové krabici.
285×180×80 mm
Tisk: C2 (8C, 35×20 mm)

Caffeine AP845121
44,30 Kč / 1,64 €
Frosty hrnek s kovovým uchem, objem 250ml.
ø83×96 mm
Tisk: C1 (8C, 120×50 mm)

Mocha AP853000-01
34,00 Kč / 1,26 €
Skleněný frosty hrnek s uchem, 270ml.
ø84×111 mm
Tisk: C1 (8C, 120×50 mm)

Mini Spoon AP862003
33,20 Kč / 1,23 €
Keramický hrnek, zvenčí bílý, zevnitř barevný s 
keramickou lžičkou stejné barvy, 90 ml.
ø55×60 mm
Tisk: C2 (8C, 130×65 mm), WPC (8C, 130×65 mm)
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Fleiks AP791230
116,10 Kč / 4,30 €
Velký keramický hrnek se lžičkou, 450 ml.
ø115×74 mm
Tisk: C2 (8C, 100×50 mm)

Capuccino AP804216
297,00 Kč / 11,00 €
2 kusy hrnků na cappuccino se lžičkami a podšálky, 1 mixer na frappé v 
papírové krabičce, bez baterií. Materiál: nerezová ocel.
275×222×70 mm
Tisk: E1 (25×25 mm)

5 Mins AP61905
48,60 Kč / 1,80 €
Kovový držák na vejce se lžičkou.
137×73 mm
Tisk: C1 (8C, 35×35 mm)

Biscuit AP61813
72,90 Kč / 2,70 €
Barevný keramický hrnek s 
podšálkem v barvě.
ø84×80 mm
Tisk: C2 (8C, 40×40 mm)
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Ice Tea AP809471
139,90 Kč / 5,18 €
9ti dílný plastový set se džbánkem. Džbánek 
1500ml, 4 kelímky 320ml a 4 podtácky.
ø100×245 mm
Tisk: P1 (2C, 30×30 mm), RS (1C, 220×40 mm)
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newFeng AP741294
13,20 Kč / 0,49 €
Plastová mísa, 500 ml.
135×60×135 mm
Tisk: VS (FC, 40×20 mm)

Belix AP741295
50,20 Kč / 1,86 €
Plastová salátová mísa, 4 l.
260×130×260 mm
Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

Dinder AP741253
71,00 Kč / 2,63 €
Plastový šejkr na salát s vidličkou a 
kalíškem na dresink, 750 ml.
115×195 mm
Tisk: P2 (2C, 20×50 mm)
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MultiColour AP812400
91,50 Kč / 3,39 €
Bílý keramický hrnek s hladkým lesklým povrchem. Vhodné 
pro potiskovou technologii sublimace. 300ml. Cena 
obsahuje potisk sublimací. Minimální množství: 100 ks.
ø80×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×200 mm)

Harnet AP791325
83,20 Kč / 3,08 €
Keramický hrnek s barevným ouškem a vnitřkem, určen na 
sublimaci, v dárkové krabičce. Kapacita: 350ml.
ø82×100 mm
Tisk: SU1 (FC, 95×200 mm)
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Alloy AP809476
135,30 Kč / 5,01 €
Keramický hrnek s metalickým povrchem 
pro sublimační tisk, 300ml. Cena včetně 
sublimačního potisku. Min. mn. 100 ks.
ø80×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×200 mm)

Magic AP812401
226,30 Kč / 8,38 €
Bílý keramický hrnek s hladkým lesklým 
povrchem. Vhodné pro potiskovou technologii 
sublimace. 300ml. Cena obsahuje potisk 
sublimací. Minimální množství: 100 ks.
ø80×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×200 mm)
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Witar AP741249
31,60 Kč / 1,17 €
Plastový hrnek, 350 ml.
85×90 mm
Tisk: P2 (2C, 40×50 mm), RS (2C, 140×50 mm)

Holly AP800370-01
7,30 Kč / 0,27 €
Plastové víčko na hrnek.
115×89×60 mm
Tisk: P1 (2C, ø60 mm), UV (FC, ø90 mm)

Refresh AP809470
18,60 Kč / 0,69 €
Barevný plastový kelímek na pití, 450ml.
ø90×116 mm
Tisk: P1 (2C, 30×30 mm)
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Streak AP811500
24,30 Kč / 0,90 €
Keramický hrneček s barevnými proužky, 
objem 100 ml.
ø68×80 mm
Tisk: C1 (8C, 180×40 mm), E2 (40×40 mm), 
WPC (8C, 180×40 mm)

Grippy AP809465
53,70 Kč / 1,99 €
Porcelánový hrnek se silikonovým úchopem, 
300 ml.
ø78×110 mm
Tisk: C1 (8C, 200×70m mm), WPC (8C, 200×70 mm)

Forsa AP853004
41,30 Kč / 1,53 €
Skleněný frosty hrnek, 300ml.
ø80×95 mm
Tisk: P2 (1C, 35×35 mm), 
RS (2C, 160×60 mm), C1 (8C, 200×85 mm)

Kisla AP741244
46,40 Kč / 1,72 €
Barevné skleničky na pití, 220 ml.
77×120 mm
Tisk: C1 (8C, 200×30 mm)
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Reversed AP862002
73,70 Kč / 2,73 €
Barevný keramický hrnek s lžičkou, 300 ml.
ø82×100 mm
Tisk: C2 (8C, 80×80 mm)

Spoon AP862000
70,20 Kč / 2,60 €
Bílý keramický hrnek uvnitř barevný, barva 
sladěná s keramickou lžičkou 300 ml. Dodává se 
v dárkové krabičce.
ø80×100 mm
Tisk: C2 (8C, 130×70 mm), WPC (8C, 130×70 mm)

Spoon AP862000-01
69,10 Kč / 2,56 €
Bílý keramický hrnek s lžičkou, 300 ml. 
Dodává se v dárkové krabičce.
ø80×100 mm
Tisk: C2 (8C, 130×70 mm), 
WPC (8C, 130×70 mm)

Honan AP803402-01
45,90 Kč / 1,70 €
Bílý porcelánový hrnek, 300ml.
80×92×120 mm
Tisk: C1 (8C, 210×80 mm), E2 (60×60 mm), 
WPC (8C, 110×75 mm)
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Comic AP812006
58,30 Kč / 2,16 €
Keramický hrnek s upravenou plochou na kreslení 
křídou a 2 ks bílé křídy, 300ml.
ø80×95 mm
Tisk: C1 (8C, 110×80 mm), WPC (8C, 110×80 mm)

Margot AP731649
56,70 Kč / 2,10 €
Keramický hrnek, objem 250ml.
ø90×105 mm
Tisk: C1 (8C, 180×80 mm)

Salo AP812002

Bílý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 300ml.
ø95×105 mm
Tisk: C1 (8C, 130×70 mm), WPC (8C, 130×70 mm)

Loom AP761699
56,40 Kč / 2,09 €
Bílý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 
350ml.
80×98 mm
Tisk: C1 (8C, 180×85 mm), E2 (80×60 mm), 
WPC (8C, 180×85 mm)
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Ondulé AP872002A
42,10 Kč / 1,56 €
Hrnek s černobílou dekorací, 425 ml. 
Značkový produkt André Philippe.
Tisk: C2 (8C, 50×10 mm)

Renko AP61826
42,70 Kč / 1,58 €
Keramický bílý hrnek, 400 ml.
ø80×130 mm
Tisk: C1 (8C, 140×80 mm), WPC (8C, 140×80 mm)

Bergen AP803403
Barevný keramický hrnek, uvnitř bílý, 
300 ml.
120×80×95 mm
Tisk: C1 (8C, 210×80 mm), E2 (60×60 mm)

Univer AP809475-01
17,60 Kč / 0,65 €
Bílá papírová krabička na hrnek o 
objemu 300/400ml.
120×135×85 mm
Tisk: S1 (2C, 90×90 mm), 
VS (FC, 90×90 mm)

Three AP809474-01
12,20 Kč / 0,45 €
Bílá papírová krabička na hrnek o 
objemu 300ml.
115×110×100 mm
Tisk: S1 (2C, 90×90 mm), 
VS (FC, 90×90 mm)

AP803403-05

AP803403-06

AP803403-10

61,00 Kč/2,26 €

51,00 Kč/1,89 €

51,00 Kč/1,89 €
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Yupit AP791551
16,20 Kč / 0,60 €
Magnetická tabule s magnetickým 
značkovačem a čistítkem.
150×105 mm
Tisk: P1 (2C, 50×6 mm), UV (FC, 100×6 mm)

EpoFridgy AP718004E
Individ. Kalkulace
Magnet z epoxy materiálu vyráběný na zakázku s jedinečným tvarem a 
digitálním tiskem. Minimální množství pro objednávku: 100 ks.
Max 25 cm²
Tisk: FP (FC, Max 25 cm²)

Fridgy AP718004
Individ. Kalkulace
Magnet vyráběný na zakázku s jedinečným tvarem a 
digitálním tiskem. Minimální množství pro objednávku: 100 ks.
Max 25 cm²
Tisk: FP (FC, Max 25 cm²)
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Arya AP791487
11,90 Kč / 0,44 €
Barevná keramická lžička.
125×45×43 mm
Tisk: C1 (8C, 30×10 mm)

Tiny AP890000
91,50 Kč / 3,39 €
Keramické mini fondue, 1 vidlička z nerezové 
oceli s plastovým držátkem.
ø80×90 mm
Tisk: C2 (8C, 60×30 mm), WPC (8C, 50×50 mm)

Split AP875000
185,20 Kč / 6,86 €
Dlouhá keramická miska na jednohubky 
s šesti vidličkami s barevným koncem, v 
černé kartonové dárkové krabičce.
420×55×68 mm
Tisk: C1 (8C, 100×20 mm)
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Lexa AP791732
46,40 Kč / 1,72 €
4 silikonové formičky na mufiny. Možno 
použít při maximální teplotě 240 ° C.
ø75×55 mm
Netisknutelný

Kolam AP791806
20,30 Kč / 0,75 €
Silikonový štětec na pečení.
175×30×10 mm
Tisk: P1 (1C, 30×10 mm)

Kerman AP791807
20,30 Kč / 0,75 €
Silikonová stěrka na pečení.
230×35×10 mm
Tisk: P1 (1C, 30×10 mm)

Saya AP791898
21,10 Kč / 0,78 €
Plastová naběračka na zmrzlinu.
185×45×35 mm
Tisk: P1 (2C, 60×8 mm)

Balop AP741369
17,60 Kč / 0,65 €
Plastová forma na zmrzlinu.
83×150×30 mm
Tisk: P1 (2C, 30×60 mm)
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Galton AP741251
153,90 Kč / 5,70 €
Sada 4 nožů z nerezové oceli v 
plastovém stojánku.
73×230 mm
Tisk: P2 (4C, 20×60 mm)

Wanyi AP791553
339,70 Kč / 12,58 €
Keramický nůž s pogumovanou rukojetí. 
Dodává se v černé dárkové krabičce.
33×250 ×15 mm
Tisk: E1 (30×30 mm)
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Klou AP791804
23,20 Kč / 0,86 €
Plastový nůž na moučníky.
58×290×9 mm
Tisk: P1 (2C, 40×15 mm)

Scale AP791561
19,20 Kč / 0,71 €
Plastový kráječ na pizzu.
160×90×10 mm
Tisk: P1 (2C, 50×8 mm)

Baria AP791809
30,50 Kč / 1,13 €
Plastové prkénko.
140×240×4 mm
Netisknutelný

Koet AP731983
158,50 Kč / 5,87 €
4 druhy nožů z nerezové oceli 
s dřevěnou rukojetí v černé 
dárkové krabičce.
190×160×23 mm
Tisk: E2 (20×10 mm)
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new Karly AP741242
44,30 Kč / 1,64 €
Barevná skleněná láhev na olej s 
plastovou nálevkou, 175 ml.
ø59×200 mm
Tisk: C2 (8C, 30×80 mm)

Capri AP810354
201,40 Kč / 7,46 €
Mlýnek na sůl a pepř z nerezové oceli v 
černé dárkové krabičce. Značkový produkt 
André Philippe.
190×50 mm
Tisk: E1 (15×35 mm)

Trepy AP791817
17,80 Kč / 0,66 €
Plastová solnička a pepřenka se 
stojánkem.
96×53×57 mm
Tisk: P2 (1C, 30×10 mm)

Bin AP61590
33,20 Kč / 1,23 €
Plastová nádoba na cukr 
nebo koření s magnetem.
ø50×87 mm
Tisk: E2 (30×30 mm)
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Reindeer AP893000
342,40 Kč / 12,68 €
Kovový louskáček na ořechy ve tvaru soba.
192×156×44 mm
Tisk: P2 (1C, 35×10 mm), E2 (35×10 mm)

Irsan AP731833
24,80 Kč / 0,92 €
Bavlněné prostírání.
400×300 mm
Tisk: T1 (8C, 200×100 mm), 
WP (8C, 120×80 mm)

Jandres AP741255
47,30 Kč / 1,75 €
Plastový sprej na citrusy.
ø25×93 mm
Tisk: P1 (1C, 30×10 mm)
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Sonet AP791822
32,40 Kč / 1,20 €
Sada 2ks plastových boxů na jídlo, 400ml.
140×35×145 mm
Tisk: P2 (1C, 50×50 mm)

Frigo AP809472
59,70 Kč / 2,21 €
Plastová sada boxů na jídlo s barevným víčkem. 
Obsah 800ml, 500 a 230ml.
138×138×59 mm
Tisk: P2 (2C, 90×90 mm), VS (FC, 115×115 mm)

Harin AP791480
14,60 Kč / 0,54 €
Sáček na chleba z netkané textílie.
210×570 mm
Tisk: T1 (8C, 120×200 mm)

Maynax AP741252
85,10 Kč / 3,15 €
Plastová krabička na jídlo se 3mi 
přihrádkami a příborem, 800 ml.
190×55×230 mm
Tisk: P2 (2C, 50×30 mm)
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Bulli AP741240
88,80 Kč / 3,29 €
Plastová kuchyňská minutka a hodiny 
s digitálním displejem a magnety. 
Dodáváno s knoflíkovou baterií.
60×60×16 mm
Tisk: P1 (4C, 40×10 mm), UV (FC, 40×10 mm)

Bean AP810346
319,70 Kč / 11,84 €
Digitální kuchyňská váha, vybavena vysoce 
přesným systémem senzorů, nosnost 3kg, 
přesnost 1g, standardní jednotky: kg/g/oz/
lb, automatické i manuální vypnutí, napájeno 
dvěmi AAA bateriemi (nejsou součásti dodávky).
208×158×28 mm
Tisk: P2 (2C, 60×10 mm)

Tekel AP741170
360,70 Kč / 13,36 €
Plastové stolní hodiny s časovačem na 60 minut. 
Dodáváno bez 1AA baterie.
178×247×44 mm
Tisk: P1 (2C, 60×20 mm)

Revey AP791302
67,50 Kč / 2,50 €
Plastová minutka ve tvaru vajíčka 
(60 minut).
ø60×80 mm
Tisk: P2 (1C, 20×10 mm)
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new

Kranp AP791478
36,20 Kč / 1,34 €
Kovové mini barbeque kleště.
175×35×25 mm
Tisk: P2 (1C, 15×6 mm)

Clunix AP741250
415,50 Kč / 15,39 €
Pánev hliník/keramika.
ø240×45 mm
Tisk: VS (FC, ø150 mm)

Milo AP791805
35,10 Kč / 1,30 €
Silikonová chňapka.
100×70×80 mm
Tisk: P1 (2C, 40×15 mm)

Pot AP761203
25,10 Kč / 0,93 €
Kuchyňská chňapka z přírodní bavlny, 
s jednobarevným prošíváním. 1 kus.
170×170 mm
Tisk: T0 (8C, 100×100 mm)
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Piper AP761202
43,20 Kč / 1,60 €
Kuchyňská rukavice, bavlna.
180×280 mm
Tisk: T0 (8C, 80×80 mm)
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Bacatis AP791481
136,90 Kč / 5,07 €
Zástěra s přední kapsou, 35% bavlna/65% polyester.
650×900 mm
Tisk: S1 (4C, 300×120 mm), WP (8C, 150×80 mm)

Argos AP731676
72,60 Kč / 2,69 €
Kuchyňská zástěra s barevnými okraji a kapsou na 
přední straně. Materiál: 100% bavlna.
530×850 mm
Tisk: S1 (4C, 300×150 mm), WP (8C, 150×80 mm)

Brinka AP791895
69,70 Kč / 2,58 €
Zástěra z bavlny a polyesteru.
550×290 mm
Tisk: T1 (8C, 80×40 mm)
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Chef AP761206
25,10 Kč / 0,93 €
Barevná zástěra s kapsou. Materiál netkaná textilie 70 g/m².
500×740 mm
Tisk: T1 (8C, 200×120 mm)

Sopex AP791897
29,40 Kč / 1,09 €
Skládací zástěra z netkané textilie.
500×730 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

Vanur AP791896
25,90 Kč / 0,96 €
Zástěra z netkané textilie s přední kapsou.
500×730 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)
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Velia AP791793
36,70 Kč / 1,36 €
Skládací nákupní taška do tvaru ovoce, 
170T polyester.
400×420 mm
Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

Corni AP791086
34,00 Kč / 1,26 €
Skládací nákupní taška do tvaru ovoce, 
190T polyester.
400×380 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

Rous AP791088-05
48,30 Kč / 1,79 €
Nákupní taška složená do tvaru růže, 
190T polyester.
400×420 mm
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

AP791086D AP791086B AP791086E AP791086A
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new

Persey AP741339
40,20 Kč / 1,49 €
Skládací nákupní taška s plastovou karabinkou, 
190T polyester.
425×590×70 mm
Tisk: T1 (8C, 250×150 mm), S1 (4C, 240×200 mm)

Kima AP731634
45,10 Kč / 1,67 €
Skládací taška, materiál polyester 190T. Rozměry 
ve složeném stavu: 150 × 110 × 10 mm.
370×370×60 mm
Tisk: T2 (8C, 100×50 mm), S1 (3C, 100×40 mm)

Boqueria AP809440
23,80 Kč / 0,88 €
Skládací nákupní taška z netkané textilie se 
zapínáním na druk.
380×420 mm
Tisk: T1 (8C, 250×120 mm)
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new
Ides AP731651
37,00 Kč / 1,37 €
Lesklá taška z netkané textilie přes rameno.
310×400×100 mm
Tisk: S1 (1C, 120×80 mm)

Recycle AP731279
42,10 Kč / 1,56 €
Nákupní taška s recyklovaného, biologicky 
odbouratelného plastu, s patentkou.
375×380×120 mm
Tisk: S1 (2C, 250×120 mm)

Divia AP741340
44,00 Kč / 1,63 €
Polaminovaná nákupní taška z netkané textilie.
380×400×120 mm
Tisk: S1 (4C, 240×200 mm)
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Foster AP845010
21,10 Kč / 0,78 €
Nákupní taška s kapsou na boku na 
suchý zip, materiál polyester 210D.
430×300×70 mm
Tisk: T2 (8C, 250×150 mm)

Many AP731507
58,30 Kč / 2,16 €
Skládací nákupní taška, 190T polyester.
450×360 mm
Tisk: S1 (3C, 200×120 mm)

Euromarket AP731809
12,40 Kč / 0,46 €
Kovový přívěšek na klíče s mincí do nákupního košíku. 
Jedna strana mince je barevná, na druhé je vyražen 
nákupní vozík. Velikost: ø23×1,7 mm.
ø23 mm
Tisk: P1 (2C, ø15 mm)

Ibershop AP731912
5,10 Kč / 0,19 €
Přívěšek s plastovou mincí do nákupního 
košíku s označením eura. Potisk možný jen 
na jednu stranu.
34×60×4 mm
Tisk: P1 (2C, 25×25 mm), UV (FC, ø18 mm)

Nelly AP800375
6,20 Kč / 0,23 €
Přívěšek na klíče s plastovou mincí do 
nákupního košíku. Velikost: ø24×2 mm.
44×33×5 mm
Tisk: P1 (2C, 12×10 mm), UV (FC, ø24 mm)
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new

Fair AP761249
18,40 Kč / 0,68 €
Nákupní taška z netkané textilie, 75g/m².
360×400 mm
Tisk: T1 (8C, 240×240 mm), WP (8C, 120×100 mm)

Subostore AP809435-10
68,90 Kč / 2,55 €
Nákupní taška z netkané textilie s vlastní grafikou na přední 
straně.  80 gr/m². Cena zahrnuje sublimační potisk. 
Min. mn. 50 ks.
330×330×127 mm
Tisk: FP (FC, 330×240 mm)

Rambla AP809441
17,60 Kč / 0,65 €
Bílá nákupní taška s barevnými uchy z 
netkané textilie.
330×415 mm
Tisk: T0 (8C, 250×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

Sorak AP741236
32,10 Kč / 1,19 €
Nákupní taška z netkané textilie s 
barevným olemováním a uchy.
380×400×80 mm
Tisk: T0 (8C, 160×80 mm), 
WP (8C, 120×100 mm)
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new

new

ColourMe AP718065
27,00 Kč / 1,00 €
Nákupní taška z netkané textilie na vybarvení 
se 6ti voskovkami. Cena zahrnuje tisk 1 
barevného loga v kontuře. Min. mn.: 100 ks.
340×440 mm
Tisk: FP (1C, 250×250 mm)

Subster AP809434
77,00 Kč / 2,85 €
Nákupní taška z netkané textilie s vlastní grafikou 
na obou stranách.  80 gr/m². Cena zahrnuje 
sublimační potisk. Min. mn. 100 ks.
250×320 mm
Tisk: FP (FC, 250×320 mm)

Blaster AP731631
11,90 Kč / 0,44 €
Taška z netkané textilie.
340×440 mm
Tisk: T0 (8C, 180×100 mm), WP (8C, 120×100 mm)
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Austen AP731884
36,50 Kč / 1,35 €
Skládací nákupní taška na patent, 
Materiál: netkaná textilie.
450×330×130 mm
Tisk: T1 (8C, 200×120 mm)

Shopper AP731883
23,50 Kč / 0,87 €
Nákupní taška se středně dlouhými uchy. 
Netkaná textilie.
350×400×100 mm
Tisk: T1 (8C, 200×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

Tucson AP731734
32,70 Kč / 1,21 €
Nákupní taška s dlouhými uchy, netkaná textílie.
400×320×110 mm
Tisk: T1 (8C, 200×120 mm)

Konsum AP731810
23,20 Kč / 0,86 €
Skládací nákupní taška. Materiál: netkaná textilie.
380×420 mm
Tisk: T1 (8C, 200×100 mm), WP (8C, 120×100 mm)
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Boutique AP718506
15,10 Kč / 0,56 €
Taška ze sulfátového papíru s plochými držadly.
320×420×120 mm
Tisk: S1 (3C, 120×120 mm)

Market AP718509
9,50 Kč / 0,35 €
Taška ze sulfátového papíru s 
plochými držadly.
220×110×360 mm
Tisk: S1 (3C, 120×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

Store AP719612
21,10 Kč / 0,78 €
Barevná papírová taška s 
držadly z krouceného papíru.
240×100×310 mm
Tisk: S1 (3C, 120×120 mm)

Mall AP719611
27,00 Kč / 1,00 €
Barevná papírová taška s držadly z 
krouceného papíru.
360×120×410 mm
Tisk: S1 (3C, 120×120 mm)

AP719612-01; -09

16,50 Kč/0,61 €

AP719611-01; -09

21,10 Kč/0,78 €

260×120×340 mm

320×120×410 mm
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new

new

Brew AP718062
18,40 Kč / 0,68 €
Zakázková výroba tácku z HDF 
dřevovláknité desky s vlastní grafikou 
na jedné straně. Min. mn.: 100 ks.
95×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×95 mm)

Oregon AP806304
58,30 Kč / 2,16 €
Kovová zátka na víno s korkovým středem.
ø23×83 mm
Tisk: E1 (8×8 mm)

Qimax AP741257
20,50 Kč / 0,76 €
Plastová nálevka s víčkem.
ø34×83 mm
Tisk: P1 (2C, 30×10 mm)

Ernest AP761318
40,50 Kč / 1,50 €
Teploměr na víno s dřevěným vrškem, 
rozsah stupnice 0-40 C.
45×160×20 mm
Tisk: P2 (1C, 10×5 mm)
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Quad AP807210
41,00 Kč / 1,52 €
4-dílný set kovových podložek s korkem 
na spodní straně, v kovové krabičce. 
Velikost: 88x88x5 mm.
120×120×38 mm
Tisk: E1 (50×50 mm)

Round AP812101
307,30 Kč / 11,38 €
Vývrtka s nožem, kroužek proti ukápnutí, 
zátka a nálevka v kulaté krabičce.
ø160×40 mm
Tisk: E1 (ø100 mm)

Puglia AP804010
42,70 Kč / 1,58 €
Kovová zátka na uzavření lahve 
šampaňského.
ø40×55 mm
Tisk: E1 (25×25 mm)

Alsace AP804901
17,00 Kč / 0,63 €
Kovový kroužek s červeným 
sametem uvnitř.
ø40×20 mm
Tisk: P2 (1C, 8×8 mm), E1 (8×8 mm)
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Doradillo AP809433
18,10 Kč / 0,67 €
Dárková taška na lahev vína z netkané 
textilie s béžovými stranami.
130×400×100 mm
Tisk: T0 (8C, 100×200 mm)

Kai AP807202
33,80 Kč / 1,25 €
Kovový otvírák na lahve, malý nožík a vývrtka.
115×25×6 mm
Tisk: P2 (1C, 25×8 mm), E1 (25×8 mm)

Rioja AP876000-08
120,70 Kč / 4,47 €
Kartonová krabice na dvě lahve vína s 
plastovým držadlem. (Dodáváno nesložené).
147×357×95 mm
Tisk: S1 (2C, 60×60 mm)

Faro AP810712
31,30 Kč / 1,16 €
Kovový otvírák v krabičce z černého kartonu.
110×36 mm
Tisk: P2 (2C, 20×60 mm), C1 (8C, 60×20 mm), 
E1 (60×20 mm)
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Salud AP809346
9,20 Kč / 0,34 €
Barevný plastový otvírak na lahve.
92×41×10 mm
Tisk: P0 (2C, 25×25 mm), UV (FC, 25×25 mm)

Pub AP810711
40,00 Kč / 1,48 €
Otvírák z barevného plastu s 
vývrtkou a malým nožem.
19,5×110 mm
Tisk: P1 (2C, 30×8 mm)

Toscan AP809509
260,80 Kč / 9,66 €
3 dílný set na víno (otvírák ve tvaru lahve, 
zátka a nálevka) v dárkové krabičce.
249×166×55 mm
Tisk: VS (FC, 50×35 mm)
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Tronic AP731974
15,10 Kč / 0,56 €
Plastový otvírak na pivní lahve s magnetem.
55×106×5 mm
Tisk: P0 (2C, 50×15 mm), UV (FC, 55×106 mm)

Blanc AP800372-01
7,30 Kč / 0,27 €
Plasový přívěšek na klíče s otvírákem na PET lahve.
70×55×15 mm
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm), UV (FC, 75×40 mm)

Bubbles AP810724
51,30 Kč / 1,90 €
Kovový otvírák na láhve s kroužkem na klíče a 
epoxy potiskem. V černé dárkové krabičce. 
Cena zahrnuje epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
35×65×3 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)
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new

New Year AP899001
239,00 Kč / 8,85 €
Kyblík na led z kovu a plastu, objem 1500ml.
ø110×260 mm
Tisk: E1 (34×30 mm)

Russel AP809507
6,80 Kč / 0,25 €
Hliníkový otvírák s kroužkem na klíče.
55×9×14 mm
Tisk: P2 (2C, 45×6 mm), E1 (45×6 mm)

Barossa AP809701
323,20 Kč / 11,97 €
Sklenice na víno v papírové krabičce.
ø9×220 mm
Tisk: C2 (8C, 60×40 mm)

Cezil AP741261
66,70 Kč / 2,47 €
Skládací PVC kbelík na led.
120×235×120 mm
Tisk: S1 (1C, 200×80 mm)
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Takone AP741254
67,80 Kč / 2,51 €
Barevný, plastový šejkr na koktejl, 300 ml.
ø80×165 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

Pivo AP845122
60,80 Kč / 2,25 €
Sklenice na pivo o objemu 625ml.
ø98×168 mm
Tisk: C2 (8C, 120×80 mm)

Mojito AP810714
101,30 Kč / 3,75 €
4-dílná kovová barová souprava - 
otvírák, nůž pro číšníka, sítko a kleště 
na led; v papírové krabičce.
275×190×20 mm
Tisk: E1 (60×30 mm)

Daiquiri AP866000
983,60 Kč / 36,43 €
10ti dílná barová souprava (podnos, 
shaker, chladicí nádoba na víno, kleště na 
led, kyblík na led, odměrka, podtácky) v 
dárkové kartonové krabici.
345×340×150 mm
Tisk: E1 (ø50 mm)
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new Resisto AP761606
18,10 Kč / 0,67 €
Plastový plnitelný zapalovač s LED diodou.
24×67×12 mm
Tisk: P1 (2C, 40×15 mm), UV (FC, 40×15 mm)

Plain AP731379
13,00 Kč / 0,48 €
Plastový plnitelný zapalovač.
23×80×9 mm
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm), UV (FC, 60×15 mm)

Bactrian AP853002
27,50 Kč / 1,02 €
Klasický kulatý popelník; vyrobený z 
barevného frosty skla.
ø105×35 mm
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm)
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Nash AP791019
11,60 Kč / 0,43 €
Plnitelný zapalovač s dětskou pojistkou a mini propiskou.
25×80×11 mm
Tisk: P1 (4C, 50×10 mm), UV (FC, 50×10 mm)
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new
Bubbles AP810724
51,30 Kč / 1,90 €
Kovový otvírák na láhve s kroužkem na klíče a epoxy potiskem. V černé 
dárkové krabičce. Cena zahrnuje epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
35×65×3 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)

Ria AP791328
11,30 Kč / 0,42 €
Hliníková klíčenka ve tvaru ryby s otvírákem.
25×90×3 mm
Tisk: E1 (30×5 mm)

Singe AP791326
11,10 Kč / 0,41 €
Hliníková klíčenka ve tvaru kytary s otvírákem.
27×73×3 mm
Tisk: E1 (30×5 mm)

Russel AP809507
6,80 Kč / 0,25 €
Hliníkový otvírák s kroužkem na klíče.
55×9×14 mm
Tisk: P2 (2C, 45×6 mm), E1 (45×6 mm)
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Zoko AP791544
9,70 Kč / 0,36 €
Kovová klíčenka s hliníkovou karabinou.
30×56×5 mm
Tisk: E1 (25×3 mm)

Doros AP741191
26,70 Kč / 0,99 €
Barevná obdélníková kovová klíčenka.
22×54×7 mm
Tisk: P2 (4C, 20×10 mm)

Cat AP806311
36,20 Kč / 1,34 €
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru kočky, 
s tuhým ocelovým lankem v krabičce z 
černého kartonu.
35×45×5 mm
Tisk: P2 (2C, 15×15 mm), E1 (15×15 mm)

Dog AP806312
35,60 Kč / 1,32 €
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru psa, 
s tuhým ocelovým lankem v krabičce z 
černého kartonu.
35×40×5 mm
Tisk: P2 (2C, 15×20 mm), E1 (15×20 mm)
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new
new

Nevek AP741192
10,00 Kč / 0,37 €
Hliníková klíčenka s kovovým kroužkem.
29×54×1 mm
Tisk: P2 (4C, 30×20 mm), E1 (30×20 mm), 
UV (FC, 30×20 mm)

Share AP731977
36,20 Kč / 1,34 €
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru 
tašky.
33×36×8 mm
Tisk: E1 (10×10 mm)

Ship AP806317
44,80 Kč / 1,66 €
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru 
plachetnice v krabičce z černého kartonu.
45×50×10 mm
Tisk: P2 (2C, 15×15 mm), E1 (15×15 mm)
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Keeper AP810729
25,90 Kč / 0,96 €
Kovová klíčenka ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
43×30 mm
Tisk: FP (FC, 43×30 mm)

Eleven AP810725
44,30 Kč / 1,64 €
Kovová klíčenka ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
41×42×2 mm
Tisk: FP (FC, 39×39 mm)
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Trix AP845145
31,30 Kč / 1,16 €
Kulatý přívěšek na klíče s epoxy potiskem. 
Cena obsahuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
ø35×3 mm
Tisk: FP (FC, ø25 mm)

Reena AP845143
30,80 Kč / 1,14 €
Obdélnikový přívěšek na klíče s epoxy 
potiskem. Cena obsahuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
44×24×3 mm
Tisk: FP (FC, 20×35 mm)

Verity AP845146
30,50 Kč / 1,13 €
Oválný přívěšek na klíče s epoxy potiskem. 
Cena obsahuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
45×25×3 mm
Tisk: FP (FC, 35×20 mm)

Tansy AP845144
30,80 Kč / 1,14 €
Čtvercový hliníkový přívěšek na klíče s epoxy 
potiskem. Cena obsahuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
30×35×3 mm
Tisk: FP (FC, 23×23 mm)
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Wesson AP873021
26,50 Kč / 0,98 €
Čtvercový přívěšek na klíče v barvě gun 
metal s oboustranným lesklým povrchem.
43×35×4 mm
Tisk: E1 (20×20 mm), DO2 (FC, 32×32 mm)

Smith AP873020
26,50 Kč / 0,98 €
Obdélníkový přívěšek na klíče v 
barvě gun metal s oboustranným 
lesklým povrchem.
51×30×4 mm
Tisk: E1 (30×20 mm), 
DO2 (FC, 27×40 mm)

Steyr AP873022
27,30 Kč / 1,01 €
Kulatý přívěšek na klíče v barvě gun metal s 
oboustranným lesklým povrchem.
45×37×4 mm
Tisk: E1 (ø25 mm), DO2 (FC, ø34 mm)

Mirage AP873018
46,20 Kč / 1,71 €
Elegantní kovová klíčenka s dekorem z umělé 
kůže. André Philippe značkový produkt. 
Dodáváno v černé dárkové krabičce.
76×38×4 mm
Tisk: DO2 (FC, 30×34 mm)

Malin AP873004
47,50 Kč / 1,76 €
André Philippe přívěšek na klíče z kovu, se 3mi 
malými kroužky, v černé dárkové krabičce.
25×83×7 mm
Tisk: P2 (2C, 20×20 mm), E1 (20×20 mm)
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new

Breck AP810730
21,90 Kč / 0,81 €
Kovová klíčenka ve tvaru čtverce 
s epoxy potiskem. Cena zahrnuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
30×33 mm
Tisk: FP (FC, 30×30 mm)

Foru AP873007
18,60 Kč / 0,69 €
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru 
oválu, s kovovým kroužkem.
35×82×30 mm
Tisk: P2 (2C, ø22 mm), E1 (ø22 mm), 
DO2 (FC, 25×20 mm)

Eternity AP809516
55,10 Kč / 2,04 €
Kovová klíčenka s otočným kalendářem až 
do roku 2060 v černé kartonové krabičce.
80×45 mm
Tisk: E1 (ø40 mm)

Carousal AP806320
42,90 Kč / 1,59 €
Přívěšek na klíče s otočnou vnitřní částí v 
černé kartonové krabičce.
35×95 mm
Tisk: P2 (2C, ø25 mm), DO2 (FC, ø25 mm)
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Rectangle AP800655
26,50 Kč / 0,98 €
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z černého kartonu.
43×25×4 mm
Tisk: P2 (2C, 12×20 mm), E1 (12×20 mm), DO1 (FC, 12×20 mm)

Ball AP800657
26,50 Kč / 0,98 €
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z 
černého kartonu.
ø25 mm
Tisk: P2 (2C, ø15 mm), E1 (ø15 mm), 
DO1 (FC, ø20 mm)

Dice AP800656
26,20 Kč / 0,97 €
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z 
černého kartonu.
43×30×4 mm
Tisk: P2 (2C, 15×20 mm), E1 (15×20 mm), 
DO1 (FC, 15×20 mm)
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new

Orbis AP810726
24,00 Kč / 0,89 €
Kulatá dřevěná klíčenka s kovovým kroužkem.
ø40×7 mm
Tisk: P1 (2C, ø35 mm), E1 (ø35 mm)

Drop AP800619
21,10 Kč / 0,78 €
Kovový přívěšek na klíče v 
černé dárkové krabičce.
47×11×7 mm
Tisk: P2 (2C, 25×8 mm), 
E1 (25×8 mm)

Rainman AP873006
19,20 Kč / 0,71 €
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru kapky, 
s kovovým kroužkem.
35×80×30 mm
Tisk: P2 (2C, 25×10 mm), E1 (25×10 mm), 
DO2 (FC, ø27 mm)

Dupoxy AP809517
44,80 Kč / 1,66 €
Kovová klíčenka kulatého tvaru, vhodná pro 
oboustranný epoxy potisk. Cena zahrnuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
40×95 mm
Tisk: FP (FC, 2 × ø38 mm)

Dwell AP873016
38,10 Kč / 1,41 €
Klíčenka ve tvaru domečku v černé 
krabičce.
36×49×4 mm
Tisk: P2 (2C, 20×8 mm), E1 (20×8 mm), 
DO2 (FC, 25×15 mm)
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Block AP757004-10
37,50 Kč / 1,39 €
Čtvercový koženkový přívěšek na klíče. 
Uprostřed s možností epoxy potisku. Cena 
obsahuje potisk epoxy. Min. mn.: 100 ks.
40×57 mm
Tisk: FP (FC, 28×28 mm)

Clap AP757003-10
37,50 Kč / 1,39 €
Kulatý koženkový přívěšek na klíče. 
Uprostřed s možností epoxy potisku. Cena 
obsahuje potisk epoxy. Min. mn.: 100 ks.
43×60 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)

Ticket AP757002-10
39,40 Kč / 1,46 €
Obdélníkový koženkový přívěšek na klíče. 
Uprostřed s možností epoxy potisku. Cena 
obsahuje potisk epoxy. Min. mn.: 100 ks.
32×80 mm
Tisk: FP (FC, 20×47 mm)
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Dines AP741190
32,90 Kč / 1,22 €
Klíčenka. Materiál kov/PU kůže.
20×58×6 mm
Tisk: P1 (2C, 10×10 mm)

Yip AP761161
30,80 Kč / 1,14 €
Přívěšek na klíče z kovu a polyesteru.
28×60×5 mm
Tisk: E1 (25×10 mm)

Wisp AP845091
31,60 Kč / 1,17 €
Prošívaný přívěšek na klíče z umělé kůže, 
v černé dárkové krabičce.
40×68 mm
Tisk: P1 (2C, 10×15 mm)

Knot AP845084
34,30 Kč / 1,27 €
Barevný gumový přívěšek s pěti kroužky na klíče. 
V černé dárkové krabičce.
ø28×75 mm
Tisk: E1 (ø25 mm), DO2 (FC, ø25 mm)
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Zemix AP791910
16,20 Kč / 0,60 €
Silikonová klíčenka s kovovým štítkem.
100×12 mm
Tisk: P2 (2C, 30×10 mm)

View AP731489
11,90 Kč / 0,44 €
Přívěšek na klíče s kapsou na zip, 
mikrovlákno.
50×135 mm
Tisk: T1 (8C, 30×60 mm)

EpoRing AP809326
Individ. Kalkulace
Přívěšek na klíče s možností vlastního návrhu. S kovovým kroužkem na 
klíče. Cena obsahuje potisk epoxy. Min odběr: 100 ks.
Tisk: FP (FC, Max 25 cm²)
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Nicles AP791985
3,50 Kč / 0,13 €
Kulatá klíčenka z plsti s kovovým kroužkem.
ø55×3 mm
Tisk: T0 (8C, ø30 mm)

Hurry AP809414
8,60 Kč / 0,32 €
Plastová klíčenka s kovovým kroužkem a 
navíječem sluchátek.
40×50 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)

Yeko AP791984
6,20 Kč / 0,23 €
Klíčenka z plsti s kovovým kroužkem.
75×32×6 mm
Tisk: T0 (8C, 43×20 mm)
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Euromarket AP731809
12,40 Kč / 0,46 €
Kovový přívěšek na klíče s mincí do nákupního košíku. 
Jedna strana mince je barevná, na druhé je vyražen 
nákupní vozík. Velikost: ø23×1,7 mm.
ø23 mm
Tisk: P1 (2C, ø15 mm)

Beka AP791425
6,80 Kč / 0,25 €
Plastová klíčenka pro minci do vozíku.
28×51×4 mm
Tisk: P1 (2C, 20×12 mm), UV (FC, 20×12 mm)

Nelly AP800375
6,20 Kč / 0,23 €
Přívěšek na klíče s plastovou mincí do 
nákupního košíku. Velikost: ø24×2 mm.
44×33×5 mm
Tisk: P1 (2C, 12×10 mm), UV (FC, ø24 mm)

Tena AP791813
25,70 Kč / 0,95 €
Klíčenka z imitace kůže s kovovým 
žetonem do nákupních vozíků.
32×66×4 mm
Tisk: E1 (20×20 mm)
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Slice AP809331
5,90 Kč / 0,22 €
Plastová obdélníková klíčenka s 
kovovým kroužkem.
55×37 mm
Tisk: P1 (2C, 35×25 mm)

Luggi AP809356
5,10 Kč / 0,19 €
Plastová klíčenka s háčkem a 
kovovým kroužkem.
90×26×6 mm
Tisk: P1 (2C, 30×15 mm), 
UV (FC, 30×15 mm)
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new
Fruty AP741349
11,60 Kč / 0,43 €
Antistresová klíčenka ve tvaru ovoce.
ø40 mm
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

Polo AP809333
5,90 Kč / 0,22 €
Plastový přívěšek ve tvaru trička s 
kovovým kroužkem.
64×56 mm
Tisk: P1 (2C, 45×35 mm)

Cottage AP809332
5,90 Kč / 0,22 €
Plastový přívěšek ve tvaru domečku s 
kovovým kroužkem.
58×57 mm
Tisk: P1 (2C, 35×25 mm)
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new
Islan AP741348
18,90 Kč / 0,70 €
Oválná antistresová klíčenka s kovovým kroužkem.
35×82×19 mm
Tisk: P1 (2C, 15×50 mm)

Stout AP810718
17,00 Kč / 0,63 €
Plastový otvírák na láhve s bílým 
LED světlem a přívěškem na klíče. 
Včetně knoflíkové baterie.
35×80 mm
Tisk: P1 (2C, ø20 mm)
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Tetris AP844018-77
24,00 Kč / 0,89 €
Plastový přívěšek se 4 kroužky a LED svítilnou, 
včetně baterií.
72×24×11 mm
Tisk: P1 (2C, 35×15 mm), UV (FC, 35×15 mm)

Beam AP809328
8,40 Kč / 0,31 €
Plastový přívěšek na klíče s kovovým kroužkem 
a zabudovaným červeným LED světlem. 
Včetně 2ks baterií.
33×47×7 mm
Tisk: P1 (2C, 25×15 mm), UV (FC, 25×15 mm)

Pilsner AP800344
19,20 Kč / 0,71 €
Plastový otvírak na lahve se zabudovanou 
svítilnou a přívěškem. Dodávano se 2ks baterií.
73×39×8 mm
Tisk: P1 (2C, 25×20 mm), UV (FC, 25×20 mm)

Industrial AP844022
15,10 Kč / 0,56 €
Plastový přívěšek s LED svítilnou, 
dodávano se 3 bateriemi.
60×25×5 mm
Tisk: P1 (2C, 40×10 mm), E1 (40×10 mm), 
UV (FC, 40×10 mm)
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Kenda AP810326
14,00 Kč / 0,52 €
Částečně transparentní plastová karabina s 
bíle svítící LED diodou a proužkem na klíče. 
Včetně baterií.
60×35 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)

Juno AP810302
9,20 Kč / 0,34 €
Klíčenka s průhlednou plastovou mini 
svítilnou s červenou LED diodou a baterií.
24×32×8 mm
Tisk: P1 (2C, ø15 mm), UV (FC, ø15 mm)

Kraus AP791424
14,90 Kč / 0,55 €
Kovová klíčenka s 1LED plastovým  světlem. 
Dodáváno s baterií.
35×60×10 mm
Tisk: P1 (2C, 30×15 mm)

Key Up AP809341-10
33,50 Kč / 1,24 €
Přívěšek na klíče ve tvaru USB s LED světlem, 
plast/kov. Včetně knoflíkové baterie.
55×20×19 mm
Tisk: E1 (20×10 mm), DO2 (FC, 30×20 mm)
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Hough AP854000
41,00 Kč / 1,52 €
Přívěšek na klíče s mini baterkou, včetně baterií.
ø20×65 mm
Tisk: P2 (2C, 40×8 mm)

Dayton AP810312
45,10 Kč / 1,67 €
Baterka z barevného kovu s karabinou a 
nastavitelnou intenzitou světla, včetně 4 
baterií.
ø10×85 mm
Tisk: P2 (1C, 35×8,5 mm), E1 (35×8,5 mm)

Ledison AP810716
15,40 Kč / 0,57 €
Plastová klíčenka ve tvaru žárovky s LED světlem a 
kovovým kroužkem. Včetně knoflíkové baterie.
40×50 mm
Tisk: P2 (1C, 10×5 mm)
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Electro AP809342
30,00 Kč / 1,11 €
Plastovo kovový přívěšek ve 
tvaru žárovky s bílým LED světlem. 
Dodáváno s baterií.
60 mm
Netisknutelný

Taipei AP809368
13,00 Kč / 0,48 €
Plastová mini svítilna s kovovým vzhledem s 
bílým LED světlem a kovovým přívěškem na 
klíče. Včetně knoflíkové baterie.
75×35 mm
Tisk: P1 (2C, 25×6 mm)

Cubist AP806971
25,10 Kč / 0,93 €
Plastová baterka na klíčence ve tvaru 
hranolu s 1 LED diodou. Se 3ks baterií.
60×20×20 mm
Tisk: P1 (4C, 30×10 mm)

Travelly AP791136
73,40 Kč / 2,72 €
Hliníková baterka, dodávano s AAA baterii.
95×95×26 mm
Tisk: E1 (25×8 mm)
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new

Thelix AP741166
47,30 Kč / 1,75 €
PVC svítilna se 2 LED diodami a magnetem, vč. 
koflíkových baterií.
38×125×5 mm
Tisk: P1 (1C, 40×20 mm)
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Pico AP810360
41,00 Kč / 1,52 €
Mini hliníková baterka s 3mi LED diodami 
a karabinkou. Dodáváno s baterií.
50×17 mm
Tisk: E1 (15×4 mm)

Spotlight AP810332
61,60 Kč / 2,28 €
Hliníková baterka s 9ti LED diodami s páskem 
kolem ruky. Včetně 3 AAA baterií.
ø26×90 mm
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Foton AP791414
20,50 Kč / 0,76 €
Plastová svítilna s poutkem. Dodáváno s baterií.
85×35×20 mm
Tisk: P2 (2C, 30×12 mm), UV (FC, 20×20 mm)
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new

Spongee AP844024
84,50 Kč / 3,13 €
Hliníková baterka s poutkem s 9ti LED diodami. 
V dárkovém balení s 3 AAA bateriemi.
90×28 mm
Tisk: E1 (20×10 mm)

Liberty AP809421-21
75,60 Kč / 2,80 €
Hliníková svítilna s 9ti LED diodami a páskem. 
Dodáváno se 3AAA bateriemi.
ø29×92 mm
Tisk: P2 (1C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm)

Hozon AP741165
74,00 Kč / 2,74 €
Silikonový lanyard se svítilnou s 1 LED 
didodou. Vč. knoflíkové baterie.
34×395×20 mm
Netisknutelný
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Everwood AP810358-10
149,60 Kč / 5,54 €
Hliníková baterka se 14ti LED diodami v černé 
dárkové krabičce. Dodáváno s 3 AAA bateriemi.
200×37×110 mm
Tisk: E1 (22×9 mm), DO2 (FC, 22×9 mm)

Lumenlager AP844040-21
84,50 Kč / 3,13 €
Hliníková baterka s 9ti LED diodami, otvírákem a poutkem. 
Se 3 AAA bateriemi.
28×123 mm
Tisk: E1 (60×10 mm)

Cove AP810321
161,20 Kč / 5,97 €
Hliníková baterka s 12-ti LED diodami v 
polyesterovém pouzdře, včetně baterií. 
V krabičce z černého kartonu.
120×35 mm
Tisk: P2 (2C, 20×30 mm), E1 (20×30 mm)
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Expander AP800315
86,90 Kč / 3,22 €
Plastová dynamo baterka se 3-mi LED 
diodami a otočnou hlavou. Funkční se 2ks 
AAA baterií, které nejsou součastí dodávky.
126×50×25 mm
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm)

Elan AP810359-10
119,90 Kč / 4,44 €
Černá baterka s 3LED diodami s gumovým 
povrchem a poutkem přes ruku.
50×85×25 mm
Tisk: P2 (1C, 30×15 mm)

Reflector AP892001
142,00 Kč / 5,26 €
Hliníková baterka s 9-ti vysoce svítivými LED 
diodami a třemi AAA bateriemi, v kovové 
krabičce.
122×96×45 mm
Tisk: P2 (2C, 50×50mm mm), E1 (50×50 mm)

H Power AP810336
46,20 Kč / 1,71 €
Plastová LED baterka s dynamem, nabíječkou 
a páskem kolem ruky. Dobíjení pomocí 
tlačítka na straně.
105×50×25 mm
Tisk: P2 (2C, 20×30 mm), DO2 (FC, 20×30 mm)
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Atm AP810344
53,70 Kč / 1,99 €
Plastové laserové ukazovátko ve tvaru 
kreditní karty se dvěmi LED diodovými světly, 
dodávano se dvěmi bateriemi.
80×50×8 mm
Tisk: P1 (2C, 40×30 mm), UV (FC, 80×50 mm)

Drawer AP844021
37,80 Kč / 1,40 €
Plastový šroubovák se 6 kovovými bity a 
zabudovaným LED světlem. Dodávano s baterií.
98×32×18 mm
Tisk: P2 (2C, 60×20 mm), UV (FC, 75×30 mm)

Talos AP791280
198,20 Kč / 7,34 €
Multifunkční svítilna s 13ti ks nářadí. 
Dodáváno bez 3ks AAA/R06 baterií.
ø45×140 mm
Tisk: E1 (20×10 mm)

Swansea AP844009
23,20 Kč / 0,86 €
Plastový šroubovák se dvěma nástavci, 
Stříbrné tělo, barevný transparentní vršek. 
Zabudovaná LED svítilna, včetně baterií.
135×20×15 mm
Tisk: P1 (2C, 10×20 mm)
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Factory AP808023
328,30 Kč / 12,16 €
Sada nářadí, multi kleště s 8mi funkcemi a zavírací nůž 
z nerezové oceli a hliníku. V černé dárkové krabičce.
Tisk: P2 (2C, 30×6 mm)

Workshop AP808022
245,40 Kč / 9,09 €
Nerezové multi kleště s hliníkovou rukojetí a 8mi 
funkcemi. V černé dárkové krabičce.
155 mm
Tisk: P2 (2C, 30×6 mm)

Fix It AP808021
313,70 Kč / 11,62 €
Multifunkční kleště z nerezové oceli s 9ti 
funkcemi: kleště, pilník, 3 šroubováky, 2 
velikosti nožů, otvírák na plechovky a pilka. 
Dodáváno s polyesterovým pouzdrem.
165 mm
Tisk: E2 (30×8 mm)
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Blauden AP791020
176,90 Kč / 6,55 €
Kleště z nerezové oceli s 8-mi funkcemi, 
v polyesterovém pouzdře.
100×17×95 mm
Tisk: E1 (40×10 mm)

Gregor AP808003
53,20 Kč / 1,97 €
Kovový kapesní nůž se 7mi funkcemi.
90×25×15 mm
Tisk: E1 (20×10 mm)

Cardiff AP808012
255,40 Kč / 9,46 €
Kovové kleště se dřevem, 10 funkcí, 
dodáváno v polyesterovém pouzdru.
50×110×25 mm
Tisk: E2 (20×5 mm)

Wyoming AP810701
61,30 Kč / 2,27 €
Kovový kapesní nůž s 11ti funkcemi a 
plastovou ozdobou.
90×25×15 mm
Tisk: P2 (2C, 25×5 mm), G1 (15×8 mm)
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Toledo AP731390
45,10 Kč / 1,67 €
Mini kapesní nůž s šesti funkcemi, 
nerezová ocel, plastový povrch.
88×19×12 mm
Tisk: P2 (2C, 70×15 mm)

Castilla AP731395
32,70 Kč / 1,21 €
Multifunkční kapesní nůž - 6 funkcí.
58×18×9 mm
Tisk: P2 (2C, 70×15 mm), UV (FC, 40×10 mm)

Match AP807208
41,00 Kč / 1,52 €
Nerezový kapesní nůž s 5-ti funkcemi 
se speciálním povrchem. Cena 
nezahrnuje epoxy tisk.
90×15×7 mm
Tisk: DO2 (FC, 80×10 mm)
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Sufli AP731990
155,30 Kč / 5,75 €
Kapesní nůž se 7-mi funkcemi s hliníkovou 
svítilnou na 1 LED diodu, s karabinou. V 
černé dárkové krabičce a bateriemi.
135×90×27 mm
Tisk: E1 (30×10 mm)

Woon AP761956
111,80 Kč / 4,14 €
Kapesní nůž z nerez oceli s 
dřevěnou rukojetí.
165×15×13 mm
Tisk: E1 (25×10 mm)

Tobarra AP761365
138,00 Kč / 5,11 €
8mi funkční nůž z nerez oceli/plastu s 
kompasem v polyesterovém pouzdře. 
Dodáváno s knoflíkovou baterií.
90×20×23 mm
Tisk: P2 (2C, 10×20 mm)

Level AP844017-01
12,40 Kč / 0,46 €
Přívěšek na klíče s plastovým metrem 
a vodováhou, 1m.
43×42×9 mm
Tisk: P1 (2C, 35×30 mm), 
UV (FC, 35×30 mm)
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Stil 2M AP791135
51,60 Kč / 1,91 €
Metr s karabinou, 2m.
66×18×47 mm
Tisk: P1 (2C, ø20 mm), VS (FC, ø20 mm), 
DO1 (FC, ø20 mm)

Rapid AP810715
24,80 Kč / 0,92 €
Plastový svinovací 2m s aretací, kovovým 
klipem a s přívěškem na klíče.
50×45mm
Tisk: P1 (2C, ø22 mm), DO2 (FC, ø26 mm)
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Enox AP791457
29,40 Kč / 1,09 €
Bavlněné rukavice, v jedné velikosti.
Tisk: T1 (8C, 60×30 mm)
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Carpenter AP761177
3,80 Kč / 0,14 €
Dřevěná tužka, dodávána neořezaná.
180 mm
Tisk: P0 (2C, 70×8 mm)

Bianco AP815001
5,10 Kč / 0,19 €
Malý plastový odlamovací nůž, 
transparentní.
133×20×11 mm
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm)

Bicolor AP761569
4,90 Kč / 0,18 €
Dřevěná tesařská tužka dvoubarevná 
(červená, modrá).
ø7×179 mm
Tisk: P0 (2C, 60×8 mm)

Arba AP791456
56,20 Kč / 2,08 €
Magnetický náramek.
56×22×50 mm
Tisk: E2 (40×15 mm)
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Fergi AP791100
34,00 Kč / 1,26 €
Kosmetická taštička z PVC se zipem.
240×220×75 mm
Tisk: S0 (3C, 80×60 mm)

Indico AP731203
38,60 Kč / 1,43 €
Dámská letní taška, 600D polyester.
210×160×50 mm
Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

Britney AP761213
25,10 Kč / 0,93 €
Batoh na zip, polyester 600D.
215×170×60 mm
Tisk: T2 (8C, 150×40 mm)

Aquarium AP761215
40,50 Kč / 1,50 €
Kosmetická kabelka s průhledným okýnkem, 
vyrobeno z PVC.
180×185×70 mm
Tisk: S0 (3C, 80×60 mm)
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Lanka AP731645
21,10 Kč / 0,78 €
Kosmetická taštička se zapínáním na zip. 
Lesklé stříbrné vykládání po stranách zipu. 
Materiál PVC.
170×110×40 mm
Tisk: T1 (8C, 50×20 mm)

Elsa AP791792
58,30 Kč / 2,16 €
Kosmetická taštička na zip z plsti.
200×130×15 mm
Tisk: T1 (8C, 110×50 mm)

Xan AP791458
22,70 Kč / 0,84 €
Kosmetická taška na zip se zrcátkem, 
vyrobeno z PVC.
180×122×25 mm
Tisk: P2 (2C, 60×30 mm)

Betty AP731402
14,00 Kč / 0,52 €
Perleťová dámská kosmetická 
taška na zip, polyester 430.
105×75×20 mm
Tisk: T1 (8C, 60×60 mm)
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Lux AP731731
30,20 Kč / 1,12 €
Kosmetická PVC taška na zip.
170×110×46 mm
Tisk: S0 (3C, 100×60 mm)

Aisha AP845050-06
129,10 Kč / 4,78 €
Kosmetická taštička na zip s dvěmi 
vnitřními kapsami na zip a kovovým 
věšákem. Polyester 300D.
250×200×110 mm
Tisk: T1 (8C, 80×50 mm)

Denis AP791461
20,50 Kč / 0,76 €
Obal na rtěnku s patentem a zrcátkem.
85×30×33 mm
Netisknutelný
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Cetus AP791818
15,40 Kč / 0,57 €
Skládací plastový hřeben se zrcátkem.
100×40×8 mm
Tisk: P1 (2C, 35×20 mm)

Glance AP731367
21,60 Kč / 0,80 €
Skládací plastové zrcátko s kartáčem na vlasy.
ø66 mm
Tisk: P1 (2C, ø50 mm)

Gill AP809318
37,50 Kč / 1,39 €
Hliníkové kapesní zrcátko (klasické a 
zvětšující).
ø60×6 mm
Tisk: P2 (2C, ø40 mm), UV (FC, ø60 mm)
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Alyn AP791462
22,10 Kč / 0,82 €
Plastové kosmetické zrcátko s pilníkem.
94×54×8 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30 mm), UV (FC, 94×54 mm)

Thiny AP731471
8,10 Kč / 0,30 €
Kulaté plastové kapesní zrcátko.
ø62 mm
Tisk: P1 (2C, ø58 mm), UV (FC, ø60 mm)

Cepillo AP761922
38,60 Kč / 1,43 €
Šitíčko s hřebenem a zrcátkem.
ø62 mm
Tisk: P1 (2C, ø50 mm)
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Mademoiselle AP807207
214,70 Kč / 7,95 €
10ti dílná manikúra a sada na make up v pouzdře z umělé 
kůže se zapínáním na patentku.
145×45×110 mm
Tisk: P1 (1C, 60×30 mm)

Yosie AP791013
31,10 Kč / 1,15 €
5 různých štětců na make up.
ø18×155 mm
Tisk: P1 (2C, 50×8 mm)

Amelie AP807201
184,70 Kč / 6,84 €
12ti dílná manikúra a sada na make 
up v pouzdře z umělé kůže na zip.
150×140×28 mm
Tisk: E1 (15×15 mm)
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Missy AP807209
59,90 Kč / 2,22 €
6-ti dílná manikura v skládacím obalu s patentkou.
120×70 mm
Tisk: T2 (1C, 40×20 mm)

Beluchi AP791012
66,70 Kč / 2,47 €
Manikúrový set složený z 5 částí, v PU 
pouzdře se zipem.
100×20×50 mm
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm)

Bell AP810708
82,60 Kč / 3,06 €
5-ti dílná manikúrní sada ve válcovém pouzdře z 
imitace kůže, zapínání na zip.
ø70×108 mm
Tisk: P2 (1C, 40×30 mm)
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Subowel L AP718013-01
320,20 Kč / 11,86 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovým 
okrajem pro sublimační tisk. Cena zahrnuje 
sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.
70×140 cm
Tisk: FP (FC, 650×110 mm)

Subowel S AP718011-01
74,50 Kč / 2,76 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovým 
okrajem pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační 
tisk. Min. mn.: 50 ks.
30×50 cm
Tisk: FP (FC, 300×60 mm)

Subowel M AP718012-01
170,40 Kč / 6,31 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovým 
okrajem pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační 
tisk. Min. mn.: 50 ks.
50×100 cm
Tisk: FP (FC, 460×95 mm)
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Rivage AP810113
224,10 Kč / 8,30 €
André Philippe froté ručník, 100% bavlna, 
500g.
500×1000 mm
Tisk: BR (10C, 60×30 mm)

Cicely AP3304
44,60 Kč / 1,65 €
Válcová plastová krabička na 
ručník o rozměrech 70x140cm.
150×300 mm
Tisk: VS (FC, 80×120 mm)

Bessie AP3304a
36,50 Kč / 1,35 €
Válcová plastová krabička na 
ručník o rozměrech 70x140cm.
120×300 mm
Tisk: VS (FC, 50×80 mm)

Curt AP791441
68,00 Kč / 2,52 €
Ručník z mikrovlákna v PVC obalu.
300×700 mm
Tisk: T2 (8C, 100×100 mm), BR (10C, 150×80 mm)
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Jacuzzi AP810105
62,60 Kč / 2,32 €
Froté ručník s lemem na koncích, 100% 
bavlna 400g.
300×500 mm
Tisk: BR (10C, 200×100 mm)

Hamam AP810102
188,20 Kč / 6,97 €
Froté ručník s lemem na koncích, 100% 
bavlna 400g.
500×1000 mm
Tisk: BR (10C, 200×100 mm)

Sauna AP810103
336,20 Kč / 12,45 €
Froté ručník s lemem na koncích, 
100% bavlna 400g.
700×1400 mm
Tisk: BR (10C, 200×100 mm)

Kiwi AP61899
173,30 Kč / 6,42 €
Kovová sada do koupelny se 
skleněným dávkovačem.
235×205×80 mm
Tisk: E1 (30×30 mm)
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Diane AP810117
18,10 Kč / 0,67 €
Froté mycí žínka s lemem, 100% bavlna, 400g.
150×210 mm
Tisk: BR (10C, 60×30 mm)

Hyron AP791475
11,30 Kč / 0,42 €
Plastový skládací zubní kartáček.
20×175×15 mm
Tisk: P1 (2C, 50×10 mm)

Spa AP812300
198,50 Kč / 7,35 €
5-ti dílná koupelová sada v průhledném 
plastovém pouzdře se zapínáním na patentku.
260×260×70 mm
Tisk: S1 (2C, 60×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

Shuffle AP810109
142,30 Kč / 5,27 €
Froté pantofle, 100% bavlna, 400g. 
Velikost: bílé: 37-38; modré: 37-38, 39-40.
Tisk: BR (10C, 60×60 mm)
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Zen AP899002
61,60 Kč / 2,28 €
Čtyřdílná sada čedičových masážních 
kamenů v tmavě šedém sametovém obalu.
140×170 mm
Tisk: T1 (8C, 60×30 mm)

Diet AP800306
567,80 Kč / 21,03 €
Digitální osobní váha z tvrzeného 
skla, přesnost 0,1kg. Maximální 
váha do 180kg. Dodávano a 
napájeno 2 bateriemi.
350×350×35 mm
Tisk: VS (FC, ø300 mm)

Emir AP791521
28,40 Kč / 1,05 €
Plastový BMI kalkulátor s metrem.
20×63×55 mm
Tisk: P2 (2C, 20×20 mm)

Siluet AP761340
31,60 Kč / 1,17 €
Měřič tělesných rozměrů s 
plastovým držákem.
55×20×85 mm
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm)
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Vanif AP731989
75,60 Kč / 2,80 €
Koupelová sada. Obsahuje koupací gel, 
peeligovou houbu a kuličky do koupele.
150×75×42 mm
Tisk: VS (FC, 30×30 mm)

Man Intensified AP800308
255,70 Kč / 9,47 €
Pánská koupelová souprava. Zabaleno v polyesterovém 
pouzdře na zip. Sada obsahuje sprchový gel, balzám po 
holení, mýdlo, tělový kartáč a krém na ruce.
205×90×120 mm
Tisk: T2 (8C, 100×50 mm)

Cleany AP731490
31,10 Kč / 1,15 €
12 plátků mýdla v plastovém pouzdru.
ø65 mm
Tisk: P2 (2C, ø50 mm), UV (FC, ø58 mm)

Compact AP731788-01
29,20 Kč / 1,08 €
10 ks utěrek z buničiny v plastovém obalu. Po přidání 
vody se utěrky dají rozvinout do velikosti 230 x 230 mm.
ø23×110 mm
Tisk: P1 (2C, 60×8 mm)
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Bandy AP731243
12,70 Kč / 0,47 €
5 náplastí v plastové krabičce.
82×34×14 mm
Tisk: P1 (1C, 20×50 mm), UV (FC, 20×50 mm)

Yardim AP791454
71,30 Kč / 2,64 €
37 dílná sada první pomoci v plastovém 
průhledném pouzdru.
95×13×30 mm
Tisk: P2 (2C, 50×20 mm)

Redcross AP761360
105,80 Kč / 3,92 €
Nůžky, stahovačka a bandáž v tašce z PVC.
180×120×60 mm
Tisk: T1 (8C, 100×40 mm)
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Custom AP731647
7,60 Kč / 0,28 €
10 kusů trojvrstvých ubrousků v 
potisknutelném obalu.
55×80×22 mm
Tisk: VS (FC, 35×35 mm)

Grup AP731980
24,60 Kč / 0,91 €
Transparentní hřejivý polštářek s barevný 
gelem, opakovaně použitelný.
100×80×10 mm
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm), VS (FC, 90×70 mm)

Aika AP791473
61,80 Kč / 2,29 €
Termofor s opakovaným využitím.
70×120×15 mm
Tisk: T1 (8C, 50×30 mm)

Frio AP731345
27,30 Kč / 1,01 €
Termo pytlíky s gelovou náplní. 
Vychlaďte je a osvěžte si oči.
210×55×5 mm
Netisknutelný
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Nadia AP809310-01
13,20 Kč / 0,49 €
Kulatá transparentní plastová krabička s 
8-mi přihrádkami.
ø98×20 mm
Tisk: P1 (2C, ø95 mm), UV (FC, ø95 mm)

Medication AP809334-01
17,80 Kč / 0,66 €
Skládací plastový cestovní pohárek s držákem na 
pilulky.
ø70×25 mm
Tisk: P1 (2C, ø50 mm), UV (FC, ø65 mm)

Alumpill AP731723
21,30 Kč / 0,79 €
Hliníkové pouzdro na léky - klíčenka.
ø14×52 mm
Tisk: E1 (20×5 mm)

Elyan AP741187
20,50 Kč / 0,76 €
Plastový box na pilulky se 4mi přihrádkami.
78×16×63 mm
Tisk: P1 (4C, 50×40 mm), UV (FC, 78×63 mm)
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Aspi AP761644
20,80 Kč / 0,77 €
Plastová lékárnička se dvěmi přihrádkami a 
řezátkem na léky.
95×48×16 mm
Tisk: P1 (2C, 80×30 mm), UV (FC, 80×30 mm)

Astrid AP731910
16,20 Kč / 0,60 €
Plastová krabička kulatá na léky se 4 oddíly.
ø70 mm
Tisk: P1 (2C, 35×20 mm), UV (FC, 35×20 mm)

Clear AP810322
7,60 Kč / 0,28 €
Kulatá průhledná krabička na 
léky se třemi přihrádkami.
ø73 mm
Tisk: P1 (2C, ø73 mm)

Trizone AP731911
5,10 Kč / 0,19 €
Plastová krabička na léky se 3 oddíly.
60×36×12 mm
Tisk: P1 (2C, 40×20 mm), UV (FC, 40×20 mm)
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Doctor AP731242
25,70 Kč / 0,95 €
Pero se svítilnou. Dodáváno s baterií.
ø14×125 mm
Tisk: P1 (2C, 50×8 mm)

Whiter AP791582-01
20,00 Kč / 0,74 €
Plastové kuličkové pero s LED svítilnou. 
Dodává se s modrou náplní a baterií.
ø14×142 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm)

Senter AP791520
15,40 Kč / 0,57 €
Kuličkové pero s 1 LED. Dodáváno s baterií.
ø15×127 mm
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)
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Tib AP791517
7,80 Kč / 0,29 €
Kuličkové pero ve tvaru tuby. 
Dodává se s modrou náplní.
ø18×120 mm
Tisk: P1 (2C, 40×10 mm)

Wala AP791518
8,90 Kč / 0,33 €
Oválné, mini kuličkové pero. 
Dodává se s modrou náplní.
ø24×59 mm
Tisk: P1 (2C, 40×10 mm)

Sanus AP791315A
31,10 Kč / 1,15 €
Klip na poznámky ve tvaru - zdravotní sestra, doktor.
35×110×30 mm
Netisknutelný

Miko AP791571
15,70 Kč / 0,58 €
Dřevěná tužka s obrázkem lékaře nahoře.
ø7×415 mm
Tisk: P1 (2C, 50×5 mm)
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Dokter AP791316
29,70 Kč / 1,10 €
Antistres figurka - doktor.
50×95×35 mm
Netisknutelný

Ania AP791278
152,60 Kč / 5,65 €
Hodinky s kovovým řetízkem.
30×90×20 mm
Tisk: P2 (1C, 10×5 mm)

Bayar AP791313
21,90 Kč / 0,81 €
Oválný antistres.
85×45×19 mm
Tisk: P2 (1C, 30×15 mm)

Silene AP791515
8,10 Kč / 0,30 €
Antistresový míček ve tvaru srdce s 
kovovým kroužkem na klíče.
36×36×22 mm
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

Nars AP791314
41,30 Kč / 1,53 €
Antistres figurka - zdravotní sestra.
43×132×30 mm
Netisknutelný
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Card AP896000
22,40 Kč / 0,83 €
Plastová obdélníková transparentní krabička s 
cca 50 mentolovými bonbony.
75×45×5 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30mm mm), UV (FC, 75×45 mm)

Click AP896001
35,60 Kč / 1,32 €
Kulatá krabička na bonbony s cca 90 
mentolkami. Otevíraní stisknutím kovového vršku.
ø45×15 mm
Tisk: UV (FC, ø45 mm)

Sweets AP896002
61,80 Kč / 2,29 €
Obdélníková kovová krabička obsahující 
cca 400 mentolových bonbonů.
95×62×20 mm
Tisk: P2 (2C, 60×30 mm), UV (FC, 95×62 mm)
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new

Rebox AP741318
136,40 Kč / 5,05 €
Hliníková sportovní láhev s plastovým víčkem na pití, 500 ml.
ø73×185 mm
Tisk: P2 (2C, 25×50 mm)

Bore AP791796
71,00 Kč / 2,63 €
Plastová sportovní láhev s chladící vložkou uvnitř, 600 ml.
ø75×220 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

Sports AP761857
42,90 Kč / 1,59 €
Plastová sportovní lahev, 550ml.
ø73×197 mm
Tisk: RS (2C, 150×60 mm)
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new
colour

Iskan AP791439
42,90 Kč / 1,59 €
Sportovní lahev, kapacita: 500 ml.
ø60×195 mm
Tisk: P2 (2C, 35×40 mm), RS (2C, 150×70 mm)

Marathon AP811106
87,20 Kč / 3,23 €
Hliníková sportovní láhev s plastovým víčkem. 
Objem: 500 ml.
ø65×210 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm), C3 (8C, 206×143 mm)

Chico AP731725
22,40 Kč / 0,83 €
Uzavíratelný plastový pohárek s brčkem a 
barevným víkem, 450 ml.
ø90×103 mm
Tisk: P1 (2C, 40×40 mm)

Mento AP731964
85,90 Kč / 3,18 €
Sportovní láhev s karabinou, vyrobeno z 
hliníku, 400ml.
ø66×175 mm
Tisk: C3 (8C, 209×110 mm), E1 (20×80 mm)
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new

new

Luthor AP741319
58,30 Kč / 2,16 €
PET sportovní láhev s chladící stěnou, víčkem na pití a karabinkou, 400 ml.
120×265×30 mm
Tisk: P2 (1C, 50×15 mm), E2 (25×3 mm)

Siodel AP741317
106,90 Kč / 3,96 €
Plastová sportovní láhev na pití s 
páskem  na ruku, 500 ml.
ø67×233 mm
Tisk: P2 (1C, 25×60 mm), 
RS (1C, 200×150 mm)

Boxter AP791206
34,80 Kč / 1,29 €
Sportovní láhev s karabinou, PET 500 ml.
115×265 mm
Tisk: S1 (1C, 70×40 mm)

Trimex AP791330
11,10 Kč / 0,41 €
Mini lahev. Materiál: PET. Kapacita: 200ml.
100×190 mm
Tisk: S1 (1C, 60×30 mm)
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new new

Masi AP741164
56,40 Kč / 2,09 €
Plastová blilkačka na kolo s 5ti LED diodami a 
úchyty na sedlo. Dodáváno bez 2 AAA baterií.
ø55×24 mm
Tisk: P2 (1C, 30×10 mm)

Wiggins AP809467
108,30 Kč / 4,01 €
Plastová sada světel na kolo s připevněním na řídítka a sedlo. Přední 
světlo s 5ti LED diodami, zadní blikačka s 5ti LED diodami. Pracuje s 6ti 
AAA bateriemi. Dodáváno bez baterií.
140×170×35 mm
Tisk: P2 (2C, 40×6 mm)

Jordan AP791695
69,90 Kč / 2,59 €
Mini basketballový koš s přísavkami a míčem, PVC.
200×160 mm
Tisk: VS (FC, 180×120 mm)

Frank AP741269
156,90 Kč / 5,81 €
Plastový držák na mobil s úchyty na řídítka.
65×103×120 mm
Tisk: P2 (1C, 30×5 mm)
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new

Benix AP741224
18,10 Kč / 0,67 €
Polyesterová 210D peněženka na 
zápěstí na suchý zip.
240×70 mm
Tisk: T1 (8C, 200×50 mm)

Tracxu AP791971
72,90 Kč / 2,70 €
Pouzdro na mobil s páskem na ruku a 
dotykovým okénkem. Materiál: soft shell.
80×140 mm
Tisk: T2 (4C, 40×20 mm)

Armstrong AP791252
55,40 Kč / 2,05 €
Pouzdro na ruku na mobilní telefon nebo 
přehrávač. Materiál: 600D polyester.
50×90 mm
Tisk: T2 (8C, 40×45 mm)
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Beker AP761057
15,90 Kč / 0,59 €
Potítko na zápěstí.
64×73 mm
Tisk: BR (10C, 60×30 mm)

Corum AP791542
28,90 Kč / 1,07 €
Kovová medaile s barevnou šňůrkou 
pro zavěšení. Dostupné barvy: zlato, 
stříbro a bronz.
ø50×480 mm
Tisk: E1 (38×25 mm)

Neiva AP741268
69,40 Kč / 2,57 €
Digitální krokoměr s plastovým pouzdrem. 
Měří kalorie, kroky a vzdálenost. Včetně 
knoflíkové baterie.
44×60×28 mm
Tisk: P1 (2C, 25×10 mm)

Sporter AP731820
55,10 Kč / 2,04 €
Sportovní trikot pro dospělé. 
Materiál: 190T polyester.
Tisk: S1 (6C, 200×120 mm)
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new
new

new
Roubaix AP718072
1 246,30 Kč / 46,16 €
Zakázková výroba cyklistického dresu 
se sublimačním potiskem. Vyrobeno z 
rychleschnoucího polyesteru. Min. mn.: 10 setů
S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)

Ottawa AP718071
1 766,10 Kč / 65,41 €
Zakázková výroba hokejového  dresu 
se sublimačním potiskem. Vyrobeno z 
rychleschnoucího polyesteru. Min. mn.: 10 setů
122; 134; 146; S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)

Chicago AP718070
1 443,70 Kč / 53,47 €
Zakázková výroba basketbalového dresu a šortek se sublimačním 
potiskem. Vyrobeno z rychleschnoucího polyesteru. Min. mn.: 10 setů
122; 134; 146; S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)
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new

Manchester AP718069
1 443,70 Kč / 53,47 €
Zakázková výroba fotbalového dresu a šortek se sublimačním 
potiskem. Vyrobeno z rychleschnoucího polyesteru. Min. mn.: 10 setů
122; 134; 146; S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)
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Kick AP810363
23,50 Kč / 0,87 €
Antistresový míček. Materiál PU .
ø63 mm
Tisk: P2 (1C, 10×10 mm)

Delko AP791920
204,90 Kč / 7,59 €
Fotbalový míč z PVC a umělé kůže, 
velikost 5. Dodáváno vyfouklé.
ø220 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm)

Dorko AP873019
28,40 Kč / 1,05 €
Klíčenka ve tvaru míče. Dodáváno v 
černé dárkové krabičce.
68×32×3 mm
Tisk: E1 (ø20 mm), DO2 (FC, ø30 mm)

Inter AP809358
8,90 Kč / 0,33 €
Plastové kuličkové pero s míčem na konci. 
Dodáváno s modrou náplní.
ø145 mm
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm)
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Lalu AP63163
7,80 Kč / 0,29 €
Plastový nafukovací míč s držákem.
560×150 mm
Tisk: S1 (2C, 250×40 mm)

Wembley AP731182
25,90 Kč / 0,96 €
Plážový PVC míč, 6 dílů. Délka panelu: 360mm.
ø250 mm
Tisk: T1 (8C, 100×40 mm), WP (8C, 100×40 mm)

Nani AP63164
15,10 Kč / 0,56 €
Plastové nafukovací sedátko s 
motivem fotbalového míče.
310×55 mm
Tisk: T1 (8C, ø60 mm)

Free Kick AP810362
38,10 Kč / 1,41 €
Poncho ve tvaru míče v pouzdru s karabinou. 
Velikost: jedna velikost pro dospělé. Velikost 
pončo 1200 × 900 mm. Materiál: PE.
ø60mm
Tisk: P2 (1C, 10×10 mm)

381

vitality & sport sport

Můžete najít podobné 
předměty na stranách 

400-401!

Můžete najít 
podobné předměty 

na stranách 5-8!



new
new

Soccer AP810357-01
17,30 Kč / 0,64 €
Klíčenka s otvírákem ve tvaru sportovního dresu. 
Materiál: ABS.
80×66×4,5 mm
Tisk: P1 (4C, 25×25 mm), UV (FC, 80×66 mm)

Eleven AP810725
44,30 Kč / 1,64 €
Kovová klíčenka ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
41×42×2 mm
Tisk: FP (FC, 39×39 mm)

Keeper AP810729
25,90 Kč / 0,96 €
Kovová klíčenka ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
43×30 mm
Tisk: FP (FC, 43×30 mm)
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new

Multivent AP761108
3,20 Kč / 0,12 €
Pásek na zápěstí, zapínání na patentku.
243×19 mm
Tisk: P0 (1C, 60×15 mm)

T-Shirt AP731413
10,00 Kč / 0,37 €
Lesklý přívěšek na klíče ve tvaru trička.
85×65×5 mm
Tisk: P1 (2C, 25×10 mm)

Events AP791448
1,90 Kč / 0,07 €
Náramek pro dospělé, v jedné velikosti. 
Materiál: syntetické vlákno.
258×27 mm
Tisk: T1 (8C, 190×15 mm)

Trick AP810728
21,90 Kč / 0,81 €
Kovový odznak ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
30×25 mm
Tisk: FP (FC, 30×25 mm)
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Frinz AP731412
8,40 Kč / 0,31 €
Opakovaně použitelné fandící tyče. Dodáváno 
vyfouknuté, náustek pro nafouknutí přiložený. 
Vyrobeno z LDPE.
680×100 mm
Tisk: S1 (2C, 80×300 mm)

Torres AP761201
8,90 Kč / 0,33 €
Nafukovací fandící tyče, pro jednorázové 
použití. Dodáváno s náústkem.
100×600 mm
Tisk: S1 (2C, 80×300 mm)

Maracaná AP761436
13,00 Kč / 0,48 €
Plastové fandící klapačky ve tvaru ruk.
85×185×20 mm
Tisk: P2 (2C, 30×22 mm)

Coach AP844011
9,20 Kč / 0,34 €
Transparentní plastová píšťalka s kroužkem na 
klíče a mini lampou. Včetně baterií.
98 mm
Tisk: P1 (2C, 50×10 mm)

-01-06

-07

-01

-02-01 -07-06-05-03-03 -05 -06 -07

-06

-05

-03

-02 -03 -05 -07

384



new
colours

Colina AP731811
7,80 Kč / 0,29 €
Plastová píšťalka s oddělitelnou šňůrkou 
na krk. Velikost 35x35 mm.
7×450 mm
Tisk: P2 (2C, 15×10 mm)

National AP809357
8,60 Kč / 0,32 €
Plastové kuličkové pero s chromovým klipem a barevnými kroužky. 
Dodáváno s modrou náplní.
ø10×138 mm
Tisk: P1 (2C, 35×6 mm), UV (FC, 35×6 mm)

Hogan AP761898
18,90 Kč / 0,70 €
Nafukovací ruka, mávátko.
335×570 mm
Tisk: VS (FC, ø140 mm)
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TRIČKA A POLOKOŠILE

BASEBALOVÉ ČEPICE

VESTY, SVETRY A BUNDY

PLÁŠTĚNKY A PONČA

FLEECOVÉ ČEPICE, RUKAVICE A ŠÁLY

ŠÁLY A KRAVATY

PÁSKY

ŠPERKY

MANŽETOVÉ KNOFLÍKY

EPOXYDOVÉ MÓDNÍ DOPLŇKY



new

new

new

new

Suboplus T AP718073-01
127,20 Kč / 4,71 €
Prodyšné triko se sublimačním potiskem, 100% polyester. 
135 g/m². Cena zahrnuje 10x10cm sublimační potisk na 
přední straně. Min. mn.: 50 ks.
S-XXL
Tisk: FP (FC, 100×100 mm)

Suboplus K AP718074-01
108,00 Kč / 4,00 €
Prodyšné dětské triko se sublimačním potiskem, 100% 
polyester. 135 g/m². Cena zahrnuje 10x10cm sublimační 
potisk na přední straně. Min. mn.: 50 ks.
4-5; 6-8; 10-12
Tisk: FP (FC, 100×100 mm)

Tecnic Plus K AP791931
87,50 Kč / 3,24 €
Prodyšné triko pro děti, 100% polyester. 135 g/m².
4-5; 6-8; 10-12
Tisk: S1 (6C, 240×150 mm), BR (10C, 200×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

Tecnic Plus T AP791930
109,60 Kč / 4,06 €
Prodyšné triko, 100% polyester. 135 g/m².
S-XXL
Tisk: S1 (6C, 300×150 mm), BR (10C, 200×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)
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Tecnic T AP791201
99,90 Kč / 3,70 €
Prodyšné triko, 100% polyester. 145 g/m².
XS-XL
Tisk: S1 (6C, 300×150 mm), BR (10C, 200×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

Tecnic P AP791202
194,10 Kč / 7,19 €
Polo prodyšné triko s límečkem 100% polyester. 
180 g/m².
S-XL
Tisk: S1 (6C, 300×150 mm), BR (10C, 200×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)
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new

new new

Gerox AP741330
110,40 Kč / 4,09 €
Sportovní šortky ze 100% polyesteru, 140 gr/m².
S-XL
Tisk: T1 (8C, 100×100 mm)

Fleser AP741329
147,20 Kč / 5,45 €
Sportovní tričko ze 100% polyesteru, 
120 gr/m².
S-XXL
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), 
S1 (6C, 300×150 mm), 
BR (10C, 200×120 mm)

Combi AP741331
126,60 Kč / 4,69 €
Sportovní tričko ze 100% polyesteru, 120 gr/m².
S-XXL
Tisk: S1 (6C, 300×150 mm), 
BR (10C, 200×120 mm), 
WP (8C, 150×80 mm), 
SU1 (FC, 170×170 mm)
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Heavy Cotton AP4135
od 77,00 Kč / 2,85 €
Tričko pro dospělé s kulatým výstřihem, 100% bavlna (bílá 175gr/m², jiné barvy 185gr/m²).
S-XXXL
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), S1 (6C, 300×150 mm), BR (10C, 200×120 mm)

Softstyle 
Ladies V AP59133
od 103,10 Kč / 3,82 €
Dámské tričko s V výstřihem, 100% bavlna, 
150 gr/m² (bílé: 141 gr/m²).
S-XXL
Tisk: S1 (6C, 250×150 mm), 
BR (10C, 180×120 mm)

Softstyle 
Mens AP4729
od 80,20 Kč / 2,97 €
Tričko s kulatým výstřihem, 100% bavlna, 
150 gr/m² (bílé: 141 gr/m²).
S-XXL
Tisk: S1 (6C, 300×150 mm), 
BR (10C, 180×120 mm)
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HC Junior AP4140
od 67,20 Kč / 2,49 €
Tričko pro mládež s kulatým výstřihem, 100% 
bavlna (bílá 175gr/m², jiné barvy 185gr/m²).
XS-XL
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), S1 (6C, 240×150 mm), 
BR (10C, 200×120 mm)

Cerve AP761049
245,40 Kč / 9,09 €
Polokošile z bavlny a polyesteru, 180 g/m².
M-XXL
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), S1 (6C, 300×150 mm), 
BR (10C, 200×120 mm), WP (8C, 150×80 mm)

65/35 AP731930
289,40 Kč / 10,72 €
Dámská polokošile z bavlny a polyesteru, 180 g/m².
XS-L
Tisk: S1 (6C, 300×150 mm), BR (10C, 200×120 mm)
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Ultra Cotton AP4136
od 186,30 Kč / 6,90 €
Pique polo tričko pro dospělé, 3 woodtone 
patentky, 100% bavlna (bílá 210gr/m², jiné barvy 
220gr/m²).
S-XXXL
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), S1 (6C, 300×150 mm), 
BR (10C, 200×120 mm)

Collier AP810803
206,00 Kč / 7,63 €
Pique polokošile se 3 knoflíky stejné barvy, obruba 
a rukávy jsou dvojitě obšité, 100% bavlna.
XS-XXXL
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), S1 (6C, 300×150 mm), 
BR (10C, 200×120 mm), WP (8C, 150×80 mm)
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Premier AP761822
714,70 Kč / 26,47 €
Vesta se zipem a zvednutým límcem a mnoha 
kapsami. Nastavitelná velikost pasu. Materiál: 100% 
polyester, vycpávka: 100% polar fleece 280 g/m².
M-XXL
Tisk: BR (10C, 250×200 mm)

Rasinton AP791160
542,70 Kč / 20,10 €
Unisex mikina s kapucí, 80% bavlna / 20% 
polyester. Značkový produkt Fruit of the Loom.
S-XXL
Tisk: BR (10C, 250×200 mm)

Crown AP761330
408,50 Kč / 15,13 €
Fleecová bunda na zip s nastavitelnou velikostí pasu. 
Materiál: 100% polar fleece, 280g/m².
M-XXL
Tisk: BR (10C, 150×80 mm)
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Konlun AP791577
52,70 Kč / 1,95 €
100% bavlna, 6-ti panelová baseballová čepice se 
zapínáním na suchý zip.
Tisk: BR (10C, 110×55 mm)

Hoboken AP823000
44,60 Kč / 1,65 €
Kšiltovka s 5-ti panely a nastavitelným plastovým páskem, 
100% bavlna.
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm)

Brooklyn AP805821
48,30 Kč / 1,79 €
Kšilovka ze 100% bavlny, s nastavitelným páskem a 
kovovou přezkou.
Tisk: BR (10C, 110×55 mm)
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Sport AP761990
38,90 Kč / 1,44 €
Kšiltovka se 5-ti panely a suchým zipem, 100% bavlna.
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), WP (8C, 100×45 mm)

Tarea AP731527
53,70 Kč / 1,99 €
Kšiltovka s reflexním páskem.
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm)

Inside Out AP845106
31,30 Kč / 1,16 €
100% balvněná čepice v kontrastních barvách.
ø210×215 mm
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm)

Line AP761005
47,00 Kč / 1,74 €
Kšiltovka se 5-ti panely a zapínáním na suchý zip. 
Materiál 100% bavlna.
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
WP (8C, 100×45 mm)
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Cherin AP741272
36,50 Kč / 1,35 €
Polyesterový víceúčelový šátek.
250×500 mm
Tisk: T1 (8C, 150×60 mm)
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Anut AP791509
20,80 Kč / 0,77 €
Unisex fleece šála, 180g/m².
910×120 mm
Tisk: BR (10C, 130×80 mm)

Estepa AP731641
102,10 Kč / 3,78 €
Fleecová čepice a šála v polyesterovém pouzdře 
se zapínáním na zip. Materiál fleece 180g/m².
95×270×95 mm
Tisk: BR (10C, 120×80 mm)

Pirena AP761283
133,70 Kč / 4,95 €
Zimní set fleecové čepice, šály a rukavic 
ve fleecové kapsičce, 190 g/m².
190×295×60 mm
Tisk: BR (10C, 80×40 mm)

Glen AP761347
111,20 Kč / 4,12 €
Fleecová sada skládající se z čepice, 
šály a rukavic. 180gr.
280×195×55 mm
Tisk: BR (10C, 80×40 mm)

Bufanda AP761336
64,00 Kč / 2,37 €
Zimní fleecová šála, 200 g/m².
1600×290 mm
Tisk: BR (10C, 130×80 mm)
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Luomo AP731745
278,60 Kč / 10,32 €
Pánská šála z bavlny a polyesteru v černé 
dárkové krabičce. Obrandované logem 
Alexluca.
1600×210 mm
Tisk: S1 (2C, 80×80 mm), BR (10C, 100×80 mm)

Jive AP731389
46,20 Kč / 1,71 €
Zimní čepice, unisex; materiál 100% akryl.
180×210 mm
Tisk: BR (10C, 80×35 mm)

Lana AP761334
49,70 Kč / 1,84 €
Zimní čepice z polyesteru a bavlny.
195×195 mm
Tisk: BR (10C, 130×80 mm)

Navy AP731643
57,20 Kč / 2,12 €
Fleecová čepice s kšiltem. Velikost 
nastavitelná pomocí suchého zipu.
Tisk: BR (10C, 80×35 mm)
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Eros AP791513
72,40 Kč / 2,68 €
Čepice s protižmolkovou úpravou 
polar fleece / polyester, 200g/m².
Netisknutelný

Katoy AP761346
25,40 Kč / 0,94 €
Zimní čelenka z ovčí vlny s chrániči uší.
ø130 mm
Tisk: T1 (8C, 130×80 mm)

Yaco AP791506
36,70 Kč / 1,36 €
Rukavice. Materiál: bavlna / 
polyester, v jedné velikosti.
Netisknutelný

Monti AP761337
51,30 Kč / 1,90 €
Zimní pánské fleecové rukavice, 
200 g/m². Pánská (kód: F) i 
dámská (kód: N) velikost.
Tisk: BR (10C, 60×30 mm)
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Grid AP761818
271,60 Kč / 10,06 €
Pršiplášť s kapucí, polyester 190T, 
ve velikostech M/L - XL/XXL.
Tisk: S1 (2C, 100×100 mm)

Surf 210 AP4224
395,30 Kč / 14,64 €
Unisex, voděodolná větrovka se skládací kapucí v 
límci. Bunda se složí jako ledvinka. 100% 210T nylon
S-XXL
Tisk: T2 (8C, 120×120 mm), S1 (2C, 120×120 mm)

Hips AP731358
179,60 Kč / 6,65 €
Plášť do deště, složitelný do obalu.
M/L-XL/XXL
Tisk: S1 (3C, 100×100 mm)
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Hydrus AP791500
130,40 Kč / 4,83 €
Pláštěnka na zip s kapucí, v jedné 
velikosti. Materiál: EVA.
Netisknutelný

Thunder AP842004
158,50 Kč / 5,87 €
Pláštěnka se zipem po celé délce, elastickými 
manžetami, se 2 kapsami a s kapucí. Možnost 
složit do malé taštičky a připnout páskem 
kolem pasu.
M/L-XL/XXL
Tisk: T2 (8C, 200×250 mm)

Remo AP791156
20,30 Kč / 0,75 €
Pláštěnka v sáčku, rozměr:102×127 cm.
1020×1270 mm
Netisknutelný

Storm AP731644
34,60 Kč / 1,28 €
Pláštěnka v přívěšku na klíče ve 
tvaru koule.
ø64 mm
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)
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Aspen Golf AP842000
472,20 Kč / 17,49 €
Nepromokavá vesta se stojáčkem s pěti kapsami na 
přední straně, vnitřní kapsou na zip. 100% polyester.
M-XXXL
Tisk: T2 (8C, 80×30 mm), BR (10C, 80×30 mm)

Aspen Atlantic AP842002
651,20 Kč / 24,12 €
2 v 1: vesta a bunda, odnímatelné rukávy, uvnitř fleece, 
kapuce skrytá v límci, reflexní proužek. 100% polyester.
M-XXXL
Tisk: T2 (8C, 80×30 mm)
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Aspen Nordic AP842001
1 151,00 Kč / 42,63 €
Nepromokavá bunda 3 v 1: větrovka + fleecový pulover se 
stojáčkem = zimní bunda. 100% polyester.
S-XXXL
Tisk: T2 (8C, 80×30 mm), BR (10C, 80×30 mm)
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new
colour

Marguerite AP2244
105,30 Kč / 3,90 €
Trendový dámský šál se vzorem: 
Materiál: 100% polyester.
1300×320 mm
Tisk: T1 (8C, 70×30 mm)

Elite AP2241
176,90 Kč / 6,55 €
Trendy vzorovaný dámský šátek. 
Materiál: 45% hedvábí a 55% polyester.
1700×550 mm
Tisk: T1 (8C, 70×30 mm)

Violet AP2243
101,80 Kč / 3,77 €
Trendový dámský šál se vzorem: 
Materiál: 100% polyester.
1300×320 mm
Tisk: T1 (8C, 70×30 mm)

Plop AP2240
78,00 Kč / 2,89 €
Trendový dámský šátek se vzorem: 
Materiál: 100% polyester.
500×500 mm
Tisk: T1 (8C, 70×30 mm)
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Flye AP791723
44,60 Kč / 1,65 €
Polyesterový šátek se vzorem.
580×580 mm
Netisknutelný

Lily AP2242
71,30 Kč / 2,64 €
Jednobarevný dámský šátek. 
Materiál 100% polyester.
500×500 mm
Tisk: T1 (8C, 70×30 mm)

Instint AP791231
67,20 Kč / 2,49 €
Šátek polyester/viskoza.
1550×350 mm
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

AP791723B

AP791723D

AP791723C
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Pozo AP3100
18,60 Kč / 0,69 €
Bílá papírová krabička na kravatu s malým okénkem.
393×154×3 mm
Tisk: P2 (2C, 120×80 mm)

Smalto AP810413
109,90 Kč / 4,07 €
Věšák na šátky z kovu a dřeva.
130×278×10 mm
Tisk: E1 (100×25 mm)

Vidal AP810414
126,60 Kč / 4,69 €
Věšák na kravaty z kovu a dřeva.
300×135×15 mm
Tisk: E1 (100×25 mm)

Ruiz AP3200-01
36,50 Kč / 1,35 €
Dárková bílá krabička na šátek s 
průhledným okénkem.
240×240×5 mm
Tisk: P2 (4C, 30×65 mm)

Coelho AP3324
54,30 Kč / 2,01 €
Krabička z černého kartonu s 
plastovým víčkem.
110×110×51 mm
Tisk: P1 (2C, 40×20 mm)
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Lorris AP1229
378,50 Kč / 14,02 €
Kravata André Philippe, 100% hedvábí 
v dárkové krabičce z černého kartonu 
zabalené do stejné látky, ze které je 
vyrobena kravata.
105×105×75 mm
Tisk: T1 (8C, 80×50 mm)

Vivonne AP1228
513,50 Kč / 19,02 €
Hedvábná kravata značky André Philippe v 
dárkové krabičce z černého kartonu zabalené 
do stejné látky, ze které je vyrobena kravata.
Tisk: P2 (2C, 70×40 mm), T1 (8C, 80×50 mm)

Danny AP1230
230,00 Kč / 8,52 €
Polyesterová vázanka Premier Line v dárkové 
krabičce z černého kartonu zabalené do stejné 
látky, ze které je vyrobena kravata.
Tisk: P2 (2C, 70×40 mm), T1 (8C, 80×50 mm)

Clergoux AP1126S-07
449,80 Kč / 16,66 €
Hedvábná kravata André Philippe s 
manžetovými knoflíčky a kapesníčkem v 
dárkové krabičce zabalené do stejné látky, ze 
které je vyrobená kravata.
110×105×110 mm
Tisk: T1 (8C, 80×50 mm)
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Spots AP1224
88,00 Kč / 3,26 €
Kravata Premier Line, materiál 
polyester. Designem i barvami 
odpovídající dámským šátkům 
řady AP2219. Baleno v plastikovém 
sáčku, součástí věšák černé barvy.
Tisk: T1 (8C, 80×80 mm)

Colours AP1222
161,50 Kč / 5,98 €
Kravata Premier Line v moderních barvách. 
Materiál polyester. Baleno v sáčku s černým 
poutkem.
Tisk: T1 (8C, 80×30 mm)

Lanes AP1231
104,00 Kč / 3,85 €
Polyesterová vázanka Premier Line, 
dodávano s plastovým věšákem v sáčku.
Tisk: T1 (8C, 80×50 mm)
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Twice AP1408-10
334,30 Kč / 12,38 €
Pánský kožený pásek značky André Philippe, 
2 vyměnitelné přezky, dárková krabička z 
černého kartonu (205 mm×115 mm).
1200 mm
Tisk: E2 (40×30 mm)

Suboknot AP718039
198,50 Kč / 7,35 €
Bílá, polyesterová kravata vhodná pro sublimaci. 
Cena včetně sublimačního tisku. Min. mn.: 50 ks.
1460×90 mm
Tisk: FP (FC, 90×1000 mm)

Tous AP63030
48,10 Kč / 1,78 €
Kožený unisex pásek s 
kovovou sponou.
1215×34 mm
Netisknutelný
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Maestro AP810722
198,20 Kč / 7,34 €
Sada manžetových knoflíčků a spony do kravaty 
z lesklého kovu v černé dárkové krabičce. Cena 
zahrnuje epoxy potisk (15x10 mm logo na sponě a 
20x15 mm na knoflíčcích). Min. mn.: 100 ks.
80×35×75 mm
Tisk: FP (FC, 15×10 mm, 2 × 20×15 mm)

Master AP810723
122,60 Kč / 4,54 €
Kovová lesklá sada manžetových knoflíčků v 
černé dárkové krabičce. Cena zahrnuje epoxy 
potisk (loga 20x15 mm). Min. mn.: 100 ks.
80×35×75 mm
Tisk: FP (FC, 2 × 20×15 mm)

Rylan AP878003
186,60 Kč / 6,91 €
Manžetové knoflíčky s epoxy designem. 
Materiál: mosaz, pokryté lesklým niklem; 
materiál dárkové krabičky: plast; velikost 
krabičky: 77 x 39 x 26 mm.
ø16,2 mm
Tisk: FP (FC, ø16 mm)
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Black Tie AP878001-21
197,40 Kč / 7,31 €
André Philippe manžetové knoflíčky, obdélníkový 
tvar, pokryté matným a lesklým niklem. V černé 
dárkové krabičce.
85×35×45 mm
Netisknutelný

Tahiti AP1403-01
108,50 Kč / 4,02 €
Spona do kravaty a manžetové knoflíčky 
značky André Philippe, sada balená v 
modré dárkové krabičce.
100×65 mm
Tisk: T2 (8C, 80×55 mm)

Martigues AP878002K
237,60 Kč / 8,80 €
Kovové manžetové knoflíčky a klip na kravatu, s 
módním designem zalitým epoxidovou pryskyřicí. 
Dodávano v bílé dárkové krabičce.
Netisknutelný

Baren AP791911
18,40 Kč / 0,68 €
Silikonový náramek s kovovým štítkem.
200×18 mm
Tisk: P1 (1C, 25×15 mm)
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Dala AP791467
13,50 Kč / 0,50 €
Dámský módní náramek.
200 mm
Netisknutelný

Pleus AP791779
144,50 Kč / 5,35 €
Módní kovový prstýnek s perlami. S 
nastavitelnou velikostí, v dárkovém sáčku. 
Značkový produkt Antonio Miro .
Netisknutelný

Folca AP791776
237,10 Kč / 8,78 €
Módní náramek s krystaly. S nastavitelnou 
velikostí, v dárkovém sáčku.
Netisknutelný

Cotla AP791775
266,00 Kč / 9,85 €
Módní náramek s krystaly. S nastavitelnou velikostí, 
v dárkovém sáčku.
Netisknutelný

Deina AP791616
33,20 Kč / 1,23 €
Náramek z nepravých perel.
200×20×10 mm
Netisknutelný

Twos AP791615
33,20 Kč / 1,23 €
Náramek z nepravých perel.
200×24×12 mm
Netisknutelný

Moss AP791782
239,00 Kč / 8,85 €
Módní náušnice v dárkovém sáčku. 
Značkový produkt Antonio Miro.
Netisknutelný
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Zinia AP791781
265,70 Kč / 9,84 €
Módní kovový náhrdelník s velkou 
perlou, v dárkovém sáčku. 
Značkový produkt Antonio Miro.
Netisknutelný

Larix AP791780
144,50 Kč / 5,35 €
Módní kovový prstýnek s velkou perlou. 
S nastavitelnou velikostí, v dárkovém 
sáčku. Značkový produkt Antonio Miro.
Netisknutelný

Tireas AP791784
220,10 Kč / 8,15 €
Módní náramek v dárkovém sáčku. 
Značkový produkt Antonio Miro .
Netisknutelný

Centrel AP791783
196,60 Kč / 7,28 €
Módní náramek v dárkovém sáčku. 
Značkový produkt Antonio Miro .
Netisknutelný

Louis AP791693
4,60 Kč / 0,17 €
Polyesterový pytlík.
100×150×2 mm
Netisknutelný

Coll AP761167
18,40 Kč / 0,68 €
Sametový váček s bílou šňůrkou.
68×75 mm
Tisk: T1 (8C, 40×40 mm)
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Kiping AP741221
6,50 Kč / 0,24 €
Polyesterový pytlík se šňůrkou na stažení.
95×100 mm
Tisk: T0 (8C, 60×60 mm)

Trick AP810728
21,90 Kč / 0,81 €
Kovový odznak ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
30×25 mm
Tisk: FP (FC, 30×25 mm)

EpoBadge 
Midi AP718030
30,50 Kč / 1,13 €
Zakázková výroba zaoblených odznaků 
s kovovým špendlíkem a epoxidovým 
potiskem. Individuální tvar a grafika. 
Maximální rozměr 9cm². Min. mn. 100 ks
Tisk: FP (FC, Max 9 cm²)

EpoBadge 
Maxi AP718031
46,70 Kč / 1,73 €
Zakázková výroba zaoblených odznaků 
s kovovým špendlíkem a epoxidovým 
potiskem. Individuální tvar a grafika. 
Maximální rozměr 15cm². Min. mn. 100 ks
Tisk: FP (FC, Max 15 cm²)
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Oran AP757007-21
18,40 Kč / 0,68 €
Kovový odznak s epoxidovým 
zátěrem. Cena obsahuje potisk 
epoxidem. Min. mn.: 100 ks.
26×14 mm
Tisk: FP (FC, 26×14 mm)

Mick AP757006-21
17,00 Kč / 0,63 €
Kovový odznak s epoxidovým 
zátěrem. Cena obsahuje potisk 
epoxidem. Min. mn.: 100 ks.
20×11 mm
Tisk: FP (FC, 20×11 mm)

Lark AP757005-21
17,00 Kč / 0,63 €
Kovový odznak s epoxidovým 
zátěrem. Cena obsahuje potisk 
epoxidem. Min. mn.: 100 ks.
15×15 mm
Tisk: FP (FC, 15×15 mm)

Phil AP757008-21
17,00 Kč / 0,63 €
Kovový odznak s epoxidovým 
zátěrem. Cena obsahuje potisk 
epoxidem. Min. mn.: 100 ks.
12×18 mm
Tisk: FP (FC, 12×18 mm)

Read AP757009-21
17,00 Kč / 0,63 €
Kovový odznak s epoxidovým 
zátěrem. Cena obsahuje potisk 
epoxidem. Min. mn.: 100 ks.
ø17 mm
Tisk: FP (FC, ø18 mm)
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BE 
CREATIVE
Široká kolekce s vysoce  
přizpůsobitelnými 
předměty, spolu s nízkým 
minimálním množstvím a 
krátkými dodacími lhůtami.



new

VISION FILM 
printing

ColourMe AP718065
27,00 Kč / 1,00 €
Nákupní taška z netkané textilie na vybarvení 
se 6ti voskovkami. Cena zahrnuje tisk 1 
barevného loga v kontuře. Min. mn.: 100 ks.
340×440 mm
Tisk: FP (1C, 250×250 mm)

Xaloc

Bunner

AP791584

AP741350

Malter
AP791927
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Subyard A AP718034
40,00 Kč / 1,48 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou karabinkou. 
Sublimační oboustranný potisk. Materiál polyester. Min. mn. 
100 ks. Poptejte výhodnější cenu na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)

Subyard C AP718036
53,70 Kč / 1,99 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou oddělitelnou 
karabinkou. Sublimační oboustranný potisk. Materiál 
polyester. Min. mn. 100 ks. Poptejte výhodnější cenu 
na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)

Subyard B AP718035
47,00 Kč / 1,74 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou karabinkou a šňůrkou 
na mobil. Sublimační oboustranný potisk. Materiál polyester. 
Min. mn. 100 ks. Poptejte výhodnější cenu na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)

Subyard D AP718037
60,50 Kč / 2,24 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou oddělitelnou 
karabinkou a šňůrkou na mobil. Sublimační oboustranný 
potisk. Materiál polyester. Min. mn. 100 ks. Poptejte 
výhodnější cenu na vyšší množství.
20×450 mm
Tisk: FP (FC, 20×900 mm)

418

S vaším vlastním 
designem sublimačního 

potisku!



new

new

new
Subster AP809434
77,00 Kč / 2,85 €
Nákupní taška z netkané textilie s vlastní 
grafikou na obou stranách.  80 gr/m². Cena 
zahrnuje sublimační potisk. Min. mn. 100 ks.
250×320 mm
Tisk: FP (FC, 250×320 mm)

Submine AP809436-10
95,90 Kč / 3,55 €
Taška přes rameno s nastavitelným popruhem  z 
netkané textilie s vlastní grafikou na přední straně.  
80 gr/m². Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. 
mn. 50 ks.
330×260×100 mm
Tisk: FP (FC, 330×240 mm)

Subostore AP809435-10
68,90 Kč / 2,55 €
Nákupní taška z netkané textilie s vlastní grafikou na 
přední straně.  80 gr/m². Cena zahrnuje sublimační 
potisk. Min. mn. 50 ks.
330×330×127 mm
Tisk: FP (FC, 330×240 mm)

AP809436-10; AP809435-10

AP809434
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Subowel S AP718011-01
74,50 Kč / 2,76 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovým 
okrajem pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační 
tisk. Min. mn.: 50 ks.
30×50 cm
Tisk: FP (FC, 300×60 mm)

Subowel M AP718012-01
170,40 Kč / 6,31 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovým 
okrajem pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační 
tisk. Min. mn.: 50 ks.
50×100 cm
Tisk: FP (FC, 460×95 mm)

Subowel L AP718013-01
320,20 Kč / 11,86 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovým 
okrajem pro sublimační tisk. Cena zahrnuje 
sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.
70×140 cm
Tisk: FP (FC, 650×110 mm)

AP718012-01

AP718013-01

AP718011-01
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Magic AP812401
226,30 Kč / 8,38 €
Bílý keramický hrnek s hladkým 
lesklým povrchem. Vhodné pro 
potiskovou technologii sublimace. 
300ml. Cena obsahuje potisk 
sublimací. Minimální množství: 100 ks.
ø80×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×200 mm)

MultiColour AP812400
91,50 Kč / 3,39 €
Bílý keramický hrnek s hladkým lesklým povrchem. 
Vhodné pro potiskovou technologii sublimace. 
300ml. Cena obsahuje potisk sublimací. Minimální 
množství: 100 ks.
ø80×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×200 mm)

Alloy AP809476
135,30 Kč / 5,01 €
Keramický hrnek s metalickým povrchem 
pro sublimační tisk, 300ml. Cena včetně 
sublimačního potisku. Min. mn. 100 ks.
ø80×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×200 mm)

Harnet AP791325
83,20 Kč / 3,08 €
Keramický hrnek s barevným ouškem 
a vnitřkem, určen na sublimaci, v 
dárkové krabičce. Kapacita: 350ml.
ø82×100 mm
Tisk: SU1 (FC, 95×200 mm)
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Manchester AP718069
1 443,70 Kč / 53,47 €
Zakázková výroba fotbalového dresu a 
šortek se sublimačním potiskem. Vyrobeno z 
rychleschnoucího polyesteru. Min. mn.: 10 setů
122; 134; 146; S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)
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Suboplus T AP718073-01
127,20 Kč / 4,71 €
Prodyšné triko se sublimačním potiskem, 100% polyester. 135 g/m². Cena 
zahrnuje 10x10cm sublimační potisk na přední straně. Min. mn.: 50 ks.
S-XXL
Tisk: FP (FC, 100×100 mm)

Suboplus K AP718074-01
108,00 Kč / 4,00 €
Prodyšné dětské triko se sublimačním potiskem, 100% polyester. 135 g/m². 
Cena zahrnuje 10x10cm sublimační potisk na přední straně. Min. mn.: 50 ks.
4-5; 6-8; 10-12
Tisk: FP (FC, 100×100 mm)

Roubaix AP718072
1 246,30 Kč / 46,16 €
Zakázková výroba cyklistického dresu se sublimačním 
potiskem. Vyrobeno z rychleschnoucího polyesteru. 
Min. mn.: 10 setů
S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)

Ottawa AP718071
1 766,10 Kč / 65,41 €
Zakázková výroba hokejového  dresu se sublimačním 
potiskem. Vyrobeno z rychleschnoucího polyesteru. 
Min. mn.: 10 setů
122; 134; 146; S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)

Chicago AP718070
1 443,70 Kč / 53,47 €
Zakázková výroba basketbalového dresu a 
šortek se sublimačním potiskem. Vyrobeno z 
rychleschnoucího polyesteru. Min. mn.: 10 setů
122; 134; 146; S-XXXL
Tisk: FP (FC, FULL)
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Flopper AP800361
15,70 Kč / 0,58 €
Klíčenka ve tvaru žabky s kovovým řetízkem. 
Možno tisknout celý horní díl pomocí 
sublimační technologie. Tloušťka: 10 mm.
45×100×10 mm
Tisk: FP (FC, 100×45 mm)

SuboCall AP718064
21,90 Kč / 0,81 €
Zakázková výroba pouzdra na mobilní 
telefon se sublimačním potiskem. 
Min. mn.: 200 ks.
90×165 mm
Tisk: FP (FC, 90×165 mm)

Imagine AP800360
283,00 Kč / 10,48 €
Flip-flop žabky s podrážkou a páskem z 
přírodního kaučuku. Možno tisknout celý 
horní díl pomocí sublimační technologie. 
Tloušťka: 10 mm. Cena zahrnuje sublimační 
tisk. Min: 25 ks.
S (37-38), M (41-42), L (43-44)
Tisk: FP (FC, 260×310 mm)
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Dioptry AP800348
30,80 Kč / 1,14 €
Hadřík na brýle z polyesterového mikrovlákna. 
Možno objednat s vlastním designem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 100 ks.
130×180 mm
Tisk: FP (FC, 180×130 mm)

Suboknot AP718039
198,50 Kč / 7,35 €
Bílá, polyesterová kravata vhodná pro sublimaci. 
Cena včetně sublimačního tisku. Min. mn.: 50 ks.
1460×90 mm
Tisk: FP (FC, 90×1000 mm)

Sight AP809339
33,80 Kč / 1,25 €
Čistící utěrka z mikrovlákna na brýle, v měkkém 
plastovém pouzdře s klíčenkou. Rozměry 
utěrky: 130 x 130 mm.
ø60×15 mm
Tisk: P1 (1C, 60×10 mm), SU1 (FC, 130×180 mm)
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Suboside AP809485-01
35,10 Kč / 1,30 €
Skládací stínítka do auta pro boční okna, 2ks, pro 
sublimační potisk Dodáváno s přísavkami.
440×360 mm
Tisk: SU3 (FC, 440×360 mm)

Subowind AP809486-01
50,20 Kč / 1,86 €
Skládací clona na přední okno pro sublimační tisk. 
Dodáváno s přísavkami.
1000×500 mm
Tisk: SU3 (FC, 1000×500 mm)

Champion AP718063
171,20 Kč / 6,34 €
Zakázková výroba potahů opěrek hlavy do 
auta (2ks) se sublimačním potiskem. Vyrobeno z 
polyesteru. Min. mn.: 100 setů.
300×280 mm
Tisk: FP (FC, 300×280 mm)

AP809485-01

AP809486-01

426

Vyrobte si je 
na zakázku se 
sublimačním 
potiskem!



230 mm

1
9
0
 m

m

Subomat AP812410
51,30 Kč / 1,90 €
Podložka pod myš pro sublimační tisk. Cena 
zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 50ks. 
Materiá guma a polyester.
230×190×1,5 mm
Tisk: FP (FC, 230×190 mm)

Suzzle AP812411
66,40 Kč / 2,46 €
80 ks puzzlí se sublimačním tiskem. Cena 
zahrnuje sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.
190×240 mm
Tisk: FP (FC, 190×240 mm)
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BeTime B AP718053
134,20 Kč / 4,97 €
Zakázková výroba nástěnných čtvercových 
hodin z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
220×200 mm
Tisk: FP (FC, 220×200 mm)

BeTime D AP718055
127,40 Kč / 4,72 €
Zakázková výroba nástěnných hodin kulatého 
tvaru z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
ø220 mm
Tisk: FP (FC, ø220 mm)

BeTime C AP718054
123,90 Kč / 4,59 €
Zakázková výroba nástěnných hodin obdélníkového 
tvaru z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
150×220 mm
Tisk: FP (FC, 150×220 mm)

BeTime A AP718052
103,70 Kč / 3,84 €
Zakázková výroba stolních hodin z HDF dřevovláknité 
desky s vlastní grafikou a plastovým stojánkem. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
160×95 mm
Tisk: FP (FC, 160×95 mm)
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Cabine AP718061
58,30 Kč / 2,16 €
Zakázková výroba vešáčku na kliku a 
klíčenky z HDF dřevovláknité desky s vlastní 
grafikou na jedné straně. Min. mn.: 50 ks.
100×210×3 mm
Tisk: FP (FC, 100×210 mm)

Brattain AP806802
214,90 Kč / 7,96 €
Plastové nástěnné kulaté hodiny, 2 
vyměnitelné ciferníky (bílý a černý), bez baterií. 
Možnost návrhu vlastního ciferníku s digitálním 
potiskem na vyžádání.
ø280 mm
Tisk: S1 (2C, 50×20 mm), DG2 (FC, ø200 mm)

Brew AP718062
18,40 Kč / 0,68 €
Zakázková výroba tácku z HDF 
dřevovláknité desky s vlastní grafikou 
na jedné straně. Min. mn.: 100 ks.
95×95 mm
Tisk: FP (FC, 95×95 mm)

AP718061

AP806802
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Woopy AP718056
128,80 Kč / 4,77 €
Zakázková výroba A4 podložek s klipem z HDF 
dřevovláknité desky s vlastní grafikou na přední straně. 
Min. mn.: 50 ks.
230×315 mm
Tisk: FP (FC, 230×315 mm)

Clipsy A5 AP718041
76,70 Kč / 2,84 €
Podložka na psaní A5 s klipem s vlastní 
grafikou na obou stranách. Min. mn. 50 ks.
160×225 mm
Tisk: FP (FC, 160×225 mm)

Clipsy A4 AP718040
115,00 Kč / 4,26 €
Podložka na psaní A4 s klipem s vlastní grafikou 
na obou stranách. Min. mn. 50 ks.
220×315 mm
Tisk: FP (FC, 220×315 mm)
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Rublo AP791234
40,80 Kč / 1,51 €
Pokladnička ve tvaru plechovky.
ø70×75 mm
Tisk: P1 (2C, 30×40 mm), VS (FC, 70×220 mm)

Coolder A4 AP718032
155,80 Kč / 5,77 €
Zakázková výroba pořadačů A4. Individuální grafika. 
Min. mn. 50 ks.
245×320×35 mm
Tisk: FP (FC, 530×320 mm)

Coolder A5 AP718033
112,60 Kč / 4,17 €
Zakázková výroba pořadačů A5. Individuální grafika. 
Min. mn. 50 ks.
185×235×35 mm
Tisk: FP (FC, 407×235 mm)
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Doppler AP807930
54,30 Kč / 2,01 €
Plastový hrnek s dvojitou stěnou a s víčkem. Vlastní 
grafika může být umístěna mezi stěny hrnku. 
Dodává se v bílé papírové krabičce. 250 ml.
ø70×130 mm
Tisk: DG2 (FC, 216×122 mm)

Grabster AP807931
89,10 Kč / 3,30 €
Dvoustěnný, plastový termohrnek 450ml s uchem a 
víčkem na pití. Vlastní grafiku lze umístit mezi stěny 
hrnku. Dodáváno v bílé papírové krabičce.
450 ml
Tisk: DG2 (FC, 250×150 mm)

Poster AP811103
72,90 Kč / 2,70 €
Plastový dvouvrstvý termohrnek s otvorem na 
pití ve víčku. Logo lze umístit mezi stěny hrnku. 
Baleno v bílé papírové krabičce. Objem 450ml.
ø85×170 mm
Tisk: DG2 (FC, 250×150 mm)
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Digibreeze AP718029
19,40 Kč / 0,72 €
Zakázková výroba vějíře s plastovým držadlem 
a polaminovaným papírem. Digitální tisk s vaší 
grafikou na obou stranách. Min. mn: 100 ks
170×235 mm
Tisk: FP (FC, 172×143 mm)

EpoFridgy AP718004E
Individ. Kalkulace
Magnet z epoxy materiálu vyráběný na zakázku s jedinečným tvarem a 
digitálním tiskem. Minimální množství pro objednávku: 100 ks.
Max 25 cm²
Tisk: FP (FC, Max 25 cm²)

Fridgy AP718004
Individ. Kalkulace
Magnet vyráběný na zakázku s jedinečným tvarem a digitálním tiskem. 
Minimální množství pro objednávku: 100 ks.
Max 25 cm²
Tisk: FP (FC, Max 25 cm²)
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Block AP757004-10
37,50 Kč / 1,39 €
Čtvercový koženkový přívěšek na klíče. 
Uprostřed s možností epoxy potisku. Cena 
obsahuje potisk epoxy. Min. mn.: 100 ks.
40×57 mm
Tisk: FP (FC, 28×28 mm)

Eleven AP810725
44,30 Kč / 1,64 €
Kovová klíčenka ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
41×42×2 mm
Tisk: FP (FC, 39×39 mm)

Clap AP757003-10
37,50 Kč / 1,39 €
Kulatý koženkový přívěšek na klíče. 
Uprostřed s možností epoxy potisku. Cena 
obsahuje potisk epoxy. Min. mn.: 100 ks.
43×60 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)

Ticket AP757002-10
39,40 Kč / 1,46 €
Obdélníkový koženkový přívěšek na klíče. 
Uprostřed s možností epoxy potisku. Cena 
obsahuje potisk epoxy. Min. mn.: 100 ks.
32×80 mm
Tisk: FP (FC, 20×47 mm)
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Dupoxy AP809517
44,80 Kč / 1,66 €
Kovová klíčenka kulatého tvaru, vhodná pro 
oboustranný epoxy potisk. Cena zahrnuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
40×95 mm
Tisk: FP (FC, 2 × ø38 mm)

Keeper AP810729
25,90 Kč / 0,96 €
Kovová klíčenka ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
43×30 mm
Tisk: FP (FC, 43×30 mm)

Carousal AP806320
42,90 Kč / 1,59 €
Přívěšek na klíče s otočnou vnitřní částí v 
černé kartonové krabičce.
35×95 mm
Tisk: P2 (2C, ø25 mm), DO2 (FC, ø25 mm)

AP809517 AP806320
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Maximum 25 cm²
Maximum 25 cm²

Maximum 25 cm²

new new

EpoRing AP809326
Individ. Kalkulace
Přívěšek na klíče s možností vlastního 
návrhu. S kovovým kroužkem na klíče. Cena 
obsahuje potisk epoxy. Min odběr: 100 ks.
Tisk: FP (FC, Max 25 cm²)

Bubbles AP810724
51,30 Kč / 1,90 €
Kovový otvírák na láhve s kroužkem na 
klíče a epoxy potiskem. V černé dárkové 
krabičce. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
35×65×3 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)

Breck AP810730
21,90 Kč / 0,81 €
Kovová klíčenka ve tvaru čtverce s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
30×33 mm
Tisk: FP (FC, 30×30 mm)
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Match AP807208
41,00 Kč / 1,52 €
Nerezový kapesní nůž s 5-ti funkcemi 
se speciálním povrchem. Cena 
nezahrnuje epoxy tisk.
90×15×7 mm
Tisk: DO2 (FC, 80×10 mm)

Neix AP741128
9,20 Kč / 0,34 €
Plastové kuličkové pero s barevnou špičkou a 
čtvercovou plochou na klipu. Modrá náplň. 
Ideální pro tisk QR kódu.
ø10×138 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm), DO1 (FC, 17×17 mm)

Coder AP809370
5,70 Kč / 0,21 €
Plastové kuličkové pero s barevnou horní 
částí a čtvercovou plochou na klipu. S 
modrou náplní. Ideální pro tisk QR kódu.
ø10×145 mm
Tisk: P1 (2C, 50×7 mm), DO1 (FC, 18× mm), 
UV (FC, 18×18 mm)
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EpoBadge 
Midi AP718030
30,50 Kč / 1,13 €
Zakázková výroba zaoblených odznaků 
s kovovým špendlíkem a epoxidovým 
potiskem. Individuální tvar a grafika. 
Maximální rozměr 9cm². Min. mn. 100 ks
Tisk: FP (FC, Max 9 cm²)

Chorum AP809515
78,60 Kč / 2,91 €
Kovový vizitkář s lesklým povrchem. 
Ideální pro potisk s epoxy pryskyřicí. Cena 
zahrnuje epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
90×55mm
Tisk: FP (FC, 92×55 mm)

Chrome AP810356
124,70 Kč / 4,62 €
Vizitkář a klíčenka z nerezové oceli v 
dárkové krabičce.
93×160×12 mm
Tisk: DO3 (FC, 92×55 mm)

EpoBadge 
Maxi AP718031
46,70 Kč / 1,73 €
Zakázková výroba zaoblených odznaků 
s kovovým špendlíkem a epoxidovým 
potiskem. Individuální tvar a grafika. 
Maximální rozměr 15cm². Min. mn. 100 ks
Tisk: FP (FC, Max 15 cm²)

Trick AP810728
21,90 Kč / 0,81 €
Kovový odznak ve tvaru trička s epoxy 
potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
30×25 mm
Tisk: FP (FC, 30×25 mm)

AP809515; AP810356
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EpoPlug AP718068
8,90 Kč / 0,33 €
Zakázková výroba přívěšků na klíče s vlastní 
grafikou a tvarem. 3.5 mm Jack konektor. 
Max. rozměr: 15 cm². Min. mn.: 100 ks.
Max. 15 cm²
Tisk: FP (FC, Max 15 cm²)

EpoClean AP718066
7,60 Kč / 0,28 €
Zakázková výroba kulatých čistítek na 
displeje s epoxy potiskem a kovovým 
řetízkem. Min. mn.: 100 ks.
ø30 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)

EpoPhone AP718067
8,40 Kč / 0,31 €
Zakázková výroba kulatých čistítek na displeje 
s epoxy potiskem a s 3.5 mm Jack konektorem.  
Min. mn.: 100 ks.
ø30 mm
Tisk: FP (FC, ø30 mm)
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Foldy AP809371
29,20 Kč / 1,08 €
Plastový věšák na tašky s kovovým kroužkem 
na klíče a epoxy potiskem. Cena zahrnuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.
ø45×8 mm
Tisk: FP (FC, ø34 mm)

Amor AP810727-05
60,20 Kč / 2,23 €
Kovový věšák na tašku ve tvaru srdce 
s magnetickým zavíráním. V černé 
dárkové krabičce.
35×30×5 mm
Tisk: DO2 (FC, 34×29 mm)

Mavericks AP809367
17,00 Kč / 0,63 €
Plastové dotykové pero s 3.5 mm Jack 
konektorem. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.
35×20 mm
Tisk: FP (FC, ø18 mm)

MagNote AP809540
11,60 Kč / 0,43 €
Kovový kllip na poznámky s magnetem na 
zadní straně. Ideální pro epoxy potisk.
30×35×23 mm
Tisk: DO1 (FC, ø24 mm)
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Rylan AP878003
186,60 Kč / 6,91 €
Manžetové knoflíčky s epoxy designem. 
Materiál: mosaz, pokryté lesklým niklem; 
materiál dárkové krabičky: plast; 
velikost krabičky: 77 x 39 x 26 mm.
ø16,2 mm
Tisk: FP (FC, ø16 mm)

Master AP810723
122,60 Kč / 4,54 €
Kovová lesklá sada manžetových 
knoflíčků v černé dárkové krabičce. 
Cena zahrnuje epoxy potisk (loga 
20x15 mm). Min. mn.: 100 ks.
80×35×75 mm
Tisk: FP (FC, 2 × 20×15 mm)

Maestro AP810722
198,20 Kč / 7,34 €
Sada manžetových knoflíčků a spony do 
kravaty z lesklého kovu v černé dárkové 
krabičce. Cena zahrnuje epoxy potisk 
(15x10 mm logo na sponě a 20x15 mm na 
knoflíčcích). Min. mn.: 100 ks.
80×35×75 mm
Tisk: FP (FC, 15×10 mm, 2 × 20×15 mm)

AP878003 AP810723
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ReXmark AP809408
8,40 Kč / 0,31 €
Plastová záložka s 8 cm pravítkem.
127×30×5 mm
Tisk: P1 (4C, 20×20 mm), UV (FC, 30×33 mm)

Medication 

AP809334-01
17,80 Kč / 0,66 €
Skládací plastový cestovní pohárek s 
držákem na pilulky.
ø70×25 mm
Tisk: P1 (2C, ø50 mm), UV (FC, ø65 mm)

Nelly AP800375
6,20 Kč / 0,23 €
Přívěšek na klíče s plastovou mincí do 
nákupního košíku. Velikost: ø24×2 mm.
44×33×5 mm
Tisk: P1 (2C, 12×10 mm), UV (FC, ø24 mm)

Tri Scrap AP800342
6,50 Kč / 0,24 €
Trojúhelníková plastová škrabka na led.
115×115×109 mm
Tisk: P1 (2C, 30×30 mm), UV (FC, 90×90m)
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ø45 mm

Click AP896001
35,60 Kč / 1,32 €
Kulatá krabička na bonbony s cca 
90 mentolkami. Otevíraní stisknutím 
kovového vršku.
ø45×15 mm
Tisk: UV (FC, ø45 mm)

Card AP896000
22,40 Kč / 0,83 €
Plastová obdélníková transparentní krabička s 
cca 50 mentolovými bonbony.
75×45×5 mm
Tisk: P1 (2C, 50×30mm mm), UV (FC, 75×45 mm)

Elyan AP741187
20,50 Kč / 0,76 €
Plastový box na pilulky se 4mi přihrádkami.
78×16×63 mm
Tisk: P1 (4C, 50×40 mm), UV (FC, 78×63 mm)
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Gill AP809318
37,50 Kč / 1,39 €
Hliníkové kapesní zrcátko (klasické a 
zvětšující).
ø60×6 mm
Tisk: P2 (2C, ø40 mm), UV (FC, ø60 mm)

Thiny AP731471
8,10 Kč / 0,30 €
Kulaté plastové kapesní zrcátko.
ø62 mm
Tisk: P1 (2C, ø58 mm), UV (FC, ø60 mm)

Melanie AP761886
13,80 Kč / 0,51 €
Plastová hra.
75×90 mm
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm), UV (FC, 55×55 mm)

Nadol AP741152-01
22,70 Kč / 0,84 €
Plastový zvýrazňovač ve tvaru žárovky.
44×75×16 mm
Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 44×53 mm)
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Tronic AP731974
15,10 Kč / 0,56 €
Plastový otvírak na pivní lahve s magnetem.
55×106×5 mm
Tisk: P0 (2C, 50×15 mm), UV (FC, 55×106 mm)

Soccer AP810357-01
17,30 Kč / 0,64 €
Klíčenka s otvírákem ve tvaru sportovního 
dresu. Materiál: ABS.
80×66×4,5 mm
Tisk: P1 (4C, 25×25 mm), UV (FC, 80×66 mm)

Smooth Fly AP809473
25,90 Kč / 0,96 €
Plastové frisbee s hladkým povrchem. Ideální pro tisk.
ø230×20 mm
Tisk: S0 (2C, ø175 mm), UV (FC, ø200 mm)

-05
-01

-02

-03

-05

-06

-07

-01

-03

-06

-10

445

BE CREATIVE



6
0
 m

m

125 mm

Andromeda AP809469
24,30 Kč / 0,90 €
Plastový zadní kryt na Samsung Galaxy S4. Na zadní 
straně možnost vlastního designu s UV LED potiskem.
72×137mm
Tisk: P2 (4C, 60×40 mm), UV (FC, 72×137 mm)

High Five AP809463
25,90 Kč / 0,96 €
Zadní kryt na iPhone, PVC. Na zadní stranu lze tisknout 
pomocí sublimačního tisku. Kompatibilní s iPhone 5.
60×125×8 mm
Tisk: P2 (2C, 25×10 mm), UV (FC, 60×125 mm)

Puzzle AP800354-01
67,80 Kč / 2,51 €
Plastová kalkulačka s možností dvojího 
napájení s 8mi místným displejem a hrou 
puzzle na zadní straně. Pracuje s 1 ks AG10. 
Materiál: akryl/ABS. Dodáváno s baterií.
124×61×13 mm
Tisk: P2 (2C, 40×60 mm), UV (FC, 40×60 mm)
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Redax AP833011
Individ. Kalkulace
Plastový USB flash disk ve tvaru kreditní karty. 
Kapacita: 2/4 GB.
85×54×2,7 mm
Tisk: P1 (2C, 85×50 mm), UV (FC, 85×54 mm)

Washington AP800373-01
11,10 Kč / 0,41 €
Plastová visačka na zavazadla.
110×60×3 mm
Tisk: P1 (2C, 70×40 mm), UV (FC, 110×60 mm)

Cort AP791192
34,00 Kč / 1,26 €
In-Ear sluchátka s 3,5 mm audio jackem.
70×20×70 mm
Tisk: P2 (4C, 25×25 mm), UV (FC, 68×68 mm)
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AP731964

AP811106

AP848000

Marathon AP811106
87,20 Kč / 3,23 €
Hliníková sportovní láhev s plastovým víčkem. Objem: 500 ml.
ø65×210 mm
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm), C3 (8C, 206×143 mm)

Mento AP731964
85,90 Kč / 3,18 €
Sportovní láhev s karabinou, vyrobeno z 
hliníku, 400ml.
ø66×175 mm
Tisk: C3 (8C, 209×110 mm), E1 (20×80 mm)

Arabica AP848000
185,80 Kč / 6,88 €
Barevná nerezová termoska, dvojité stěny, 500 ml.
ø70×245 mm
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), C3 (8C, 205×170 mm)
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TISKOVÉ TECHNOLOGIE

TAMPON
Tamponový potisk se používá pro 
označení plastů, kovů, dřeva a 
papíru.  Tisk s vysokou přesností a 
vysokým rozlišení tisku. Zvláštní výhodou 
tamponového potisku  je možnost tisku 
na zakřivených plochách. Tamponový 
tisk je nejpopulárnější metoda potisku.

UV LED TECHNOLOGIE
UV LED technologie je digitální tisk přímo 
na povrchu výrobku. Díky speciální 
technologii jsou potisky možné bez 
tepelné úpravy a tedy velmi rychlé  a ve 
výsledné  fotografické. Tato technologie 
může být použita na kovové, dřevěné, 
plastové a skleněné předměty. Rozlišení: 
1440 x 1200 dpi.

3D GRAVÍR
3D laser jako nejmodernější technologie 
vytváří laser ohnisko uvnitř skleněného 
produktu. Logo vzniká mikro-bublinkami 
způsobenými výbuchy, v rozsahu 1-2 tisíc 
až stovky tisíc v závislosti na detailu loga. 
Rozlišení 3D gravírování: 800 DPI.

SÍTO
Sítotisk je metoda pro označování textilu, 
plastů a výrobků z papíru s plochým 
povrchem. Inkoust je přímo vytištěn na 
povrchu výrobku přes speciální gázu a 
poté tepelně zafixován při 170 ° C. Tato 
technologie poskytuje vysokou přesnost 
barev.

EPOXY
Logo je vytištěno na štítek a potaženo 
2 složkami epoxidové pryskyřice. V 
důsledku toho je povrch velmi flexibilní 
a má 3D vzhled. Epoxy  loga mohou 
být vyrobena dle vlastních tvarů a jsou 
odolné vůči UV záření.

GRAVÍR
V současné době nejmodernější způsob 
potisku je laserové gravírování. Hloubku 
lze měřit na setinu milimetru ve srovnání 
s předchozím mechanické postupy. I 
malá loga mohou být vytištěny velmi 
přesně.

TRANSFER
Tranferový potisk je ideální pro položky, 
které nemohou být potištěn vzhledem ke 
své velikosti a tvaru. Loga jsou vytištěna 
na speciální papíře, pak přenesena na 
proudukt a za  vysoké teploty přitisknuta.  
Potisk má vysokou odolnost proti omytí a 
vysokou přesnost barev.

SUBLIMACE
Tuto metodu tisku lze použít pro 
sublimaci  na speciální hrnky, oděvy, 
trička a žabky. Sublimační tisk se blíží ke 
kvalitě fotografií. Logo se sublimačním 
potiskem je ve vysokém rozlišení, 
detailní, jasné a barevné (1400 DPI).

RAŽBA
Logo se razí speciálně vyrobenou raznicí 
pod vysokým tlakem. Výsledkem je 3D 
dojem, kdy logo doslova cítíte hnatem. 
Ražba může být zhotovena přes fólii, 
texturu a s kovovou barvou. Ražbu 
používáme na kůži, papír a některé 
dřevo.

KERAMIKA & XP 
TECHNOLOGIE
Keramický potisk se používá pro potisk 
hrnků a skleniček s použitím speciálních 
keramických a skleněných barev  
zapečených na vysoké teploty. Logem 
se označují výrobky podobně jako 
transferovým potiskem - pečené v peci. 
Technologii XP lze aplikovat na kovové 
dřevěné předměty, funguje stejně jako 
u keramického tisku.

DIGITALNÍ POTISK
U velkoformátového digitálního tisku, 
máte možnost tisknout speciální 
samolepky, plakáty, bannery, nebo 
vytvořit vlastní tvar papíru  v kvalitě 
fotografie. Digitální tisky jsou odolné 
proti UV záření a vodě odolné.

VÝŠIVKA
Tato technologie je určena pro potisk 
textilních výrobků. Jako první krok 
musí být každý logo naprogramováno 
individuálně na vyšívací stroj. 
Poté jsou loga loga vyšívané na 
automatizovaných strojích. Pantone 
barev může být přiblížná.
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Zobrazená loga na produktech v tomto katalogu slouží pouze jako ilustrativní ukázka možného potisku.  
Veškeré zboží je dodáváno bez zobrazeného loga.

Obrázky v katalogu jsou pouze ilustrativní – skutečná barva či velikost zboží se může lišit.  
Uvedené parametry potisku se mohou lišit v závislosti na logu zákazníka.

Výrobky jsou dodávány bez povrchové úpravy a baterie, pokud není uvedeno jinak.

Ceny uvedené v tomto katalogu jsou bez DPH. 

P Tampon tisk

T Transfer

S Sítotisk

RS Rotační sítotisk

C Výpal a XP potisk

E Gravír

3D 3D gravír

O Ražba

BR Výšivka

WP Transfer tisk na bílém podkladu

WPC Transfer tisk na bílou keramiku

VS Vinylová samolepka

DO Epoxidová pryskyřice

SU Sublimace

UV UV LED tisk

DG Vložený digitální tisk.

VF Vision Film tisk

FP Cena zahrnuje potisk označenou technologií a 
nezahrnuje cenu přípravy.

KÓD TISKOVÉ TECHNOLOGIE

Yardim 791454
71,30 Kč / 2,64 €
37 dílná sada první pomoci v plastovém průhledném pouzdru.
95×13×30 mm
Tisk: P2 (2C, 50×20 mm)

Technologie tisku.

Max. velikost potisku.
Max. počet barev potisku. (FC=full color)
Kategorie cen potisku.
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